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 I. MUNICIPALIDAD DE CHILLAN 
 

 
ACTA DE SESION  ORDINARIA DEL H. CONCEJO MUNICIPAL  
DE  CHILLAN  DE  FECHA  18  DE ABRIL 2016.- 
 

ACTA Nº  159.- 

 
En la Sala de Concejo de la I. Municipalidad de Chillán, siendo las 
17.38  Horas,  el  Sr. Presidente don Sergio Zarzar Andonie, abre la 
sesión en el nombre de Dios,  la  Patria y la Ciudad de Chillán. 
 
Asisten los siguientes miembros del Concejo: don Sergio Zarzar 
Andonie, doña Nadia Kaik Gorayeb, don Víctor Sepúlveda Barra, 
don Jorge Vaccaro Collao, don Joseph Careaga Palma, don Edison 
Coronado Moreno, don Jorge Marcenaro Villalta, don Juan López 
Cruz y don Carlos Hernández Muñoz. 
  
Actúa como Secretario de Actas y Ministro de Fe, el Secretario 
Municipal, don Vasco Sepúlveda Landeros. 
 
Asiste de acuerdo a sus funciones el Administrador Municipal, don 
Ricardo Vallejos Palacios y el Director de Asesoría Jurídica (S), don 
Pedro San Martín López. 
 
Se deja constancia de la asistencia de Directores Municipales: 
 

 Sra. Directora de SECPLA, doña Daniela Canales. 

 Sra. Directora de Tránsito y Transporte Público, doña Erika 
Valenzuela Aravena. 

 Sra. Directora de Salud Municipal, doña Ximena Meyer Alvarez. 

 Sra. Directora de Dideco, doña Carolina Véjar Lema. 

 Sr. Director del DAEM, don Nelson Marín Avila. 

 Sr. Director de Obras Municipales, don Flavio Barrientos 
Chodiman. 

 Sr. Director de Administración y Finanzas (S), don David Garrido. 

 Sr. Director de SUREFI, don Patricio Carrasco Araneda. 

 Sr. Director de Cultura, don Edgardo Venegas Troncoso. 

 Sr. Director de Inspección y Seguridad Pública (S), don Armando 
Avendaño.  

 Sr. Director de Cementerios Municipales, don Gustavo Martín 
Solar. 

 Sra. Directora de Turismo, doña Jeanette Oehrens Sánchez. 
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 El  SR. ZARZAR (Presidente)  propone el desarrollo de la sesión de 
acuerdo al Artículo 17° del Reglamento de sala. 
 
1.- Lectura y aprobación de Acta. 
 
- Ordinaria N° 158  del  11.04.2016. 
 
2.- Correspondencia. 
3.- Cuenta del Sr. Alcalde. 
4.- Cuentas de Cometidos de los Señores Concejales. 
5.- Cuentas de Comisiones. 
6.- Proposición y Acuerdo de Tabla. 
 
6.1  Asuntos para segunda discusión. 
 
 
6.2 Asuntos pendientes. 
 
 
 
6.3  Materiales propuestas por el Sr. Alcalde. 
 
 
 
6.4 Materias propuestas por los Señores Concejales. 
 
 
 
7.- Incidentes. 
 
 
8.- Acuerdos. 
 
Se aprueba el desarrollo de la sesión. 
 
 
1.- Lectura y aprobación de Acta. 

 
Ordinaria N° 158 del  11.04.2016. 
 
Se pone en discusión. 
 
El Concejal SR. MARCENARO hace la siguiente observación. 
 
Señala que en el Concejo se acostumbra la rutina de firmar las 
Actas de Comisión al momento de iniciar la sesión del Concejo, 
existe la costumbre de confiar en lo que uno está firmando; esto 
hasta el Concejo anterior. 
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El Reglamento de Sala que rige el Concejo, en su Art. 16, dice: 
“aceptado el hecho que todos los Señores Concejales conocen su 
texto, se ofrecerá la palabra sobre su contenido, si no hubiere 
observaciones que hacerle se entenderá aprobada y de ello se 
dejará constancia”, dicho eso, al final del Art. 17 dice: “y en general 
una enunciación fiel de todo lo sustancial que haya ocurrido”. 
 
En la Comisión Obras, que está incluida en esta Acta, Comisión 
presidida por el Concejal Sr. Jorge Vaccaro y estuvieron presentes 
los Concejales Señores Coronado, Sepúlveda, Hernández y 
Marcenaro. 
 
Dicha Acta la redactó don Pedro San Martín, según le preguntó hoy 
día al Concejal Sr. Vaccaro. 
 
Esta Acta, refiriéndose  a mi persona dice en parte: “efectuando 
comentarios injuriosos, lo cual no era motivo de la sesión”. Sr. 
Presidenta esa frase que escribió el Secretario de la Comisión, es 
una frase muy delicada. 
 
En las Comisiones trabajamos los Concejales y las Actas tienen que 
redactarlas los Concejales, por razones prácticas trabajamos con 
una Secretaria (o), pero esa persona tiene que recepcionar lo que ha 
ocurrido en la sesión y los acuerdos que se toman, pero por ningún 
motivo debe actuar de Juez o Tribunal de la República y decir 
“efectuando comentarios injuriosos”. 
 
Hay varias otras frases que no corresponden como dice la Ley y el 
Reglamento Interno. 
 
En la semana pasada, tres Concejales que estuvimos presentes en 
dicha Comisión, hicimos una presentación al Secretario Municipal 
para corregir el Acta, entre otras cosas, la frase ya referida, que el 
Secretario no tiene derecho a imputar calificaciones como si fuera un 
Juez o un Tribunal, cuando hicimos llegar esta presentación, el Acta 
del Concejo ya estaba transcrita. 
 
Sr. Presidente, le vengo a solicitar que se rectifique el Acta de esa 
Comisión, de acuerdo a la Ley y al Reglamento Interno, porque no 
corresponde a la realidad de lo que ahí pasó. En mi hora de 
incidentes voy a hacer una presentación con todos los antecedentes 
de lo que sucedió en la Comisión. 
 
También fue firmado por los Concejales Señores Coronado y 
Hernández, que tuvieron presentes, esta solicitud de rectificar el 
Acta de la Comisión Obras. Se lo he planteado al Presidente de la 
Comisión por la gravedad de las imputaciones que puede hacer un 
Secretario de una Comisión y que no corresponde. 
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Le solicito Sr. Alcalde que sea rectificada esa Acta de la Comisión 
Obras que está inserta en el Acta del Concejo Ordinario de fecha 11 
de Abril de 2016. 
 
El SR. SECRETARIO MUNICIPAL manifiesta que recibió una 
presentación para rectificar el Acta, les contestó por escrito que el 
Secretario Municipal no tiene ninguna facultad para rectificar Actas 
de Comisión, porque no participa en las Comisiones y no es Ministro 
de Fé de ellas. Si el Acta no corresponde a lo que se trató en la 
sesión, tiene que tratarse en el seno de la Comisión y ahí acordar la  
rectificación del Acta, no se trata de un tema que sucedió en el 
Concejo, lo que pasó en la Comisión tiene  que verse en la Comisión 
y en esa instancia acordar la rectificación y presentar una nueva 
Acta para transcribir en el Acta del Concejo. 
 
El Concejal SR. HERNÁNDEZ señala que se ha dicho muchas veces 
que las Actas no reflejan lo que se dice en Comisiones. El Acta es un 
documento que queda escrito, no sabe si legalmente se puede 
incorporar en alguna parte por escrito algo que nos proteja, porque 
eso tiene que ver con la interpretación de quien la realice, porque no 
se transcribe totalmente el texto de lo real que se expresa; si el día 
de mañana uno lee esas Acta, podría crear una problemática para 
quienes han firmado el Acta, pero nos basamos en la buena fe, 
hemos acordado de buena fe que se resuman las Actas y eso habría 
que resolverlo porque la otra alternativa es que se transcriba 
totalmente la reunión de Comisión, lo que es casi imposible. 
 
El Concejal SR. VACCARO lamenta que se esté borrando con el codo 
lo que se escribe con la mano. En primer lugar, las actas las toma 
una persona externa y anteriormente ha sido quien presenta el 
tema, al Director responsable. 
 
En esta ocasión, como la persona que toma las Actas de las 
Comisiones estaba con vacaciones, le encargué a quien estaba en 
ese minuto presente que es don Pedro San Martín, y de qué se trata 
el Acta, lo que pasó en la reunión, él puso lo que pasó en la reunión, 
no es que sea acomodaticio, poner sólo lo que conviene y en la 
reunión fue así el clima que se vivió y que transcribieron los medios 
de comunicación de manera más exagerada que lo que indica el 
Acta, entonces, no empecemos a ocultarle a la ciudadanía lo que 
está ocurriendo en este recinto público, lo que está en el Acta es lo 
que ocurrió. 
 
Recuerda a los Señores Concejales que también estuvo presente el 
Sr. Director de Control, don Wenceslao Vásquez, la Directora de 
Secpla, Sra. Daniela Canales y dos periodistas que están 
acostumbrados a cubrir la noticia. Estamos haciendo el mismo juicio 
de lo que ocurre a nivel nacional, ocultándole información a la 
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ciudadanía  de lo que ocurre. Hoy día la política está desprestigiada 
y los medios informan cosas que no están bien. 
 
El Concejal SR. LÓPEZ señala al Concejal Sr. Vaccaro, pero si 
Usted acostumbra a pedir reuniones secretas. 
 
El Concejal SR. VACCARO expresa que siempre ha pedido que 
ingrese la prensa a las reuniones, porque no tenemos nada que 
ocultar. 
 
Por lo tanto, a su entender, el Acta, con las interpretaciones propias 
que pueda tener, la mantiene y corresponde a la realidad. 
 
El Concejal SR. MARCENARO dice al Concejal Sr. Vaccaro, Usted lo 
ha dicho, es su opinión y yo se la respeto, pero respete Usted las 
opiniones de los demás Concejales que estuvimos presentes en esa 
Comisión. Por ejemplo el Sr. Secretario don Pedro San Martín, colocó 
aquí, refiriéndose a su persona: “afirma igualmente, que el Sr. 
Sergio Wicki cometió un delito al falsear su identidad,” jamás he 
dicho la palabra delito. Sr. Presidente yo exijo la grabación de esta 
Comisión. 
 
A mí se me amenazó con una querella por injurias y se está 
basando con hechos falsos que están en el Acta de la Comisión, yo 
tengo derecho a defensa. Insisto, no puede decir un Sr. Secretario de 
una Comisión, referente a un Concejal, sea Jorge Marcenaro o quien 
sea, “efectuando comentarios injuriosos, lo cual no era motivo de la 
sesión,” no puede jamás emitir algo así, si él no es Juez ni Tribunal, 
para eso están los Tribunales de Justicia, no puede colocarme a mí 
una palabra que jamás he dicho, la palabra “delito” nunca la dije, al 
Sr. Wicki lo único que le hice fueron preguntas, si alguien injurió en 
esa Comisión fue el Concejal Sr. Vaccaro a mi persona, pero eso ya 
lo contesté en el Concejo pasado y fui suficientemente claro. 
 
Por lo tanto, Sr. Alcalde, yo pido que se rectifique esta Acta. Las 
Comisiones según la Ley Orgánica Constitucional de 
Municipalidades están integradas por Concejales, las personas que 
asisten son invitados, las Actas las realizan los Concejales, por una 
cosa práctica se invita a una Secretaria o Secretario, pero no me 
vengan a tratar de utilizar algo para obviamente darle motivos a un 
Señor que me amenazó con una querella por injurias, con 
falsedades y efectuando imputaciones hacia mi persona, ¿Quién es 
él para efectuar imputaciones, si es un simple secretario de una 
Comisión y más aún es un Abogado?, ¿cómo puede decir esas 
cosas?, no puede decir palabras que yo jamás he dicho, como la 
palabra “delito”. 
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El Abogado SR. SAN MARTIN con respecto a los dichos del Concejal 
Sr. Marcenaro, quiere hacer una aclaración: el día martes Usted 
tomó conocimiento de los hechos, se acercó a mí y me anunció que 
se iba a querellar en mi contra por falsificación de instrumento 
público. 
 
Señala que lo que se transcribió en esa Acta es un resumen con las 
expresiones que vertió el Sr. Marcenaro. 
 
El Concejal SR. MARCENARO le consulta: ¿tiene la grabación? 
¡exijo la grabación! Me están haciendo imputaciones graves Sr. 
Presidente, no puede colocar en mí la palabra “delito” que jamás he 
dicho, que me muestren una grabación donde yo diga esa palabra, 
la quiero escuchar, aquí hay mentiras y falsedades que me están 
perjudicando porque quieren, obviamente, dar fundamentos a un 
Señor para que se querelle contra mí. 
 
Colegas Concejales, hoy día puedo ser yo y el día de mañana puede 
ser cualquiera de Ustedes, este es un amedrentamiento político. 
 
Continúa el Abogado don Pedro San Martín. 
 
Explica que el día de la Comisión le correspondió hacer el Acta, la 
hizo tratando de sintelizar lo que sucedió en la sesión, 
probablemente por deformación profesional puse los términos que 
aparecen allí consignadas, pero quiero que Usted tenga claro que 
cualquier expresión que se realice o menoscabo de otra persona, 
jurídicamente es una injuria y aquel día usted, brutalmente trató 
mal al Sr. Wicki, que era un invitado nuestro. 
 
Aquel día estaban presentes, entre otros, el Director de Control, don 
Wenceslao Vásquez, el Director de Obras, don Flavio Barrientos, la 
Directora de Secpla, doña Daniela Canales y el Sr. Torres de la DOM 
y algunas otras personas, entre ellos, periodistas, por lo demás el 
imputarle a una persona que haya suplantado la identidad, 
claramente, desde el punto de vista profesional es la imputación de 
un hecho delictual. 
 
Concejal SR. MARCENARO: ¡Jamás he dicho eso!, yo solamente le 
hice preguntas al Sr. Wicki, sólo preguntas, por eso exijo la 
grabación, lo que están haciendo es liquidarme políticamente porque 
es eso lo que buscan, yo exijo la grabación Sr. Presidente, tiene que 
haber un respaldo de estas imputaciones.  
 
El Concejal SR. VACCARO, señala que en ese caso debería 
querellarse con los dos periódicos que publicaron la información de 
que el Sr. Marcenaro agredió a nuestro invitado, al Presidente de la 
Comisión y al Administrador Municipal (S). 
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El Concejal SR. MARCENARO responde que el único que agredió 
hacia su persona fue el Concejal Sr. Vaccaro, con lo de la pastillita y 
otras cosas. 
 
EL Concejal SR. SEPÚLVEDA manifiesta que hay que ver el origen 
de la situación, el Sr. Wicki vino al Concejo Municipal y no a un 
Tribunal, porque hubo un enjuiciamiento hacia una persona y se 
buscaba responsabilidad. Recordemos que hasta el día de hoy no 
hemos modificado el Reglamento de Sala. El trabajo de comisiones 
es para proponer o definir una materia e informarla al Concejo; 
donde quedan las actitudes de un Sr. Concejal es en este Concejo, 
en la Comisión sólo se debate lo que propone el Sr. Alcalde. 
 
Aclara que se incorporó a los cinco minutos finales de la Comisión y 
firmó de buena fe. Con todo respeto propone que se rechace esta 
Acta en su contexto original y se convoque a una nueva Comisión de 
Obras para consignar los acuerdos que se tomaron. 
 
El Concejal SR. HERNÁNDEZ señala que estuvo en la Comisión 
desde el comienzo y se retiró por compromisos labores y porque la 
Comisión, según su evaluación ya no estaba avanzando, porque 
hubo una discusión entre los dos Jorge, diciendo cosas que no eran 
el objetivo de la reunión. En esa Comisión vió al Sr. Wicki, ex Muñoz, 
muy alterado cuando el Concejal Sr. Marcenaro le hizo preguntas, 
todos conocemos que el Sr. Marcenaro habla muy fuerte y es 
expresivo en su corporalidad y lenguaje para decir las cosas y 
desde su punto de vista el Sr. Wicki fue muy sorprendido con lo que 
le dijo. 
 
Señala que el Concejal Marcenaro siempre se refirió a la información 
que había leído en CIPER, siempre fundamentó en eso, pero la 
palabra “delito” no la pronunció, sólo se limitó a hacer preguntas, 
pero fue un momento de mucha emoción, sobre todo en el Concejal 
Vaccaro, el Concejal Marcenaro y el Sr. Wicki ex Muñoz; por lo tanto, 
esa reunión no fue nada de armónica y llevarla al papel no es fácil. 
 
Entiende lo que decía el Concejal Marcenaro, en el sentido que no 
hay grabaciones que avalen sus dichos, porque no ha dicho la 
palabra “delito”, como quedó reflejado en el documento escrito. 
 
El Concejal SR. VACCARO expresa que dejó que el Concejal Sr. 
Marcenaro se extendiera todo lo que quiso, respecto a lo que estaba 
planteando, porque era de interés de la Comisión conocer qué tipo 
de persona era la que estaba presente y que podría realizar el 
trabajo, lo único que le pedí fue que una vez que terminara le diera 
la posibilidad al Sr. Wicki para defenderse, porque le corresponde y 
eso no lo permitió el Concejal Marcenaro, ante lo cual, yo le dije que 
si seguía con ese tenor yo iba a suspender la Comisión. 
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Con Secretaria o sin Secretaria las intervenciones de los Concejales 
en las Comisiones se deben registrar, también las alteraciones de 
nosotros y las malas palabras que puedan ocurrir en ella; sin duda, 
este es un Concejo Honorable y debe manifestarse como tal; por lo 
tanto, hoy día borrar las cosas que no le convienen, que 
supuestamente no las dijimos, no corresponde a la realidad. Usted 
estuvo ahí Concejal y por lo tanto se dio cuenta que la persona que 
alteró la Comisión fue el Concejal Marcenaro, yo traté de defender la 
Comisión porque no era un juicio para la persona que estaba 
invitada, el Sr. Marcenaro tiene otras instancias, como el Concejo, 
pero decir que la persona no es idónea o no tiene la altura moral 
para hacer el trabajo, etc., en la Comisión lo que se debe discutir es 
el trabajo que va a  realizar él, no las condiciones personales. 
 
Es la visión que él tiene de lo que ocurrió y que es coincidente  con la 
apreciación que tuvieron los Directores presentes en la reunión. 
 
El Abogado PEDRO SAN MARTIN señala que acaba de dar la 
definición de la palabra “injuria”: es toda expresión que se hace en 
menosprecio o descrédito de una persona y ese día, lo que hubo fue 
una seguidilla de acciones dichas en menosprecio de una persona y 
que sintetiza en una sola palabra. 
 
El Concejal SR. MARCENARO señala que la Ley Orgánica 
Constitucional de Municipalidades en su Art. 79, letra b) establece 
que una de las principales obligaciones del Concejal es fiscalizar; 
eso es lo que hace y fiscalizar tiene, entre algunos sinónimos, la 
palabra investigar y eso fue lo que hizo. 
 
Colocó en Google el nombre del Sr. Wicki y aparece que el nombre de 
este Señor Sergio Artemio Muñoz Caro, quien comparece ante el 
Primer Juzgado Civil de Santiago solicitando el cambio de nombre a 
Sergio Artemio Wicki Caro (Diario Oficial del 16.08.2014, pág. 63). 
 
A continuación consultó en Google por Sergio Artemio Muñoz Caro, 
aparecen dos Dictámenes de Contraloría el N° 029058 y 029059, lo 
firma don Manuel Galaz E., Abogado Jefe de la División de 
Municipalidades, por encargo del Contralor General de la República, 
dicho documento dice en sus Conclusiones. 
 
1.1 Falta a la probidad de empleado contratado a honorarios por 

el Programa Comuna Segura (Renca). 
 
Resulta oportuno consignar que de acuerdo a los antecedentes  
recabados, si bien el Sr. Muñoz Caro dejó su participación en la 
empresa de que se trata, quedó como representante legal y socio el 
Sr. Luis Raibaldi, quien a su vez es Gerente de la Empresa de 
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Servicios Eléctricos, de la cual es socio el Sr. Sergio Muñoz Caro, 
empresa que tiene a su cargo el Servicio de Mantenimiento del 
Alumbrado Público en la comuna de Renca desde el año 2004. 
 
Continúa el informe de Contraloría: 
 
En consecuencia, de acuerdo a las consideraciones anotadas 
cumplo con manifestar que el Sr. Sergio Muñoz Caro, mientras 
estuvo contratado a honorarios en virtud del Programa de Seguridad 
Ciudadana, siendo al mismo tiempo socio de Ingeniería en 
Construcción y Ad. Ltda., se encontró en una situación que implica 
una infracción al principio de probidad administrativa, de los 
términos antes indicados. Firma: Marcelino Pineda Martínez, Jefe 
Departamento de Auditoría División de Municipalidades. 
 
Aclara que todas las preguntas que hizo al Sr. Sergio Wicki se 
referían a estos antecedentes de cuando él se llamaba Sergio Muñoz 
Caro, todo lo saqué de CIPER. Me dí el trabajo Sr. Presidente, de 
llamar a CIPER en Santiago consultando si en algún minuto el Sr. 
Sergio Wicki Caro o Sergio Muñoz Caro se había querellado contra 
ellos, recibiendo respuesta negativa. Todo es verdad lo que sale en 
el diario digital CIPER. 
 
Sr. Presidente, en mis obligaciones de investigar hice este trabajo, 
podría haber acción pública contra mí por no hacer mi pega, según 
la Ley Orgánica Constitución de Municipalidades. 
 
A veces he escuchado que este es el Concejo más malo, pero si uno 
hace la pega lo amenazan con querellas. Lo que he hecho es 
fiscalizar investigando a una persona que supuestamente podría ser 
contratado como asesor en el sistema de iluminación y quien fue 
cuestionado por un contrato en la Municipalidad de Renca. Es mi 
obligación hacerlo, si yo me quedo callado frente a estos 
antecedentes estaría cometiendo un delito, lo que hice fue sólo hacer 
preguntas al Sr. Wicki basado en el Diario Digital CIPER. 
 
El SR. SECRETARIO MUNICIPAL aclara que en estos momentos 
está en discusión el Acta del Concejo y no ha escuchado ninguna 
observación al Acta que refleja lo que pasó en el Concejo, el tema 
que se está exponiendo es un problema interno de la Comisión, la 
rectificación del Acta debe hacerse en la Comisión Obras, no en el 
Concejo. 
 
El Concejal SR. MARCENARO reitera que lo que solicita es rectificar 
el Acta de la Comisión Obras. 
 
El Concejal SR. LÓPEZ señala que el tema debe volver a la 
Comisión. 
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El Concejal SR. VACCARO señala que no es posible, la redacción 
del Acta de la Comisión fue objetada y eso queda reflejada en el 
Acta de este Concejo. 
 
Observaciones al Acta N° 158 del 11.04.2016. 
 
El Concejal SR. HERNÁNDEZ hace la siguiente observación: 
 
Señala que después de la exposición del Sr. Wicki hizo una 
intervención que no está reflejada en el Acta. Dijo lo siguiente: “El 
Sr. Alcalde al darle un espacio en el Concejo al Sr. Wicki, asumiendo 
que había sido dañado en su honra, por un Concejal, se sienta el 
precedente para que cualquier vecino que se sintiera afectado, 
tendría todo el derecho de venir al Concejo y exigir la misma 
franquicia que se ha otorgado al Sr. Wicki y el Concejo no se podría 
negar”. 
 
Se aprueba el Acta N° 158 del 11.04.2016, con la observación 
señalada por el Concejal Sr. Hernández. 
 
 
2.-  CORRESPONDENCIA. 

 
Ord. (D.T.) N° 2.000/150/2016 del 14.04.2016, de la Sra. Directora 
del Tránsito al Sr. Presidente del H. Concejo Municipal. Responde 
incidente planteado por el Concejal Sr. Jorge Marcenaro Villalta, en 
Acta N° 147 del 18.01.2016, en relación al funcionamiento de los 
estacionamientos subterráneos y antecedentes que obran en poder 
de la Dirección del Tránsito. 
 
Se deja constancia de la entrega de la información al Concejal Sr. 
Marcenaro. 
 
Ord. N° 101/1311/2016 del 18.04.2016, del Sr. Administrador 
Municipal al H. Concejo Municipal. Informa adjudicaciones desde el 
Concejo anterior a la fecha. 
 
Para conocimiento de los Señores Concejales. 
 
Ord. N° 101/1312/2016, del 18.04.2016, del Sr. Administrador 
Municipal al H. Concejo Municipal. Remite ordinarios de la Secpla 
que informa las Licitaciones Públicas, publicadas a través del portal 
wwwmercadopublico.cl 
 
Copia del documento en poder de los Señores Concejales. 
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Ord. N° 100/635/2016 del 05.04.2016 del Sr. Alcalde de Chillán al 
H. Concejo Municipal. Envía Pasivo del Primer Trimestre del año 
2016 (Enero – Marzo). 
 
Copia del documento en poder de los Sres. Concejales. 
 
Ord. N° 06461 del 11.04.2016 de Contraloría Regional del Bío Bío al 
Sr. Secretario Municipal. Sobre el cumplimiento del Oficio N° 16.773 
de 2015, referido a contratación directa para ejecución de obras de 
mantención de canchas de fútbol para el Mundial Sub-17, por la I. 
Municipalidad de Chillán. 
 
Copia del documento en Secretaría del Concejo. 
 
Ord. N° 06465 del 11.04.2016 de Contraloría Regional del Bío Bío al 
Sr. Secretario Municipal. Seguimiento al Informe Final N° 483 de 
2015, sobre Auditoría a las Contrataciones a Honorarios con cargo a 
la cuenta presupuestaria 21.04.004, en la Municipalidad de Chillán. 
 
Copia del documento en Secretaría del Concejo. 
 
Ord. N° 100/739/2016 del 18.04.2016 del Sr. Alcalde de Chillán al 
H. Concejo Municipal. Informe N° 6464 de Contraloría Regional de 
fecha 11.04.2016, asociado a informe final N° 483 de 2015. 
 
Copia del documento en Secretaría del Concejo. 
 
Ord. N° 100/710/2016 del 11.04.2016 del Sr. Alcalde de Chillán al 
H. Concejo Municipal. Solicita complementar acuerdo N° 2448 sobre 
gastos de mantención y operación del proyecto Reposición 
Luminarias Públicas LED, diversos sectores, Chillán. 
 
Queda para acuerdo. 
 
Ord. N° 100/720/2016 del 14.04.2016 del Sr. Alcalde de Chillán al 
H. Concejo Municipal. Solicita aprobar asumir los costos de 
operación y mantención de la iniciativa denominada “Mejoramiento 
Centro Cívico Plaza de Armas Chillán”. Código BIP 30133593. 
 
Queda para acuerdo. 
 
Ord. N° 100/723/2016 del 15.04.2016 del Sr. Alcalde de Chillán al 
H. Concejo Municipal. Solicita acuerdo para solicitar anticipo de 
Subvención de Escolaridad a la Subsecretaría de Educación, para 
fines de pagar bonificaciones por retiro voluntario a 52 docentes que 
se acogen a la Ley N° 20.822. 
 
Queda para acuerdo. 
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Ord. N° 100/698/2016 del 11.04.2016 del Sr. Alcalde de Chillán al 
H. Concejo Municipal. Solicita acuerdo para aprobar asumir los 
Costos de Operación y Mantención de la iniciativa denominada 
“Mejoramiento aceras, ciudad de Chillán”, código BIP 30133425-0. 
 
Queda para acuerdo. 
 
Ord. N° 100/700/2016 del 12.04.2016 del Sr. Alcalde de Chillán al 
H. Concejo Municipal. Solicita acuerdo para asumir Costos de 
Operación y Mantención de la iniciativa denominada “Mejoramiento 
Av. Libertad, ciudad de Chillán”. 
 
Queda para acuerdo. 
 
Ord. N° 100/709/2016 del 14.04.2016, del Sr. Alcalde de Chillán al 
H. Concejo Municipal, que solicita acuerdo para asumir los costos de 
ejecución de las obras civiles de urbanización de la calle Uno, del 
sector Ultraestación. 
 
Queda para acuerdo. 
 
Ord. N° 100/735/2016 del 18.04.2016 del Sr. Alcalde de Chillán al 
H. Concejo Municipal, que solicita acuerdo para efectuar 
Modificación Presupuestaria al Presupuesto de la I. Municipalidad 
de Chillán. 
 
Queda para acuerdo de pasar a la Comisión Hacienda. 
 
Ord. N° 100/726/2016 del 15.04.2016 del Sr. Alcalde de Chillán al 
H. Concejo Municipal, que solicita acuerdo para efectuar 
modificación presupuestaria al Presupuesto de la I. Municipalidad 
de Chillán. 
 
Queda para acuerdo de pasar a la Comisión Hacienda. 
 
Ord. N° 100/738/2016 del 18.04.2016 del Sr. Alcalde de Chillán al 
H. Concejo Municipal. Solicita acuerdo para efectuar modificación 
presupuestaria al Presupuesto de Ingresos y Gastos del 
Presupuesto Municipal. 
 
Queda para acuerdo. 
 
Ord. N° 100/734 /2016 del 18.04.2016 del Sr. Alcalde de Chillán al 
H. Concejo Municipal. Solicita acuerdo para efectuar modificación 
presupuestaria al Presupuesto de Gastos de la I. Municipalidad de 
Chillán. 
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Queda para acuerdo. 
 
Ord. N° 100/736/2016 del 18.04.2016 del Sr. Alcalde de Chillán al 
H. Concejo Municipal. Solicita acuerdo para efectuar modificación 
presupuestaria al Presupuesto de Gastos de la I. Municipalidad de 
Chillán. 
 
Queda para acuerdo. 
 
Ord. N° 100/737/2016 del 18.04.2016 del Sr. Alcalde de Chillán al 
H. Concejo Municipal. Solicita acuerdo para efectuar modificación 
presupuestaria al Presupuesto de Gastos de la I. Municipalidad de 
Chillán. 
 
Queda para acuerdo. 
 
El Concejal SR. MARCENARO reitera una vez más sus solicitudes 
de informarle sobre todas las demandas de la Municipalidad, 
especialmente la demanda por paletas publicitarias, ¿porqué no 
tiene multas la concesionaria de las Termas?, licitación de las 
Cuentas Corrientes del municipio, solicita mayor agilidad en 
responder a los requerimientos de los Sres. Concejales. 
 
 
3.- Cuenta del Sr. Alcalde. 

 
El  SR. ZARZAR (Presidente) informa que el día 13 de Abril se 
realizó el 3er. Consejo Comunal de Seguridad Pública donde 
estuvieron los representantes de este Concejo don Edison Coronado 
y don Joseph Careaga, donde la empresa consultora entregó el 
primer informe, el que tiene que ser complementado con mayores 
datos una vez que tenga terminado su trabajo la Consultora para 
tomar las decisiones en relación a las inversiones que hay que hacer 
en materia de Seguridad Pública. 
 
El día viernes, 15, se entregaron 720 subsidios del Programa 
Protección del Patrimonio Familiar, esto fue organizado por el Serviu 
y realizado en la Sala Lázaro Cárdenas. 
 
El día sábado 16, con la presencia del Ministro de Bienes 
Nacionales don Víctor Osorio, se procedió a la entrega de un terreno 
en el sector Ultraestación donde se va a desarrollar un sector cívico 
en calle Sepúlveda Bustos N° 66, donde  se va a instalar la 5° 
Compañía del Cuerpo de Bomberos,  un Jardín Infantil, un 
Laboratorio Municipal y la Sede del Consejo de Salud. 
 
El Concejal SR. LÓPEZ manifiesta que el resto del terreno iba a ser 
vendido, incluso publicó la venta de ellos en los diarios oficiales y se 
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pudo detener esa venta a petición de don José Morales, dirigente de 
la Población Luis Cruz Martínez, quien se le comunicó a él y llamó al 
Subsecretario don Jorge Maldonado y se detuvo la venta; quiere de 
esta forma rescatar el mérito del dirigente don José Morales. 
 
Continúa el Sr. Alcalde con su cuenta. 
 
El día sábado en la tarde en la Casa de Gonzalo Rojas estuvo 
presente el Ministro de Bienes Nacionales, don Víctor Osorio y el 
Ministro de Cultura don Ernesto Ottone, quienes entregaron en 
concesión la casa del poeta don Gonzalo Rojas a la Corporación 
Cultural Municipal Casa Gonzalo Rojas. 
 
El día sábado también se procedió a la inauguración del Comité de 
Adelanto y Desarrollo Sargento Aldea, en el sector de Río Viejo. 
 
El día domingo fueron invitados por el Obispo Carlos Pellegrini a la 
ceremonia de celebración del 22° Aniversario de la Capilla Divino 
Pastor, asistió también el Concejal Sr. Juan López Cruz. 
 
También asistió a la reinaguración de la sede El Tejar donde se 
realizaron además trabajos de pintura y se hizo una bahía para la 
locomoción colectiva. 
 
El Concejal SR. MARCENARO señala que echa de menos en la 
Cuenta del Sr. Alcalde haberse referido a las fallas del alumbrado 
público, diariamente ocurren apagones en distintos sectores, me 
parece que la iluminación es una preocupación básica de la 
Municipalidad. 
 
El SR. ZARZAR (Presidente)  informa que mañana tiene agendada 
una reunión con la CGE y con el equipo de electrificación del 
municipio. Ha planteado que tendrían que haber equipos de control 
nocturnos. La CGE ha demostrado buena disposición para hacer las 
reposiciones, pero no ha sido lo suficientemente eficiente. 
 
Informa que instruyó al Sr. Administrador para que funcionarios 
hagan rondas nocturnas por toda la ciudad, será un gasto, pero hay 
que enfrentar la inversión necesaria por desgaste de material. 
 
La Concejala SRA. KAIK señala que en Quinchamalí, donde las 
luminarias fueron instaladas hace dos meses también se han 
producido apagones, los vecinos se han quejado por esto, debe 
haber un ITO que fiscalice el sistema. 
 
El SR. ZARZAR (Presidente) reitera la instrucción que todos los 
días debe haber rondas nocturnas por toda la ciudad. Así será de 
ahora en adelante. 
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El Concejal SR. SEPÚLVEDA opina que el municipio debe tener un 
equipo de emergencia para el alumbrado público; quiere recordar el 
aspecto legal, cualquier cliente de la Compañía de Electricidad 
porque se atrasa un día en el pago del consumo, le suspenden de 
inmediato el suministro y por la reposición cobran $ 15.000. 
 
El municipio cancela por consumo y es preocupante que en muchos 
sectores las luces permanecen encendidas durante todo el día; es 
importante la reunión que sostendrá el Sr. Alcalde, el equipo 
eléctrico del municipio y la CGE para tomar medidas que en forma 
definitiva resuelvan el problema, le gustaría conocer una opinión 
jurídica en relación a los permanentes cortes de electricidad en el 
alumbrado público. 
 
El Concejal  SR. HERNÁNEZ señala que en la última semana de 
noviembre presentaron un reclamo de La Parva N° 761 con respecto 
a las fallas de las luminarias, le asiste la duda de ¿qué pasa con el 
camión que se compró para solucionar los desperfectos?. 
 
El Concejal SR. CORONADO expresa que el problema es recurrente 
en todos los sectores, ayer en calle El Roble las luces estuvieron 
encendidas durante todo el día, cree que por todos los medios hay 
que dar a este problema una pronta solución. 
 
  
4.- Cuentas de Cometidos de los Sres. Concejales. 
 
Concejala Sra. Nadia Kaik Gorayeb. 
 
La Concejala SRA. KAIK da cuenta que el día jueves 14 en su 
calidad de Presidenta asistió a la Conferencia de Prensa en la 
ciudad de Linares por el Congreso Nacional e Internacional de la 
Asociación de Municipios Turísticos que se va a realizar a partir de 
mañana hasta el día viernes 22 del presente, aprovechó la 
oportunidad para referirse a la Fiesta de la Longaniza y de la 
Vendimia de nuestra ciudad. 
 
 
5.- Cuentas de Comisiones. 

 
COMISIÓN CULTURA Y HACIENDA. 
 

Se deja constancia del Acta de fecha 12 de Abril de 2016, que se 
transcribe a continuación. 
 
En Chillán a 12 de abril de 2016, siendo las 10:50 horas se reúnen 
en la Sala de Concejo la COMISIÓN MIXTA CULTURA - 
PLANIFICACIÓN Y HACIENDA del Honorable Concejo Municipal, 
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presidida por los Presidentes de las respectivas comisiones Sr. Juan 
López Cruz y Sr. Jorge Vaccaro Collao. Asisten también el Director 
de Control Sr. Wenceslao Vásquez Seguel, Director de Asesoría 
Jurídica Sr. Pedro San Martín López, Directora de Secpla (S) Srta. 
Daniela Canales Hernández,  Director de Cultura Sr. Edgardo 
Venegas Troncoso, Jefe de Departamento de Contabilidad Sr. David 
Garrido Figueroa, Profesional Unidad de Patrimonio Srta. Pamela 
Conejeros Guajardo y la Profesional de Secpla Sra. Tilza Castro 
Lillo. 
 
TEMAS  A ANALIZAR: 

 
1. Ord. N° 100/ 615 /2016, del 01.04.2016, Modificación 

Presupuestaria – CULTURA, que modifica el presupuesto de 
Gastos Municipal, como sigue: 

 
AREA GESTION – PROGRAMAS CULTURALES 

PRESUPUESTO DE 

GASTOS DISMINUYE  
DENOMINACIÓN  M$  

21.04 OTROS GASTOS EN PERSONAL 11.000 

22.08 SERVICIOS GENERALES 6.000 

  

M$17.000 

UNIDAD DE PATRIMONIO  

PRESUPUESTO DE 

GASTOS AUMENTA  
DENOMINACIÓN  M$  

22.04 MATERIALES DE USO O CONSUMO 3.000 

22.07 PUBLICIDAD Y DIFUSION 12.000 

22.09 ARRIENDOS 1.000 

29.04 MOBILIARIO Y OTROS 1.000 

  

M$17.000 

 

Sr. Wenceslao Vásquez lee informe contenido en Ord. N° 
300/85/2016 mediante el cual informa favorablemente esta 
modificación. 
 

Sr. Venegas explica que este presupuesto es para la realización del 
Mes del Patrimonio, cuyo objetivo es poner en valor los Barrios de 
Chillán, con un especial enfoque en los niños. 
 
Sr. López consulta por los túneles de Av. O’Higgins. 
 
Sr. Venegas explica que la Unidad de Patrimonio ha realizado todos 
los trámites correspondientes, sin embargo y debido a la crisis que 
los últimos meses ha vivido el Consejo de Monumentos, ellos no han 
respondido a los requerimientos realizados por UPA. 
 
Sr. Vaccaro sugiere que al tratarse de un tema político, los 
concejales de gobierno podrían gestionar políticamente este tema. 
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Acuerdo 
Los Concejales por 2 votos a favor aprueban la propuesta 
realizada través del Ord. N° 100/ 615 /2015, de fecha 01 de 
abril de 2016. 
 
Finaliza la reunión de Comisión Mixta de Cultura – Planificación y 
Hacienda a las 11:12 hrs. 
 
Firman los Concejales asistentes: 
 

 

 Sr. Jorge Vaccaro Collao 

_________________________________________ 

 

           Sr. Juan López Cruz ________________________________________ 
   

 
Queda para acuerdo. 
 
 

 
COMISIÓN PLANIFICACIÓN Y HACIENDA. 
 

Se deja constancia de las Actas de fechas 13.04.2016 y 
18.04.2016, que se transcriben a continuación. 
 
En Chillán a13 de abril de 2016, siendo las11:53horas se reúnen en 
la Sala de Concejo la COMISIÓNPLANIFICACIÓN Y HACIENDA del 
Honorable Concejo Municipal, presidida por su presidente Sr. Jorge 
Vaccaro Collao. Asisten los concejales Sr. Víctor Sepúlveda Barra, 
Nadia Kaik Gorayeb y Edison Coronado Moreno. Asisten también el 
Administrador Municipal Sr. Ricardo Vallejos Palacios, Director de 
Control Sr.Wenceslao Vásquez Seguel, Director de Asesoría Jurídica 
Sr. Pedro San Martín López, Directora de Secpla (S) Srta. Daniela 
Canales Hernández, Directora de Administración y Finanzas Sra. 
Susana Baeza Lagos, Profesional Departamento de Salud Sr. José 
Luis Llanos,  Comité Metas Sr. Edgardo Venegas Troncoso, 
Presidenta Afumuch 1 Sra. Zoraya Martínez Sáez, Departamento de 
Relaciones Públicas Sr. Marco Mora y Profesional de Secpla Sra. 
Tilza Castro Lillo. 
 

TEMAS  A ANALIZAR: 

 

2. Ord. N° 100/ 650 /2016, del 06.04.2016, Modificación Presupuestaria – SALUD, que 

modifica el presupuesto de Gastos Municipal, como sigue: 

 

N° 1 CONVENIOS NUEVOS 

INGRESOS 

SUBT ITEM ASIG DENOMINACION AUMENTOS M$ 

05   Transferencias Corrientes 1.002.304.- 

 03  De Otras Entidades Públicas 1.002.304.- 
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   Total Suplementación M$   1.002.304.- 

 

GASTOS 

SUBT ITEM ASIG DENOMINACION AUMENTOS M$ 

21   Gastos en Personal 735.182.- 

 01  Personal de Planta 119.182.- 

 02  Personal a Contrata 164.214.- 

 03  Otras Remuneraciones 451.786.- 

     

22   Bienes y Servicios de Consumo 266.517.- 

 01  Alimentos y Bebidas 800.- 

 04  Materiales de uso o Consumo 77.903.- 

 11  Servicios Técnicos y Profesionales 186.289.- 

 12  Otros Gastos en Bienes y Servicios 

de Consumo 

1.525.- 

     

29   Adquisición de Activos no 

Financieros 

605.- 

 05  Maquinarias y Equipos 605.- 

     

   Total Suplementación M$ 1.002.304.- 
 

Sr. Wenceslao Vásquez lee informe contenido en Ord. N° 300/87/2016 (punto 2), 

mediante el cual informa favorablemente esta modificación. 

 

 

Acuerdo 

Los Concejales por 4 votos a favor aprueban la propuesta realizada 

través del Ord. N° 100/ 650 /2016, de fecha 06 de abril de 2016. 
 

 

N° 2   CONVENIOS YA INGRESADOS A PRESUPUESTO 

GASTOS 

SUBT ITEM ASIG DENOMINACION AUMENTOS M$ 

21   Gastos en Personal 1.- 

 02  Personal a Contrata 1.- 

     

22   Bienes y Servicios de Consumo 1.480.- 

 04  Materiales de Uso o Consumo 1.380.- 

 12  Otros Gastos en Bienes y Servicios 

de Consumo 

100.- 

     

29   Adquisición de Activos no 

Financieros 

3.949.- 

 04  Mobiliario y Otros 317.- 

 05  Maquinarias y Equipos 1.579.- 

 06  Equipos Informáticos 2.053.- 

     

   Total Suplementación M$ 5.430.- 

 

GASTOS 
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SUBT ITEM ASIG DENOMINACION DISMINUCION M$ 

21   Gastos en Personal 3.162.- 

 03  Otras Remuneraciones 3.162.- 

     

22   Bienes y Servicios de Consumo 1.400.- 

 07  Publicidad y Difusión 150.- 

 09  Arriendos 1.250.- 

     

29   Adquisición de activos no 

Financieros 

868.- 

 03  Vehículos 868.- 

     

   Total Disminuciones M$ 5.430.- 
 

Sr. Wenceslao Vásquez lee informe contenido en Ord. N° 300/87/2016 (punto 2), 

mediante el cual informa favorablemente esta modificación. 

 

Acuerdo 

Los Concejales por 4 votos a favor aprueban la propuesta realizada 

través del Ord. N° 100/ 650 /2016, de fecha 06 de abril de 2016. 
 

 

3. Ord. N° 100/ 671 /2016, del 08.04.2016, Modificación Presupuestaria – DAF, 

que modifica el presupuesto de Gastos Municipal, como sigue: 

 

PRESUPUESTO DE 
GASTOS DISMINUYE 

DENOMINACION M $  

24-03-101-002 A SALUD 118.000 

 PRESUPUESTO DE GASTOS DISMINUYE 118.000 
 

PRESUPUESTO DE 
GASTOS AUMENTA 

DENOMINACION M $  

31.02  
“OBRAS CIVILES” 

004 

2390 
MEJORAMIENTO DIVERSOS ESPACIOS 
PUBLICOS CHILLAN 118.000 

 PRESUPUESTO DE GASTOS AUMENTA 118.000 
 

Sr. Wenceslao Vásquez lee informe contenido en Ord. N° 300/88/2016 (punto 1), 

mediante el cual informa favorablemente esta modificación. 

 

Acuerdo 

Los Concejales por 4 votos a favor aprueban la propuesta realizada 

través del Ord. N° 100/ 671 /2016, de fecha 08 de abril de 2016. 
 

 

4. Ord. N° 100/ 673 /2016, del 08.04.2016, Modificación Presupuestaria – DAF, 

que modifica el presupuesto de Gastos Municipal, como sigue: 

 

PRESUPUESTO DE GASTOS 

DISMINUYE 
DENOMINACION M$ 

22.08 SERVICIOS GENERALES 20.000 
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PRESUPUESTO DE GASTOS DISMINUYE 20.000 

   PRESUPUESTO DE GASTOS 

AUMENTA 
DENOMINACION M$ 

25.01 IMPUESTOS 20.000 

 

PRESUPUESTO DE GASTOS AUMENTA 20.000 

 

Sr. Wenceslao Vásquez lee informe contenido en Ord. N° 300/88/2016 (punto 2), 

mediante el cual informa favorablemente esta modificación. 

 

Acuerdo 

Los Concejales por 4 votos a favor aprueban la propuesta realizada 

través del Ord. N° 100/ 673 /2016, de fecha 08 de abril de 2016. 

 

Concejales solicitan revisar subvenciones en otra comisión la que 

se realizará el Lunes 18 a las 11:00 hrs., considerando la alta 

demanda de solicitud de Subvenciones 

 

 
5. Ord. N° 300/ 84 /2016, del 08.04.2016, Informa Sobre Cumplimiento de Metas 

Colectivas 2015 - CONTROL, como sigue: 

 

METAS COLECTIVAS POR DIRECCIÓN.-                                                                                                  
PUNTAJE 

      
1.-  Alcaldía.           100 
2.-  Secretaría Municipal.         100 
3.-  Administración Municipal.        100 
4.-  Dirección de Planificación.        100 
5.-  Dirección de Cultura y Turismo.        100 
6.-  Dirección de Desarrollo Comunitario.       100 
7.-  Dirección de Subsistencia Y Recursos Físicos.      100 
8.-  Dirección de Tránsito y Transporte Público.      100 
9.-  Dirección de Obras Municipales.        100 
10.- Juzgado de Policía Local  (Primero).       100 
11.- Dirección de Inspección y Prevención Comunitaria.     100 
12.- Dirección de Aseo y Ornato.        100 
13.- Dirección de Administración y Finanzas.      100 
14.-Juzgado de  Policía Local (Segundo).       100 
15.-Dirección de Asesoría Jurídica.        100 
16.- Dirección de Control. 
 

Quedan para acuerdo las modificaciones presupuestarias. 

 

ALCALDIA. 

 

Sra. Nadia hace mención al bajo porcentaje que obtuvo alcaldía y 
pide que se reconsidere el porcentaje de evaluación al cumplimiento 
de Metas. 
 
Sr. Marcos Moras aclara el bajo porcentaje y señala que hubo un 
error en el porcentaje designada y que las capacitaciones se 
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realizaron de acuerdo a las metas propuestas y fue un error 
involuntario al no corregir el nombre de las Charlas expuestas y a 
quien iban dirigidas. 
 
Sr. Wenceslao aclara que se puede modificar el porcentaje que se le 
otorgo a Alcaldía y solicita que si existen cambios en las metas 
propuestas para el año 2016 se informe, se sancione y se decrete, 
teniendo los respaldos correspondientes. 
 
Acuerdo 
Los Concejales por 4 votos a favor aprueban modificar el 
porcentaje de metas a Alcaldía de manera excepcional a un 
100%. 
 
ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 

 
Sr. Wenceslao Vásquez lee informe con respecto al cumplimiento de 
las metas de Administración. 
 
Sr. Edgardo Vargas, aclara el proceso del cumplimiento de las 
metas. 
 
Acuerdo 
Los Concejales por 4 votos a favor aprueban modificar el 
porcentaje de metas a Administración Municipal de manera 
excepcional a un 100%. 

 
Acuerdo 
Los Concejales por 4 votos a favor aprueban la propuesta 
realizada través del Ord. N° 300 / 84 /2016, de fecha 08 de 
abril de 2016. 
 

Se levanta sesión a las 12:27 hrs. 

 
Firman los Concejales asistentes: 

 

 

 Sr. Jorge Vaccaro Collao 

_________________________________________ 

 

 

 Sra. Nadia Kaik  

 ________________________________________ 

 Sr. Edison Coronado  

_______________________________________ 

 

 Sr. Víctor Sepúlveda

 ________________________________________ 
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En Chillán a18 de abril de 2016, siendo las 10:12 horas se reúnen 
en la Sala de Concejo la COMISIÓN PLANIFICACIÓN Y HACIENDA 
del Honorable Concejo Municipal, presidida por su presidente Sr. 
Jorge Vaccaro Collao. Asisten los concejales Sr. Víctor Sepúlveda 
Barra, Edison Coronado Moreno, Joseph Careaga Palma, Jorge 
Marcenaro Collao y Juan López Cruz. Asisten también el Director de 
Asesoría Jurídica Sr. Pedro San Martín López, Directora de Secpla 
(S) Srta. Daniela Canales Hernández, Departamento de 
Contabilidad Srta. Paulina González Molina y Profesional de Secpla 
Sra. Tilza Castro Lillo. 
 

TEMAS A ANALIZAR: 

 

6. Ord. N° 100/ 680 /2016, del 11.04.2016, Subvenciones Municipales Ordinarias 2016, 

como sigue: 

 

VOLUNTARIADO 

N° NOMBRE DE LA INSTITUCION DESTINO MONTO $ 

1. 
CORPORACION PARA LA 
NUTRICION INFANTIL CONIN 

ADQUISICION DE LICUADORA INDUSTRIAL, REFRIGERADOR, 
FOTOCOPIADORA Y MEDICAMENTOS, PARA PROCESO DE 
REHABILITACION E INTEGRACION EN LA COMUNA DE CHILLAN 

1.800.000 

2. 
CORPORACION NACIONAL DEL 
CANCER 

ADQUISICION DE ENSURE, PARA ENTREGAR A PACIENTES 
ENFERMOS DE CANCER DEL HOSPITAL HERMINDA MARTIN DE 
CHILLAN 

500.000 

3. 
SOCIEDAD GOTA DE LECHE ADQUISICION DE MEDICAMENTOS, PAÑALES, ALIMENTOS, LECHE Y 

MATERIALES DE CONSTRUCCION, PARA ENTREGAR ATENCION 
INTEGRAL A NIÑOS Y SU GRUPO FAMILIAR 

3.400.000 

4. 
FUNDACION DAMAS DE 
BLANCO 

ADQUISICION DE DELANTAL, PARA UNIFORME DE LA FUNDACION 450.000 

5. 

FUNDACION DE 
BENEFICENCIA HOGAR DE 
CRISTO 

ADQUISICION CAJA DE MERCADERIA CONSISTENTE EN: 
ALIMENTOS, ARTICULOS DE ASEO, CAJAS Y PAÑALES PARA 
ADULTOS, PARA REALIZAR PROGRAMA DE ATENCION 
DOMICILIARIA AL ADULTO MAYOR DE LA COMUNA DE CHILLAN 

1.400.000 

6. 
CORPORACION DE 
VOLUNTARIOS ANTI-
REUMATISMO COVAR ÑUBLE 

ADQUISICION DE PLANTILLAS ORTOPEDICAS Y PAGO EVALUACION 
MEDICA, PARA ENFERMOS REUMATICOS 

520.000 

7. 

CUERPO DE BOMBEROS DE 
CHILLAN 

PAGO REMUNERACIONES, COTIZACIONES PREVISIONALES, PAGO 
HONORARIOS, ADQUISICION DE COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES, 
GASTOS GENERALES, ADQUISICION DE ALIMENTOS Y BEBIDAS, 
SERVICIOS DE ASEO, ADQUISICION DE EQUIPOS VARIOS, 
ADQUISICION DE EQUIPOS DE COMUNICACIONES, ADQUISICION DE 
MATERIAL MAYOR ADQUISICION DE MATERIAL MENOR, 
MATERIALES PARA MANTENIMIENTO Y REPARACIONES Y OTROS 
RELACIONADOS CON GASTOS OPERACIONALES, ADQUISICION DE 
UNIFORMES, ADQUISICION DE MATERIAL DE TRABAJO Y EQUIPOS 
PARA EL CUERPO DE BOMBEROS DE CHILLAN 

50.000.000 

8. 

DAMAS VOLUNTARIAS DE 
ATENCION AL ENFERMO 
POSTRADO Y CON CANCER 
AVANZADO AMOR ANTE EL 
DOLOR 

ADQUISICION DE PAÑALES ADULTO, EMULSION, COLCHON 
ANTIESCARA, SABANILLAS, POMADA ANTIESCARAS, TOMA 
PRESION, TOALLITAS HUMEDAS Y ENSURE, PARA IR EN AYUDA DE 
ENFERMOS POSTRADOS 

850.000 

9. 

CORPORACION 
VOLUNTARIADO CATOLICO 
HOSPITALARIO DEL HOSPITAL 
HERMINDA MARTIN 

ADQUISICION DE PAÑALES, TOALLA DE PAPEL, PAPEL HIGIENICO, 
MAQUINAS AFEITAR, JABON, DESODORANTE, ACEITE 
EMULSIONADO, COLONIA, PASTA DENTAL, CEPILLO DE DIENTES, 
VASOS DESECHABLES, CUCHARAS, BOMBILLAS, CALCETINES, ROPA 
INTERIOR HOMBRE Y MUJER, PARA AYUDAR A PACIENTES 

                 
570.000  
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HOSPITALIZADOS 

TOTAL VOLUNTARIADO 59.490.000  59.490.000 

 

CLUBES DEPORTIVOS 

N° NOMBRE DE LA INSTITUCION DESTINO MONTO $ 

1. 
CLUB AEROBICA EL ESFUERZO ADQUISICION DE BAFLE CON MICROFONOS, ELASTICOS 

TUBULARES, BUZOS DEPORTIVOS Y POLERA DEPORTIVA, PARA 
IMPLEMENTAR CLUB 

315.000 

2. 
CLUB DEPORTIVO EL TEJAR ADQUISICION DE MEDIAS, SHORT, ZAPATOS, GUANTES ARQUERO, 

CANILLERAS Y BALONES DE FUTBOL, PARA IMPLEMENTAR CLUB 
450.000 

3. 
CLUB BICICROSS CHILLAN ADQUISICION DE BICICLETAS, PARA ENTREGAR EN COMODATO A 

NIÑOS DEL CLUB QUE NO TIENEN RECURSOS PARA COMPRARLAS 
400.000 

4. 
CLUB DEPORTIVO BENJAMIN 
VICUÑA MACKENNA 

ADQUISICION DE BALONES DE FUTBOL Y EQUIPOS COMPLETOS 
DE FUTBOL, PARA IMPLEMENTAR CLUB 

450.000 

5. 

CLUB DEPORTIVO DE BOXEO 
OLIMPO 

ADQUISICION DE PLANCHAS TATAMI, BOCAS DE BOXEO, 
PECHERAS, GUANTES, BUZOS DEPORTIVOS, SHORT, TROFEOS, 
GALVANOS, PAGO HONORARIOS TECNICO Y PAGO TRASLADO 
CHILLAN-TOME-CHILLAN Y CHILLAN-CONCEPCION-CHILLAN, PARA 
ENTRENAMIENTO Y PARTICIPACION EN CAMPEONATOS 

450.000 

6. 

ASOCIACION DE RAYUELA DE 
CHILLAN 

ADQUISICION DE TEJOS, LIENZA DE RAYUELA, CASAQUILLAS, 
GALVANOS, COPAS Y PAGO ARBITRAJE, PARA CAMPEONATOS DE 
APERTURA Y OFICIAL, PAGO TRASLADO CHILLAN-PUENTE ALTO-
CHILLAN, PARA PARTICIPAR EN CAMPEONATO NACIONAL DE 
SELECCIONES DE RAYUELA 

2.500.000 

7. 

CLUB DEPORTIVO Y CULTURAL 
CHILLAN 

ADQUISICION EQUIPOS DE BASQUETBOL COMPLETOS, SALIDAS 
DE CANCHA, BUZOS DEPORTIVOS, BALONES DE BASQUETBOL Y 
PAGO TRASLADOS IDA Y REGRESO DESDE CHILLAN HASTA: 
CONCEPCION, TALCAHUANO, SAN PEDRO DE LA PAZ, LOS 
ANGELES, CABRERO, QUIRIHUE Y CUAQUENES, PARA PARTICIPAR 
EN CAMPEONATOS Y PARTIDOS AMISTOSOS 

500.000 

8. 

CLUB DEPORTIVO UNION 
CATOLICA 

ADQUISICION DE EQUIPOS DE FUTBOL COMPLETO (CAMISETAS, 
SHORT, MEDIAS), EQUIPOS DE ARQUERO COMPLETO, BALONES 
DE FUTBOL, REDES DE FUTBOL Y ZAPATOS DE FUTBOL, PARA 
IMPLEMENTAR CLUB 

450.000 

9. 

CLUB DEPORTIVO ROBERTO 
MATEOS 

ADQUISICION DE EQUIPOS DE FUTBOL COMPLETO (CAMISETAS, 
SHORT, MEDIAS), EQUIPOS DE ARQUERO COMPLETO, BALONES 
DE FUTBOL, MEDIAS DE FUTBOL, REDES, MEDIAS Y GUANTES 
ARQUERO, PARA IMPLEMENTAR CLUB 

480.000 

10. 
CLUB DEPORTIVO SOCIAL Y DE 
REHABILITACION UNA NUEVA 
ESPERANZA 

ADQUISICION DE BUZOS DEPORTIVOS, TOMA DE PRESION, 
BALONES MEDICINALES, MANCUERNAS Y PAGO HONORARIOS 
PROFESOR PARA REALIZAR GIMNASIA AEROBICA 

400.000 

11. 

CLUB DE BOXEO CORVALAN ADQUISICION DE SACOS DE BOXEO, GUANTES DE BOXEO, 
PROTECTORES BUCALES, VENDAS DEPORTIVAS, PERA CON 
ELASTICO, TROFEOS, GALVANOS, BAFLES, ATRIL PARLANTE, 
MICROFONO Y PAGO HONORARIOS TECNICO, PARA REALIZAR 
ESCUELA DE BOXEO DIRIGIDA A JOVENES Y ADULTOS Y 
ORGANIZACION DE JORNADAS BOXERILES 

450.000 

12. 

ASOCIACION DEPORTIVA 
LOCAL DE BOXEO CHILLAN 

ADQUISICION DE PUSHINBALL, GUANTES DE BOXEO, FOCOS DE 
BOXEO, CABEZALES, JUEGOS DE CONOS, CUERDAS DE SALTAR, 
BARRA OLIMPICA, BOLSO DEPORTIVO, PROTECTORES BUCALES, 
PAGO HONORARIOS TECNICO Y PAGO TRASLADO IDA Y REGRESO 
DESDE CHILLAN HACIA: TOME, CONCEPCION, SANTIAGO, TALCA Y 
OVALLE, PARA REALIZAR ESCUELA DE BOXEO, ADEMAS DE 
PREPARACION Y PARTICIPACION EN CAMPEONATOS REGIONALES 
Y NACIONALES 

550.000 

13. 
ASOCIACION DE FUTBOL 
CORDILLERA 

ADQUISICION DE EQUIPOS DE FUTBOL COMPLETO, EQUIPOS DE 
ARQUERO COMPLETO, BALONES DE FUTBOL, GUANTES 

1.150.000 
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ARQUERO, REDES DE FUTBOL, TROFEOS, GALVANOS, 
CONFECCION DE PLANILLAS DE JUEGO, CONFECCIÓN CARNET DE 
JUGADORES Y PAGO ARBITRAJE, PARA CAMPEONATOS DE 
FUTBOL RURAL APERTURA Y OFICIAL 2016 

14. 

LIGA DEPORTIVA RENACER 
FEMENINO CHILLAN 

ADQUISICION DE EQUIPOS DE FUTBOL COMPLETOS, REDES DE 
FUTBOL, BALONES DE FUTBOL, EQUIPOS ARQUERO COMPLETOS, 
JUEGO DE BANDERINES, BUZOS DEPORTIVOS, LYCRAS 
DEPORTIVAS, SOSTEN DEPORTIVO, BOTIQUIN COMPLETO, 
TROFEOS, GALVANOS, ARBITRAJES, PLANILLAS DE JUEGO, CARNET 
DE JUGADORAS, FICHAS DE JUGADORES Y PAGO TRASLADO 
CHILLAN-ANTOFAGASTA-CHILLAN, PARA ORGANIZAR 
CAMPEONATO APERTURA Y OFICIAL 2016 Y PARA ASISTIR A 
CAMPEONATO NACIONAL DE FUTBOL FEMENINO 

2.300.000 

15. 

TALLER DE AEROBICA ADULTO 
MAYOR BARTOLUCCI 

PAGO HONORARIOS PROFESOR AEROBICA, ADQUISICION DE 
ALIMENTACION Y PAGO TRASLADO CHILLAN-COBQUECURA-
CHILLAN, PARA REALIZAR CLASES DE AEROBICA Y FINALIZAR CON 
UN VIAJE A COBQUECURA 

450.000 

16. 

CLUB DEPORTIVO UNION 
CAMPESINA LAS MARIPOSAS, 
KM. 7 

ADQUISICION BALONES DE FUTBOL, REDES DE FUTBOL, SHORT, 
MEDIAS, GUANTES ARQUERO, EQUIPO ARQUERO COMPLETO, 
CAMISETAS DE FUTBOL, PAGO TRASLADO IDA Y REGRESO DESDE 
CHILLAN HACIA: RECINTO, EL ROSAL, TANILVORO NORTE, 
TANILVORO SUR, PINTO, LOS LLEUQUES, CRUCE COIHUECO, LA 
MONTAÑA Y ROSAL BAJO, PARA MEJORAR EQUIPAMIENTO Y 
PARTICIPAR EN ENCUENTROS DEPORTIVOS 

420.000 

17. 
CLUB ANDINO NEVADOS DE 
CHILLAN 

ADQUISICION DE ALIMENTACION, PIOLET Y CRAMPONES, PAGO 
TRASLADO CHILLAN-LAS TRANCAS-CHILLAN, PARA REALIZAR 
ACTIVIDAD DE TREKKING EN LA MONTAÑA 

500.000 

18. 
CLUB DEPORTIVO Y CULTURAL 
COLO COLO ZAÑARTU 

ADQUISICION DE EQUIPOS DE FUTBOL COMPLETO Y EQUIPO DE 
ARQUERO COMPLETO, PARA IMPLEMENTAR CLUB 

450.000 

19. 

CLUB DE RAYUELA UNION 
SANTA FILOMENA 

ADQUISICION DE PLANCHAS DE ZINC, ARENA, CEMENTO, FIERRO, 
MADERA, CLAVOS, SICA, RIPIO Y CHANCADO, SOLDADURA, 
TORNILLOS Y PAPEL FIELTRO, PARA REPARACION Y 
MEJORAMIENTO SEDE 

380.000 

20. 
CLUB DEPORTIVO 
MAXIBASQUETBOL CHILLAN 

PAGO ALIMENTACION, ALOJAMIENTO Y TRASLADO CHILLAN-
ANCUD-CHILLAN, PARA PARTICIPAR EN CAMPEONATO NACIONAL 
DE BASQUETBOL SENIOR 

2.500.000 

21. 

CONSEJO LOCAL DE DEPORTES 
DE CHILLAN 

ADQUISICION DE MEDALLAS, MARCOS DE DIPLOMAS, GALVANOS, 
COPAS, CASAQUILLAS, TROFEOS, PAGO TRASLADO IDA Y REGRESO 
DESDE CHILLAN HACIA: CONCEPCION, TERMAS DE CHILLAN, 
TALCAHUANO, LOS ANGELES, TALCA, HOJAS DE OFICIO Y MEDIO 
OFICIO CON MEMBRETE, SOBRES CON MEMBRETE, TALONARIOS, 
CARNET DE NATACION, LIENZO, PENDONES, ALIMENTACION 
PARA DELEGACIONES, MATERIALES DE ASEO, MATERIALES DE 
OFICINA, PINTURA, LIJA, RODILLO, BROCHA, AGUARRAS, 
MONOMANDO LAVATORIO, CODO, FLEXIBLE, URINARIO, JUEGO 
COMPLETO URINARIO, TERMINAL, SOLDADURA ESTAÑO, GAS 
BUTANO, PASTA SOLDAR, DISCO LIJAS, SALA BAÑO, CANDADO, 
CINTA ELECTRICA, ENCHUFE, INTERRUPTOR, ALARGADOR, TUBO 
FLUORESCENTE, EQUIPO FLUORESCENTE, ALAMBRE Y 
DESTAPADOR SANITARIO, PARA FUNCIONAMIENTO COLODEP 
2016 

3.000.000 

22. 
CLUB DEPORTIVO Y RAYUELA 
DIEGO DE ALMAGRO 

ADQUISICION DE TEJOS, LIENZA DE RAYUELA, COMPACES DE 
RAYUELA Y CASAQUILLAS, PARA IMPLEMENTAR AL CLUB 

420.000 

23. 

KIAI CLUB KARATE - DO, 
CHILLAN 

ADQUISICION GUANTILLAS DE KARATE, PROTECTORES BUCALES, 
PAGO HONORARIOS TECNICO, PAGO TRASLADO IDA Y REGRESO 
DESDE CHILLAN HACIA: SANTIAGO, CONCEPCION, TEMUCO Y 
PUERTO MONTT, PARA REALIZAR ESCUELA DE KARATE PARA 
ALUMNOS DE ESTABLECIMIENTOS MUNICIPALIZADOS Y PARA 

450.000 
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PARTICIPAR EN COMPETENCIAS 

24. 

CLUB DEPORTIVO KARATE-DO 
GOJU-RYU 

ADQUISICION DE KARATEGUIS, MEDALLAS GRABADAS, TROFEOS, 
GALVANOS, PAGO TRASLADO IDA Y REGRESO DESDE CHILLAN 
HACIA: SANTIAGO, LA SERENA Y CONCEPCION, PAGO 
HONORARIOS TECNICO, PARA PRORGANIZAR CAMPEONATOS 
COMUNALES Y PREPARACION Y PARTICIPACION EN 
CAMPEONATOS NACIONALES 

430.000 

25. 
CLUB DEPORTIVO DE RAYUELA 
DIVINO MAESTRO, POB. 
VICENTE PEREZ ROSALES 

ADQUISICION DE CEMENTO, GRAVILLA Y ARENA, PARA 
CONSTRUCCION DE RADIER Y ADQUISICION DE PINTURA, PARA 
MEJORAMIENTO DE SEDE 

399.840 

26. 

CLUB DEPORTIVO ATLANTA ADQUISICION DE VIGA ESTRUCTURAL, TAPA, MADERA, CLAVOS, 
TERCIADO ESTRUCTURAL, PERFIL, ELECTRODO, TRIPLE ACCION 
METAL, BROCHAS, DILUYENTE, BRIQUET, SALA BAÑO, 
FIBROCEMENTO, PINTURA, TERCIADO, SIDE PANEL, 
MONOMANDO, KIT INSTALACION WC, TORNILLOS, VOLCANITA, 
VENTANA, DUCHA, GANCHO PERCHA Y PUERTA, PARA 
AMPLIACION Y REMODELACION CAMARINES 

450.000 

27. 
CLUB DEPORTIVO 
VALPARAISO POB. ZAÑARTU 

ADQUISICION DE EQUIPOS DE FUTBOL COMPLETO, EQUIPOS DE 
ARQUERO COMPLETO, BALONES DE FUTBOL Y REDES DE FUTBOL, 
PARA IMPLEMENTAR CLUB 

430.000 

28. 
CLUB TAEKWONDO SE-PUL 
KIDS 

ADQUISICION DE PETOS, CABEZAL, CANILLERA, CADERA, 
EMPEINERA Y GUANTILLA, PARA IMPLEMENTAR CLUB 

350.000 

29. 
CLUB KARATE ESPIRITU DE 
DRAGON 

ADQUISICION DE PLANCHAS DE TATAMI, PARA IMPLEMENTAR 
CLUB 

400.000 

30. 

CLUB DE RAYUELA EL 
CABILDO, POB. VICENTE PEREZ 
ROSALES 

ADQUISICION DE PERFIL, ZINC, CEMENTO, SOLDADURA, 
ANTICORROSIVO, PINTURA, CERAMICA, ADHESIVO CERAMICO Y 
PERNOS AUTOPERFORANTES, PARA INSTALACION DE TECHO EN 
PATIO DELANTERO Y CIERRE PERIMETRAL 

420.000 

31. 
CLUB HIDROGIMNASIA Y 
NATACION CHILLAN 

PAGO ARRIENDO PISCINA Y PAGO HONORARIOS PROFESOR, PARA 
REALIZAR CLASES DE HIDROGIMNASIA Y NATACION 

430.000 

32. 

CLUB DEPORTIVO TIGER AND 
CRANE GOJU RYU KARATE DO 

ADQUISICION DE CANILLERAS CON EMPEINE PARA KARATE, 
CASCO PROTECTOR, GUANTILLAS, PLANCHAS TATAMI, 
CONFECCION DE LIENZO Y AFICHES, PARA REALIZAR ACTIVIDAD 
DE KARATE 

350.000 

33. 
CLUB DE CAZA, PESCA Y TIRO 
AL VUELO ÑUBLE 

ADQUISICION DE GENERADOR DIESEL, ZINC, POSTES DE MADERA 
Y HORMIGON, PARA IMPLEMENTACION DE TENDIDO ELECTRICO, 
AGUA E INFRAESTRUCTURA DE CANCHAS DE TIRO SKEET 

570.000 

34. 
CLUB DEPORTIVO NACIONAL 
UNIDAD VECINAL N° 11 

ADQUISICION DE EQUIPOS DE FUTBOL COMPLETOS, EQUIPOS DE 
ARQUERO COMPLETOS, BALONES DE FUTBOL Y REDES DE 
FUTBOL, PARA IMPLEMENTAR CLUB 

420.000 

35. 

ASOCIACION DEPORTIVA 
KARATE-DO CHILLAN 

ADQUISICION DE STANDING, SISTEMA DE ENTREANIMIENTO 
SUSPENSION PRO BLUFIT, EJERCITADOR BALANCE TRAINING, 
PAGO TRASLADO IDA Y REGRESO DESDE CHILLAN HACIA: 
SANTIAGO, LA SERENA, CONCEPCION Y VIÑA DEL MAR, PARA 
IMPLEMENTACION Y PARTICIPACION EN CAMPEONATOS 
NACIONALES 

650.000 

36. 

CLUB DEPORTIVO SOCIAL Y 
CULTURAL SOCCER 

ADQUISICION DE BALONES DE FUTBOL Y EQUIPOS COMPLETOS 
DE FUTBOL, ZAPATOS DE FUTBOL, PETOS, REDES DE FUTBOL Y 
PAGO HONORARIOS PROFESOR DE EDUCACION FISICA, PARA 
IMPLEMENTAR AL CLUB Y REALIZAR ESCUELA DE FUTBOL 

450.000 

37. 

CLUB DEPORTIVO SOCIAL Y 
CULTURAL LA ACADEMIA 

ADQUISICION DE EQUIPOS DE FUTBOL COMPLETOS, EQUIPOS DE 
ARQUERO COMPLETOS, BALONES DE FUTBOL, REDES DE FUTBOL, 
PETOS, JUEGOS DE CONOS Y PAGO HONORARIOS TECNICO DE 
FUTBOL, PARA REALIZAR ESCUELA DE FUTBOL 

450.000 

38. 
AGRUPACION AEROBICA 
ROLANDO ARROYO 
GUTIERREZ 

PAGO TRASLADO CHILLAN-VALDIVIA-CHILLAN, PARA REALIZAR 
PASEO TURISTICO 

340.000 

39. CHILLANROLLERAS DERBY ADQUISICION DE COLCHONETAS, SET DE CONOS, ESCALERAS 420.000 
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CLUB AGILIDAD, CUERDAS DE SALTO, MINI VALLAS, TOBILLERAS, 
BANDAS ELASTICAS, MANILLAS ELASTICAS, POLERAS, PROYECTOR, 
TELON, CAJA ACUSTICA ACTIVA, MICROFONO, ATRIL PARLANTE, 
LIGA RESISTENCIA, MEDICAMENTOS Y ARTICULOS DE FARMACIA 
PARA IMPLEMENTAR BOTIQUIN Y PAGO TRASLADO CHILLAN-
BUENOS AIRES (ARGENTINA)-CHILLAN, PARA IMPLEMENTAR CLUB 
Y PARTICIPAR EN TORNEO EN ARGENTINA 

40.  
CLUB DEPORTIVO SOCIAL Y 
CULTURAL DE CAZA PESCA Y 
LANZAMIENTO CHILLAN 

PAGO POR CAMBIO E INSTALACION DEL CIRCUITO ELECTRICO DE 
TODAS LAS DEPENDENCIAS DEL CLUB 

560.000 

41. 
CLUB DEPORTIVO CRUZ AZUL ADQUISICION DE CAJA FIBRA, POWER, PEDESTAL PARLANTE, 

CABLES, SPEAKON, PLUG, MICROFONOS Y ATRILES MICROFONOS, 
PARA IMPLEMENTACION DE AMPLIFICACION PARA EL CLUB 

450.000 

42. 
CLUB DEPORTIVO SOCIAL Y 
CULTURAL LUCERO 
FEMENINO 

ADQUISICION DE PETOS DEPORTIVOS, EQUIPO DE FUTBOL 
COMPLETO, ZAPATOS DE FUTBOL, EQUIPO COMPLETO ARQUERA, 
GUANTES ARQUERA Y CANILLERAS, PARA IMPLEMENTAR CLUB 

450.000 

43. 

CLUB DEPORTIVO EL LUCERO ADQUISICION EQUIPO DE FUTBOL COMPLETO, SET ARQUERO, 
RED FUTBOL, BALON FUTBOL, GUANTES ARQUERO, CANILLERAS, 
BOTIQUIN, VENDAS, TOBILLERAS, ZAPATOS DE FUTBOL Y SET 
BANDERINES, PARA IMPLEMENTAR CLUB 

450.000 

44. 
ASOCIACION DEPORTIVA DE 
FUTBOL AMATEUR-CHILLAN 

ADQUISICION DE ARENA Y PAGO OBRA DE MANTENCION 
CANCHAS DEL COMPLEJO RIO VIEJO 

1.400.000 

45. 
CLUB DEPORTIVO REAL 
ZARAGOZA 

ADQUISICION DE REDES DE FUTBOL, BALONES DE FUTBOL, 
GUANTES ARQUERO, CANILLERAS Y CINTA CAPITAN, PARA 
IMPLEMENTAR CLUB 

450.000 

46. 

ASOCIACION TENIS DE MESA 
CHILLAN 

ADQUISICION DE PELOTAS, GOMA, PEGAMENTO, MEDALLAS, 
COPAS Y PAGO TRASLADO IDA Y REGRESO DESDE CHILLAN HACIA: 
SANTIAGO Y DENTRO DE LA REGION DEL BIO-BIO, PARA 
PARTICIPAR EN CAMPEONATOS NACIONALES Y REGIONALES 

1.700.000 

47. 

CLUB DEPORTIVO SOCIAL Y 
CULTURAL PABELLONES 
MANUEL RODRIGUEZ 

ADQUISICION DE EQUIPOS DE FUTBOL COMPLETO, BALONES DE 
FUTBOL, EQUIPOS ARQUERO COMPLETO, GUANTES ARQUERO, 
REDES DE FUTBOL, CANILLERAS, JUEGOS DE CONOS Y ZAPATOS 
DE FUTBOL, PARA IMPLEMENTAR CLUB 

450.000 

48. 
CLUB DEPORTIVO DE RAYUELA 
BUENOS AMIGOS 

ADQUISICION DE TEJOS, CASAQUILLAS, COMPACES DE RAYUELA Y 
LIENZA DE RAYUELA, PARA IMPLEMENTAR CLUB 

450.000 

49. 
CLUB DEPORTIVO DRAGONES 
BLANCOS DE CHILLAN 

ADQUISICION DE TROFEOS, MEDALLAS Y CONFECCION DE LIENZO 
PARA REALIZAR 8° CAMPEONATO INTERNACIONAL DE 
TAEKWONDO EN CHILLAN 

500.000 

50. 
CLUB DEPORTIVO DE 
TAEKWONDO PANTERAS 
NEGRAS DE CHILLAN 

ADQUISICION DE DOBOK, CONFECCION DE PENDON Y PAGO 
HONORARIOS PROFESOR, PARA REALIZAR TALLER FORMATIVO DE 
TAEKWONDO 

400.000 

51. 
CLUB DEPORTIVO UNION 
MARDONES 

ADQUISICION DE CAMISETAS, SHORT Y MEDIAS DE FUTBOL, 
EQUIPO ARQUERO COMPLETO, BALONES DE FUTBOL, REDES Y 
GUANTES DE FUTBOL, PARA IMPLEMENTAR CLUB 

420.000 

52. 
CLUB DEPORTIVO AMIGOS DE 
TAEKWONDO 

ADQUISICION DE PROTECTOR PECHO, ESCUDO, PALETA DOBLE, 
CONFECCION DE PENDON, PARA REALIZAR PROGRAMA DE 
TAEKWONDO 

390.000 

53. 
CLUB YOUNG KIM'S 
TAEKWONDO 

ADQUISICION DE MEDALLAS, TROFEOS, COPAS Y CONFECCION DE 
PENDON, PARA REALIZAR TORNEO 

400.000 

54. 
CLUB DEPORTIVO ESCOLAR 
INSAMACH 

ADQUISICION EQUIPO COMPLETO DE FUTBOL, EQUIPO 
COMPLETO ARQUERO, PARA IMPLEMENTAR CLUB 

400.000 

55. 
CLUB DEPORTIVO 
TAEKWONDO GUERREROS 
RYU TOSHI CHILLAN 

ADQUISICION DE MEDALLAS Y TROFEOS, PARA ORGANIZACIÓN 
DE 6° OPEN JUNIOR ESCOLAR DE TAEKWONDO 

450.000 

56. 

ASOCIACION DEPORTIVA 
LOCAL TAEKWONDO 
RYUKOSAN CHILLAN 

PAGO ARBITROS OFICIALES, JUEZ GENERAL, ARRIENDO SISTEMA 
ON LINE DE INSCRIPCIONES Y MESA CENTRAL, ARRIENDO 
CANCHAS DE TATAMI Y ARRIENDO JUEGOS PULSADORES, PARA 
ORGANIZAR TORNEO INTERNACIONAL DE TAEKWONDO 

400.000 
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57. 
CLUB DEPORTIVO AEROBICAS 
LAS VENCEDORAS 

ADQUISICION DE POLERAS, CALZAS Y POLERONES, PARA 
IMPLEMENTAR AL CLUB 

400.000 

58. 
CLUB DEPORTIVO KICKBOXING 
K2 CHILLAN 

ADQUISICION DE PUSHINBALL, ESCUDOS, CANILLERAS, 
EMPEINERAS, CABEZALES Y GUANTES, PARA IMPLEMENTAR CLUB 

380.000 

59. 
CLUB DRAGONES BLANCOS 
KIDS 

ADQUISICION DE DOBOK, CONFECCION DE PENDON Y PAGO 
HONORARIOS PROFESOR, PARA REALIZAR TALLER FORMATIVO DE 
TAEKWONDO 

380.000 

60. 

CLUB DEPORTIVO Y RAYUELA 
ARTURO LAFUENTE 

ADQUISICION DE EQUIPOS FLUORESCENTES, TUBO 
FLUORESCENTE, ALAMBRE, CAJAS, HUINCHAS, CONDUIT, 
TORNILLOS, ABRAZADERAS, AMPOLLETAS, BASE RECTA, 
PROYECTOR LED, CORDON, TABLONES, PINTURA, BROCHAS, 
RODILLOS, DILUYENTE Y CEMENTO 

420.000 

61. 
CLUB DEPORTIVO CAZA Y 
PESCA AL TIRO UNA CAÑA 

PAGO TRASLADO CHILLAN-PUYEHUE-CHILLAN, PARA REALIZAR 
ACTIVIDADES DE PESCA DEPORTIVA 

480.000 

62. 

CLUB DEPORTIVO ATLETAS 
SENIORS-CHILLAN 

PAGO HONORARIOS JUECES, PAGO GUARDIAS DE SEGURIDAD, 
PAGO POR FOTOFINISH, ADQUISICION DE MEDALLAS, NUMEROS, 
BOLSOS, PENDONES, CANASTILLOS, CAMPANAS, ADQUISICION DE 
TROFEOS, COLACIONES, POLERAS, CHIP MEDIA MARATON,  

1.500.000 

63. 
CLUB DEPORTIVO LOS 
BUENOS AMIGOS, POBLAC. 
SANTA FILOMENA 

ADQUISICION DE EQUIPO DE FUTBOL COMPLETO, POLERAS, 
REDES FUTBOL Y BALONES FUTBOL, PARA IMPLEMENTAR CLUB 

420.000 

64. 

CLUB DEPORTIVO JUNIORS ADQUISICION DE FIERRO, ZINC, TORNILLOS, SOLDADURAS, 
DISCOS, FIELTRO, ANTICORROSIVO, BROCHAS, CODOS, PVC, CAJA, 
INTERRUPTORES, CABLES, PAGO MANO DE OBRA, PARA 
CONSTRUCCION DE TECHO EN ENTRADA DE GIMNASIO 

500.000 

65. 
ASOCIACION DE ARTE 
MARCIAL TAEKWONDO-
CHILLAN 

PAGO TRASLADO CHILLAN-TEMUCO-CHILLAN, ADQUISICION DE 
ALIMENTACION Y CONFECCION DE PENDON, PARA PARTICIPAR 
EN TORNEO NACIONAL DE TAEKWONDO 

420.000 

66. 
CLUB DEPORTIVO DE 
TAEKWONDO ESPIRITU 
INDOMABLE DE CHILLAN 

PAGO HONORARIOS PROFESOR DE TAEKWONDO, CONFECCION 
DE LIENZO Y ADQUISICION DE BUZO, PARA PARTICIPAR EN 
TORNEO NACIONAL COPA COREA 2016 

400.000 

67. 
ASOCIACION DEPORTIVA 
LOCAL DE TAEKWONDO 
ÑUBLE REGION 

ADQUISICION DE MEDALLAS, COPAS, GALVANO Y CONFECCION 
DE LIENZO, PARA ORGANIZAR TORNEO DE TAEKWONDO EN 
CHILLAN 

400.000 

68. 

CLUB DEPORTIVO SOCIAL Y 
CULTURAL CORREOS 

ADQUISICION DE EQUIPO COMPLETO DE FUTBOL, EQUIPO 
COMPLETO ARQUERO, GUANTES ARQUERO, BALONES, 
CANILLERAS, PETOS, PALETAS PING PONG Y PELOTAS PING PONG, 
PARA IMPLEMENTAR CLUB 

380.000 

69. 
CLUB DEPORTIVO DE RAYUELA 
SANTOS 

ADQUISICION DE CEMENTO, PLANCHA ACANALADA, MADERA Y 
PAGO MANO DE OBRA, PARA MEJORAMIENTO SEDE 

420.000 

70. 
CLUB DEPORTIVO NACIONAL 
DE CATO 

PAGO OBRA PARA CONSTRUCCION DE BAÑOS Y DUCHAS 430.000 

71. 
ASOCIACION APROFUSE 
ÑUBLE 

ADQUISICION DE BALONES DE FUTBOL Y PAGO ARBITRAJE 
CAMPEONATOS DE FUTBOL, PARA PARTICIPAR EN 
CAMPEONATOS DE FUTBOL SENIOR 

503.830 

72. 

CLUB DE MONTAÑA 
CORDADA CHILLAN 

ADQUISICION DE CRAMPON, PIOLET, CUERDA ESTATICA, PALA DE 
NIEVE, MOSQUETON, CINTA TUBULAR, SONDA AVALANCHA, 
CORDIN, CASCOS, ARNES Y POLEA, PARA REALIZAR ACTIVIDADES 
DE MONTAÑA 

420.000 

73. 
CLUB DEPORTIVO UNION SAN 
FRANCISCO 

ADQUISICION DE EQUIPOS DE FUTBOL COMPLETOS, BALONES DE 
FUTBOL, GUANTES ARQUERO Y EQUIPO ARQUERO COMPLETO, 
PARA IMPLEMENTAR CLUB 

400.000 

TOTAL CLUBES DEPORTIVOS 44.348.670 

 

ORGANIZACIONES COMUNITARIAS 

N° 
NOMBRE DE LA 

INSTITUCION 

DESTINO MONTO 

$ 
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1. 
JUNTA DE VECINOS 

BRISAS DEL VALLE 

ADQUISICION DE NOTEBOOK E IMPRESORA 

MULTIFUNCIONAL, PARA IMPLEMENTAR SEDE 380.000 

2. 
COMITÉ DE ADELANTO 

Y DESARROLLO VILLA 

FERNANDO MAY 

ADQUISICION DE BAFLES, MICROFONOS, 

PEDESTALES, RETORNOS, ATRIL PARLANTES, 

CORDON Y CABLE, PARA IMPLEMENTAR SISTEMA 

DE AMPLIFICACION 400.000 

3. 
JUNTA DE VECINOS 

SANTA ELVIRA 

ADQUISICION DE POWER, CAJA FIBRA, ATRIL 

PARLANTE, CABLE, CONECTOR, PAR, PLUG Y 

SISTEMA INALAMBRICO, PARA IMPLEMENTAR 

SISTEMA DE AMPLIFICACION 400.000 

4. 

COMITÉ DE ADELANTO 

Y DESARROLLO 

CHONCHORAL ALTO 

CHILLAN 

ADQUISICION DE CONGELADORA, FOGON, 

ABRAZADERA, MANGUERA, REGULADOR, MUEBLE 

LAVAPLATO Y MUEBLE, PARA IMPLEMENTAR SEDE 370.000 

5. 

JUNTA DE VECINOS 

MARTA BRUNET UNIDAD 

VECINAL N° 25 URBANA 

ADQUISICION DE SILLAS, PUERTA, CERRADURA, 

BISAGRAS, PARA MEJORAR EQUIPAMIENTO SEDE 430.000 

6. JUNTA DE VECINOS EL 

MEMBRILLO 

ADQUISICION CAJA FIBRA, CAJA ACTIVA, ATRILES 

PARLANTES, CABLE Y MICROFONO, PARA 

IMPLEMENTAR SISTEMA DE AMPLIFICACION 346.100 

7. 

COMITÉ DE ADELANTO 

Y DESARROLLO 

POBLACION IANSA 

ADQUISICION DE PINTURA, BARNIZ, RODILLOS, 

BROCHAS, LIJA, DILUYENTE, MDF, MADERA, 

TORNILLOS, CLAVOS, CANALETA, UNION 

CANALETA, TAPA ACC UNIVERSAL, TUBO BAJADA 

PVC, BAJADA PVC, GANCHO FIJACION 

CANALETA, ABRAZADERA TUBO, PARA 

REPARACION ALEROS, INSTALACION CANALETAS Y 

PINTURA SEDE 380.000 

8. 

JUNTA DE VECINOS 

VILLA EL NEVADO 

ADQUISICION DE SILLAS, ESCRITORIO, CLOSET, 

CAJONERA, MUEBLE, COCINA, PUERTA, EQUIPO 

LUZ CON TUBO, VELO, GENERO CORTINA, 

CONFECCION CORTINAS, TUBOS PARA CORTINAS, 

SOPORTES TUBOS CORTINAS Y TAPAS TUBOS 

CORTINAS, PARA MEJORAMIENTO SEDE 400.000 

9. 

JUNTA DE VECINOS N° 

19-R CATO 

(QUINQUEHUA) 

ADQUISICION DE CONGELADOR, PARA 

IMPLEMENTACION COCINA SEDE 219.989 

10. 

JUNTA DE VECINOS 

SCHLEYER DE LA 

UNIDAD VECINAL N°15 

ADQUISICION DE IMPRESORA, PROYECTOR Y TELON 

CON TRIPODE, PARA IMPLEMENTACION SEDE 400.000 

11. 

JUNTA DE VECINOS 

HUAPE UNIDAD 

VECINAL 9 RURAL 

ADQUISICION DE COMPUTADOR PARA 

IMPLEMENTAR JUNTA DE VECINOS 340.000 

12. 
JUNTA DE VECINOS LA 

ARAUCARIA 

ADQUISICION DE PROYECTOR, NOTEBOOK Y 

CAMARA FOTOGRAFICA 400.000 

13. JUNTA DE VECINOS LAS 

VERTIENTES, MALLOA 

SUR 

ADQUISICION DE FOGON, MANGUERA, 

REGULADOR, CACHIMBA, ABRASADERA, PLATOS, 

TENEDORES, CUCHILLOS, CUCHARAS, MANTELES, 

MUEBLE, HORNO ELECTRICO Y CILINDRO DE GAS 

CON CARGA, PARA EQUIPAR COCINA SEDE 390.000 

14. JUNTA DE VECINOS 

VILLA MADRID 

ADQUISICION COCINA, BATERIA COCINA, MUEBLE 

COMPLETO Y CALEFONT, PARA IMPLEMENTAR 

FUTURA SEDE 400.000 
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15. 

JUNTA DE VECINOS 

ORO VERDE UNIDAD 

VECINAL 10-R 

ADQUISICION DE TACA TACA, MESA DE PING 

PONG, SET DE PING PONG Y JUEGO DE TEJOS, 

PARA IMPLEMENTAR LUGAR DE JUEGOS 400.000 

16. 
JUNTA DE VECINOS 

BOYEN U.V. Nº 23-R 

ADQUISICION DE LAVAPLATOS, MUEBLE 

LAVAPLATOS, SIFON, PVC, ZINC, MADERA, 

CLAVOS, FIELTRO Y AISLAPOL, PARA 

CONSTRUCCION CIERRE PERIMETRAL SEDE 400.000 

17. 

JUNTA DE VECINOS 

SARITA GAJARDO Y 

AMPLIACIONES II 

ADQUISICION SILLOM, ESCRITORIO Y SILLAS, PARA 

IMPLEMENTAR OFICINA SEDE 317.520 

18. 

JUNTA DE VECINOS 

CARLOS IBAÑEZ DEL 

CAMPO U.V. Nº 17 

URBANA 

ADQUISICION DE EQUIPO DE MUSICA Y MESAS 

PLEGABLES, PARA IMPLEMENTAR SEDE 400.000 

19. 

COMITÉ DE ADELANTO 

Y DESARROLLO VILLA 

SARGENTO ALDEA 

ADQUISICION DE MALLA, SILLAS, ESCRITORIO, 

JUEGO DE LOZA, SET CUCHILLERIA Y ORILLADORA 

ELECTRICA, PARA IMPLEMENTAR SEDE 400.000 

20. 
JUNTA DE VECINOS 

MAIPU 

ADQUISICION DE SILLAS, PARA IMPLEMENTAR 

FUTURA SEDE 390.390 

21. COMITÉ DE ADELANTO 

Y DESARROLLO 

CONDOMINIO SIRARI 

ADQUISICION DE COCINA, REFRIGERADOR, SILLAS, 

PLATOS, CUCHARAS, TENEDORES, CUCHILLOS, 

VASOS, MADERA Y MATERIALES PARA 

CONSTRUCCION DE MUEBLE DE DESPENSA, PARA 

IMPLEMENTAR SEDE 400.000 

22. 

JUNTA DE VECINOS N° 

26 VILLA LOS 

VOLCANES 3 

ADQUISICION DE DESBROZADORA Y COCINA, 

PARA LIMPIEZA  Y EQUIPAMIENTO FUTURA SEDE 400.000 

23. 
JUNTA DE VECINOS 

ESTACION U.V. N° 17 

ADQUISICION DE MUEBLE ESTANTE, HERVIDOR Y 

COCINA, PARA IMPLEMENTAR SEDE 400.000 

24. 
JUNTA DE VECINOS 

VILLA PADRE HURTADO, 

CHILLAN 

ADQUISICION DE ESTUFA, CACEROLAS, PAILAS, 

HORNO ELECTRICO, JUEGO LOZA, TERMO, 

VENTILADOR, REGULADOR GAS Y REFRIGERADOR, 

PARA IMPLEMENTAR SEDE 400.000 

25. 

JUNTA DE VECINOS 

ISLAS DEL SUR, POB. 

VICENTE PEREZ 

ROSALES 

ADQUISICION DE SILLAS Y GABINETE, PARA 

IMPLEMENTAR SEDE 400.000 

26. 

JUNTA DE VECINOS 

VALENZUELA SILVA 

WICKER ADQUISICION DE MESAS, PARA IMPLEMENTAR SEDE 370.000 

27. 

JUNTA DE VECINOS DE 

LA POBLACION 

BARTOLUCCI U.V. N° 18 

URBANA 

ADQUISICION DE NOTEBOOK E IMPRESORA 

MULTIFUNCIONAL, PARA IMPLEMENTAR SEDE 400.000 

28. 
COMITÉ DE ADELANTO 

Y DESARROLLO VILLA 

PALERMO 

ADQUISICION DE BANQUILLOS, CEMENTO, FIERRO, 

PEGAMENTO TOPEX O SIMILAR, RIPIO, ARENA Y 

PAGO MANO DE OBRA INSTALADOR, PARA 

MEJORAMIENTO AREA VERDE DE LA VILLA 400.000 

29. 
JUNTA DE VECINOS 

VILLA ROBINSON 

RAMIREZ 

ADQUISICION DE MESAS, JUEGOS DE LOZA, VASOS, 

SET CUCHILLERIA, TERMO, ARROCERA, FONDO, 

CACEROLA Y MUEBLE, PARA IMPLEMENTAR 

COCINA SEDE 322.367 

30. COMITÉ DE ADELANTO ADQUISICION DE AMPLIFICADOR, CAJA ACUSTICA, 350.000 



 30 

Y DESARROLLO VILLA 

LOS AROMOS 

CABLES, ATRILES PARLANTES Y MICROFONO, PARA 

IMPLEMENTACION DE AMPLIFICACION 

31. 

JUNTA DE VECINOS 

VILLA LOS CAMPOS DE 

DOÑA BEATRIZ 

ADQUISICION DE CAJA Y MICROFONO, PARA 

IMPLEMENTACION DE AMPLIFICACION 204.400 

32. 
JUNTA DE VECINOS 

VILLA DOÑA 

FRANCISCA III 

ADQUISICION DE MIXER, POWER, BAFFLE, TRIPODE, 

MICROFONOS, PEDESTAL MICROFONOS, CABLES Y 

CORDON, PARA IMPLEMENTACION DE 

AMPLIFICACION 400.000 

33. 
JUNTA DE VECINOS LOS 

ALAMOS ADQUISICION DE SILLAS, PARA IMPLEMENTAR SEDE 390.390 

34. JUNTA DE VECINOS SUR 

PONIENTE U.V. N° 16 

ADQUISICION DE ESCRITORIO, CAJONERA, 

GABINETE, SILLAS, BASURERO Y PAPELERO, PARA 

IMPLEMENTAR OFICINA SEDE 385.480 

35. JUNTA DE VECINOS 

VILLA LOS ANDES 

ADQUISICION DE HORNO, REGULADOR, FLEXIBLE Y 

COCINA, PARA REALIZAR ACTIVIDAD DE 

ALIMENTACION SALUDABLE 400.000 

36. 

JUNTA DE VECINOS 

RINCONADA DE CATO 

U.V. N° 18-R 

PAGO POR CAMBIO Y MEJORAMIENTO 

INSTALACIONES ELECTRICAS EN SEDE 250.000 

37. JUNTA DE VECINOS 

CONFLUENCIA 

ADQUISICION DE FOGON, TAZAS, PLATOS, 

FONDOS, SARTENES, CUCHARAS, TENEDORES Y 

CUCHILLOS, PARA IMPLEMENTAR COCINA 300.000 

38. 
JUNTA DE VECINOS 

CENTENARIO 

PAGO CONSTRUCCION BAÑOS, PARA MEJORAR 

INSTALACIONES SANITARIAS  DE SEDE 390.000 

39. 
COMITÉ DE AGUA 

POTABLE RURAL 

VERTIENTES DE MALLOA 

ADQUISICION DE PROYECTOR, TELON CON ATRIL, 

CABLE, COMPUTADOR, TECLADO, MOUSE, 

IMPRESORA MULTIFUNCIONAL, ESCRITORIO, 

ESTANTE Y SILLA, PARA IMPLEMENTAR OFICINA 400.000 

40.  

JUNTA DE VECINOS 

POBL. FERRETERA ÑUBLE 

U.V. N° 6 

ADQUISICION DE CALEFONT, LAVAPLATOS Y PAGO 

MANO DE OBRA POR INSTALACION, PARA 

MEJORAMIENTO COCINA SEDE 343.980 

41. JUNTA DE VECINOS 

SARGENTO ALDEA 

ADQUISICION DE MANTELES CON BORDADO, 

CARPETAS CON BORDADO, HERVIDOR, PLATOS, 

TAZONES Y CUCHARAS, PARA IMPLEMENTAR SEDE 390.000 

42. 

COMITÉ DE AGUA 

POTABLE RURAL 

RINCONADA DE CATO 

ADQUISICION DE CONCERTINA CUCHILLO CORTO 

CON CANDADO, PARA PROTECCION DE MALLA 

PERIMETRAL 158.700 

43. 

JUNTA DE VECINOS 

VILLA OLIMPO 

ADQUISICION PINTURA, AGUARRAS, BROCHA, 

RODILLO, CINTA, ANTICORROSIVO, DILUYENTE, 

PERFIL, MALLA ACMA, POMEL ACERO, CERROJO, 

SOLDADURA, DISCO CORTE Y DISCO DESBASTE, 

PARA MEJORAMIENTO SEDE 350.000 

44. 

JUNTA DE VECINOS 

VILLA LAS AMERICAS 

ADQUISICION CILINDRO GAS, OLLA, BOWL, 

UTENSILIOS DE COCINA, ABRELATAS, WOK, JARRO, 

BANDEJAS, ESPEJO, KIT REGULADOR Y FLEXIBLE, 

HORNO ELECTRICO, BATIDORA MINIPIMER, 

ASPIRADORA, BASURERO Y SILLAS, PARA 

IMPLEMENTACION SEDE 362.510 

45. 
UNIDAD VECINAL 

JARDINES DEL SUR 

ADQUISICION DE COCINA Y EQUIPO DE SONIDO, 

PARA IMPLEMENTAR SEDE 399.980 

46. 
JUNTA VECINAL VILLA 

LAS MARIPOSAS 

ADQUISICION DE MUEBLE, EQUIPO DE MUSICA, 

TELEVISOR LED, MESA PING PONG, MESONES, 420.000 
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SILLAS Y ESCALA MULTIUSO, PARA EQUIPAR SALON 

MULTIUSO 

47. JUNTA DE VECINOS 22 

DE AGOSTO, 

POBLACION EL ROBLE 

ADQUISICION DE MANTAS, SOMBREROS, VESTIDOS, 

CAMARA FOTOGRAFICA, GUITARRAS Y PAGO 

HONORARIOS PROFESOR DE GUITARRA, PARA QUE 

VECINOS DEL SECTOR REALICEN ACTIVIDAD 

ARTISTICA 400.000 

48. 
JUNTA DE VECINOS 

CHILOE 

ADQUISICION DE ESCAÑOS, PARA MEJORAMIENTO 

DE AREA VERDE 400.000 

49. JUNTA DE VECINOS 

CENTRAL 

ADQUISICION DE PROYECTOR, TELON, NOTEBOOK 

E IMPRESORA MULTIFUNCIONAL, PARA 

IMPLEMENTACION JUNTA DE VECINOS 400.000 

50. 

COMITÉ DE ADELANTO 

Y DESARROLLO LOS 

AROMOS Y PRO 

DEFENSA RIO CHILLAN 

ADQUISICION DE HORNO ELECTRICO, HERVIDOR, 

LICUADORA, COCINA, REFRIGERADOR, EQUIPO DE 

MUSICA, TELEVISOR LED Y SILLAS, PARA 

IMPLEMENTAR SEDE 400.000 

51. 

JUNTA DE VECINOS 

VILLA DOÑA 

FRANCISCA, LAS 

MARIPOSAS 

ADQUISICION DE MUEBLES DE COCINA Y ESTANTE, 

PARA IMPLEMENTAR COCINA SEDE 400.000 

52. 

JUNTA DE VECINOS 

JAVIERA CARRERA 

AMPL. PUREN N° 2 U.V. 

N° 10 

ADQUISICION DE MESAS, SILLAS, MUEBLE COCINA, 

JUEGO DE LOZA, BANDEJAS Y PARLANTE, PARA 

IMPLEMENTAR SEDE 390.000 

53. 
JUNTA DE VECINOS 

LOMAS DE ORIENTE 3 

ADQUISICION DE BAFLE, SALA BAÑO, MANGO DE 

DUCHA, KIT INSTALACION WC, PINTURA, SILICONA, 

CAÑERIA, VOLCANITA, CALEFONT Y PERFIL, PARA 

REPARACION 2° CAMARIN Y BAÑO 360.000 

54. 
JUNTA DE VECINOS 

PARQUE RESIDENCIAL 

BARCELONA 

ADQUISICION DE BASURERO URBANO, MORTERO 

TOPEX, PERNOS ANCLAJE, BROCHA Y PINTURA, 

PARA INSTALACION DE BASUREROS EN PLAZAS 

PUBLICAS DE LA VILLA 385.467 

55. JUNTA DE VECINOS 11 

DE SEPTIEMBRE 

ADQUISICION DE REFRIGERADOR, RESMAS PAPEL, 

TINTA IMPRESORA, CARTULINAS Y PLUMONES, PARA 

EQUIPAR COCINA Y OFICINA  320.000 

56. 

JUNTA DE VECINOS 

SOLIDARIDAD N° 12 

ADQUISICION DE CALEFONT, CAÑERIA, CODO, TEE, 

LLAVE PASO, LLAVE GAS, TERMINAL, KIT 

REGULADOR, SOLDADURA ESTAÑO, TUBO ZINC, 

GORRO, ANILLO, SILICONA, LIJA, PILAS Y PAGO 

MANO DE OBRA INSTALACION DE CALEFONT PARA 

LA SEDE 383.468 

57. 

COMITÉ DE 

DESARROLLO Y 

ADELANTO DE 

CHONCHORAL 

ADQUISICION DE EQUIPO DE MUSICA, FOGON, 

PLATOS, TAZAS, BANDEJAS, FONDO, VASOS Y 

JARROS, PARA IMPLEMENTAR SEDE 350.000 

58. 

JUNTA DE VECINOS 

JOSE MIGUEL MATTAR 

ADQUISICION DE BAFLE, MICROFONOS, PEDESTAL 

MICROFONO, PIZARRA ACRILICA, BORRADOR 

PIZARRA, MARCADOR PIZARRA, TINTA, LIBRO 

ASISTENCIA, LIBRO REGISTRO SOCIOS, 

ARCHIVADORES, ESCRITORIO, SILLAS Y CANDADO 

NOTEBOOK, PARA IMPLEMENTAR FUTURA SEDE 300.000 

59. 
JUNTA DE VECINOS 

LOMAS DE ORIENTE 2 

ADQUISICION DE CONSOLA AMPLIFICADA, BAFLES, 

MICROFONO, CABLES Y PEDESTAL MICROFONO, 360.000 
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DE LA U.V. N° 26 PARA IMPLEMENTAR AMPLIFICACION 

60. 

JUNTA DE VECINOS 

VILLA GALILEA 

ADQUISICION DE BARRA, SOPORTE, TERMINAL, 

ARGOLLAS, COTINA, VELO, SET UTENSILIOS DE 

COCINA, PONCHERA, HORNO ELECTRICO Y 

MICROONDAS, PARA INSTALACION DE CORTINAS E 

IMPLEMENTACION DE COCINA 400.000 

61. JUNTA DE VECINOS 

PUREN U.V. N° 10 

ADQUISICION DE MARCO DE PUERTA, PUERTAS, 

CLEAR, VENTANAS Y VIDRIOS (CRISTALES), PARA 

REPOSICION DE PUERTAS Y VENTANAS DE SEDE 380.000 

62. 

JUNTA DE VECINOS 

VEGA DE LOS REYES, 

SECTOR ORO VERDE 

SUR 

ADQUISICION DE ALIMENTOS, BEBIDAS, ARRIENDO 

DE AMPLIFICACION, PAGO GRUPO MUSICAL, 

PAGO ARRIENDO DE BUS, PARA CELEBRACION 

ANIVERSARIO E INAUGURACION LUMINARIAS 400.000 

63. 
JUNTA DE VECINOS 

QUINCHAMALI 

ADQUISICION DE POWER, CAJA FIBRA, ATRIL 

PARLANTE, CABLE, MICROFONOS Y ATRILES 

MICROFONOS, PARA IMPLEMENTAR SISTEMA DE 

AMPLIFICACION 400.000 

64. 

JUNTA DE VECINOS 

CONJUNTO 

HABITACIONAL LOS 

EVANGELISTAS 

ADQUISICION DE HORNO ELECTRICO, JUGUERA, 

CERAMICA, CUCHILLERIA, FOGON A GAS, 

REGULADOR GAS, ABRAZADERA, TERMINAL, 

FONDO Y ARROCERA, PARA IMPLEMENTAR 

COCINA 400.000 

65. 

JUNTA VECINAL N° 29, 

MARTIN RUIZ DE 

GAMBOA, POB. 

VICENTE PEREZ 

ROSALES 

ADQUISICION DE POWER, CAJA, SISTEMA 

INALAMBRICO, CABLE, ATRIL PARLANTE Y 

CORTADORA DE PASTO, PARA IMPLEMENTACION 

DE AMPLIFICACION Y MANTENCION DE AREAS 

VERDES 400.000 

66. JUNTA DE VECINOS LOS 

GUINDOS 

ADQUISICION DE COMPUTADOR, IMPRESORA 

MULTIFUNCIONAL, TINTA, SILLA Y ESCRITORIO, PARA 

IMPLEMENTAR OFICINA DE SEDE 360.000 

67. 

JUNTA DE VECINOS LUIS 

CRUZ MARTINEZ, DE LA 

UNIDAD VECINAL N° 20 

ADQUISICION DE CUADERNOS, LIBRO ASISTENCIA, 

LIBRO EGRESO, RESMAS PAPEL, PLUMONES, 

LAPICES, CORCHETERA, PERFORADORA, 

CORCHETES, CARPETAS, ARCHIVADORES, 

DESTACADORES, SOBRES, CALCULADORA, SILLAS, 

MUEBLE Y MESA, PARA IMPLEMENTACION DE 

COCINA Y OFICINA SEDE 400.000 

68. 

JUNTA DE VECINOS LUIS 

CRUZ MARTINEZ B, DE 

LA UNIDAD VECINAL N° 

20 

ADQUISICION DE ESTANDARTE, BANDERA CHILENA, 

PORTA BANDERA Y PORTA ESTANDARTE, PARA 

IMPLEMENTAR JUNTA DE VECINOS 400.000 

69. 
JUNTA DE VECINOS EL 

ESFUERZO ADQUISICION DE MESAS, PARA IMPLEMENTAR SEDE 400.000 

70. 
JUNTA DE VECINOS LOS 

MONTES 

ADQUISICION DE TUBOS, PARA MEJORAR 

CAMINOS 400.000 

71. 

JUNTA DE VECINOS 

COMANDANTE SAN 

MARTIN ADQUISICION DE SILLAS, PARA IMPLEMENTAR SEDE 400.000 

72. 
JUNTA DE VECINOS LAS 

CRISALIDAS ADQUISICION DE SILLAS, PARA IMPLEMENTAR SEDE 320.000 

73. 

UNION COMUNAL DE 

JUNTA DE VECINOS, DE 

LA COMUNA DE 

PAGO HONORARIOS SECRETARIA, PAGO CUENTA 

DE TELEFONO, PAGO PROFESORES POR CURSOS 

DE: ELECTRICIDAD, GASFITERIA, MANUALIDADES Y 3.500.000 
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CHILLAN TAPICERIA,  

74. 
JUNTA DE VECINOS 

JARDINES DE ÑUBLE 

ADQUISICION DE CERAMICA, BEKRON Y FRAGUE, 

PARA INSTALAR EN ACCESO A SEDE 400.000 

75. JUNTA DE VECINOS 

CENTENARIO PRIMAY 

ADQUISICION DE TOLDOS, FOGON, FONDO, 

REGULADOR COMPLETO, ASADERA, MESAS Y 

SILLAS, PARA REALIZAR ACTIVIDADES 380.000 

76. 

JUNTA DE VECINOS N° 

12, ORIENTE FUTURO DE 

LA VILLA DOÑA 

FRANCISCA III 

ADQUISICION DE CORTINA, VELO, MANTELES, 

CANDADO, CERROJO, MESA Y PROYECTOR, PARA 

IMPLEMENTAR SEDE 400.000 

77. JUNTA DE VECINOS 

LAUTARO 

ADQUISICION DE CEMENTO, FIERRO, MADERA, 

POLIETILENO Y PAGO MANO DE OBRA, PARA 

CONSTRUCCION SEDE 400.000 

78. 

JUNTA DE VECINOS 

VILLA BRISAS DEL 

BICENTENARIO 

ADQUISICION DE ZINC, MADERA, FIELTRO, 

VULCANITA Y TORNILLO, PARA MEJORAMIENTO 

TECHUMBRE SEDE 400.000 

79. 
JUNTA DE VECINOS 

LOMAS DE ORIENTE 4 

ADQUISICION DE CONSOLA AMPLIFICADA, BAFLES, 

MICROFONO, CABLES, ATRIL PARLANTE, BAFLE 

ACTIVO Y PEDESTAL MICROFONO, PARA 

IMPLEMENTAR AMPLIFICACION 383.360 

80. 
JUNTA DE VECINOS 

VILLA ESMERALDA 

PAGO POR TRABAJOS DE PINTURA QUE INCLUYE 

REMOCION Y PINTADO, PARA MANTENCION SEDE 350.000 

81. 

JUNTA DE VECINOS 

VILLA LOS VOLCANES 

SECTOR 4 

ADQUISICION DE PROYECTOR, TELON CON ATRIL Y 

CABLE, PARA ACTIVIDADES DE LA JUNTA DE 

VECINOS 370.000 

82. 
JUNTA DE VECINOS 

SANTA CRUZ DE CUCA 

ADQUISICION DE MESAS Y SILLAS, PARA 

IMPLEMENTAR SEDE 400.000 

83. 

JUNTA DE VECINOS 

JOHN KENNEDY DE LA 

UNIDAD VECINAL N° 7 

URBANA 

ADQUISICION DE TELON, CAJA ACUSTICA, CABLE, 

SISTEMA INALAMBRICO Y ATRIL PARLANTE, PARA 

IMPLEMENTAR AMPLIFICACION 400.000 

84. 
JUNTA DE VECINOS 

VILLA SAN CRISTOBAL 

ADQUISICION DE SILLAS, PARA REUNIONES 

VECINALES 350.000 

85. 

JUNTA DE VECINOS N° 

26, SOLIDARIDAD Y 

PROGRESO VILLA 

PACIFICO 

ADQUISICION DE SILLAS, MESAS, COCINA, JUEGO 

LOZA, TUBO CORTINA, SOPORTE, TOPE, JUEGO 

CUBIERTO, VELO Y GENERO, PARA 

IMPLEMENTACION SEDE  350.000 

86. 
JUNTA DE VECINOS 

NUEVA RIO VIEJO 

SECTOR 3, CHILLAN 

ADQUISICION DE EQUIPO DE MUSICA, BAFLE, 

MICROFONOS Y ALIMENTACION, PARA TALLERES 

DE AEROBICA Y CAPACITACION EN 

ALIMENTACION SALUDABLE 400.000 

87. JUNTA DE VECINOS 

RELOCA CATO 

ADQUISICION DE CERAMICA, BEKRON, FRAGUE, 

CEMENTO Y PAGO MANO DE OBRA, PARA 

CAMBIO PISO SEDE 380.000 

88. 
JUNTA DE VECINOS 

HUECHUPIN-LINARES 

ADQUISICION DE MICROONDAS, HERVIDOR, 

CAMPANA COCINA, CORTINAS, EQUIPO MUSICA, 

FUENTES, PLATOS, TAZAS, CUCHARAS, TENEDORES Y 

CUCHILLOS, PARA IMPLEMENTACION SEDE 370.000 

89. 
COMITÉ DE ADELANTO 

Y DESARROLLO DE 

COLLIGUAY CENTRO 

ADQUISICION DE NOTEBOOK, IMPRESORA, 

PROYECTOR, TELON CON TRIPODE Y CAMARA 

DIGITAL, PARA REALIZAR CAPACITACIONES A 

VECINOS 200.000 

90. JUNTA DE VECINOS ADQUISICION DE POLINES, MADERA, ZINC, CLAVOS 200.000 
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COLLIGUAY Y PAGO MANO DE OBRA PARA CONSTRUCCION 

DE CENTRO DE EVENTOS 

91. JUNTA DE VECINOS LA 

CASTILLA NORTE 

ADQUISICIÓN DE SILLAS, PARA IMPLEMENTACION 

SEDE 380.000 

TOTAL ORGANIZACIONES COMUNITARIAS 36.874.1

01 
 

OTRAS 

N° 
NOMBRE DE LA 

INSTITUCION 

DESTINO MONTO $ 

1. 

GRUPO FOLCLORICO 

CANTARES DE 

QUINQUEHUA 

ADQUISICION DE VESTIDOS, ZAPATOS Y MANTAS, 

PARA IMPLEMENTAR CONJUNTO FOLCLORICO 

400.000 

2. 

ORGANIZACIÓN NO 

GUBERNAMENTAL DE 

DESARROLLO LUCES DEL 

FUTURO 

ADQUISICION EQUIPO ELECTROGENO, CONTAR 

CON REPALDO ENERGETICO EN CASO DE 

EMERGENCIA 

900.000 

3. 
CENTRO DE MADRES 

QUINCHAMALI 

ADQUISICION DE LANAS, CROCHET E HILO, PARA 

REALIZAR TALLER DE MANUALIDADES 

340.000 

4. 

GRUPO ADULTO MAYOR 

NUEVO AMANECER SAN 

SERAPIO 

ADQUISICION DE ALFILERES, LANA, CINTA 

ORGANZA, AGUJAS, HILOS, CINTAS Y GENERO, 

PARA REALIZAR TALLER DE MANUALIDADES 

300.000 

5. 

TALLER DE TALENTOS Y 

CREATIVIDAD EN 

MANUALIDADES 

ADQUISICION DE RESINA, COLUMNAS DE YESO, 

PANERAS DE MADERA, GALLETEROS DE MADERA 

Y ZIÑA, PARA REALIZAR TALLER DE 

MANUALIDADES 

400.000 

6. 

CLUB SOCIAL CULTURAL 

Y RECREATIVO DE 

ADULTO MAYORES 

JARDINES DE ÑUBLE 

ADQUISICION DE BUZOS Y POLERAS, PARA 

IMPLEMENTAR CLUB 

400.000 

7. 

CONJUNTO 

FOLKLORICO BERNARDO 

O'HIGGINS 

ADQUISICION DE GENERO, GENERO POLAR, 

PANTYS, SOMBREROS Y PONCHOS, PARA 

IMPLEMENTACION DE VESTUARIO DEL 

CONJUNTO 

250.000 

8. 

CLUB DEL ADULTO 

MAYOR DE AMIGOS DE 

ANA Y JOAQUIN 

ADQUISICION DE LANAS, Y GANCHOS TOMA 

PUNTOS, PARA REALIZAR TALLER DE TEJIDO 

300.000 

9. 

CLUB DE ADULTO 

MAYOR POBLACION 

WICKER 

ADQUISICION DE GENERO E HILOS, PARA 

REALIZAR TALLER DE COSTURA 

320.000 

10. 
CASA DEL ADULTO 

MAYOR, CHILLAN 

ADQUISICION DE BUZOS DEPORTIVOS Y 

ZAPATILLAS, PARA ACTIVIDADES DEPORTIVAS 

450.000 

11. 

CONJUNTO DE 

FOLKLORE RAIMAPU 

ADQUISICION DE MESA DE SONIDO, CAJA 

ACUSTICA, POWER, CAJA ACTIVA, ATRIL 

MICROFONO, CABLES, CONECTOR, 

MICROFONOS, CABLE CON CANON, 

AMPLIFICADOR BAJO Y ENCORDADO PARA 

BAJO, PARA IMPLEMENTAR AMPLIFICACION 

380.000 

12. 

AGRUPACION CULTURAL 

ARMONIA Y COLOR 

ADQUISICION DE BASTIDORES, LIMONENE, 

BLOCK PALETA, PASTA RELIEVE, GESSO 

ACRILICO, GOMA, PINCELES, OLEOS Y ATRILES, 

PARA REALIZAR TALLER DE PINTURA 

380.000 
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13. 

CLUB COMUNITARIO DE 

REHABILITACION DEL 

ADULTO MAYOR 

PAGO HONORARIOS MONITORES TERAPEUTICAS 

Y MUSICOTERAPIA, PARA REALIZAR TERAPIAS 

396.000 

14. 

CLUB ADULTO MAYOR 

ALEGRIA DEL HOGAR 

VILLA EL NEVADO 

ADQUISICION DE HILOS, ALGODÓN, LANAS Y 

AGUJAS, PARA REALIZAR TALLER DE TEJIDO 

320.000 

15. 

TALLER DE 

MANUALIDADES ENTRE 

AMIGAS 

ADQUISICION DE LANAS Y MAQUINA DE COSER, 

PARA REALIZAR TALLER DE MANUALIDADES 

340.000 

16. 

CENTRO GENERAL DE 

PADRES Y APODERADOS 

ESCUELA G-240 

ANTONIO MACHADO DE 

QUINQUEHUA 

ADQUISICION DE NOTEBOOK, IMPRESORA, TINTA 

Y RESMAS PAPEL, PARA IMPLEMENTAR CENTRO 

DE PADRES 

333.350 

17. 

CLUB ADULTO MAYOR 

JESUS DE NAZARETH 

ADQUISICION DE LANAS, HILOS, GENERO Y 

MESA, PARA REALIZAR TALLER DE 

MANUALIDADES  

320.000 

18. 

AGRUPACION ADULTO 

MAYOR FELIZ 

ATARDECER 

ADQUISICION DE VESTIDOS, PARA IMPLEMENTAR 

CONJUNTO FOLCLORICO DE LA AGRUPACION 

300.000 

19. 
TALLER FOLCLORICO LAS 

TORTOLITAS 

PAGO HONORARIOS MONITOR DE FOLCLOR, 

PARA FUNCIONAMIENTO DEL TALLER 

300.000 

20. 

CLUB ISABEL RIQUELME 

DE DIABETICOS E 

HIPERTENSOS 

CONSULTORIO ISABEL 

RIQUELME 

ADQUISICION DE BALONES DE PILATES Y MAT 

YOGA, PARA REALIZAR ACTIVIDAD FISICA 

295.630 

21. 

CENTRO DE MADRES 

CONFLUENCIA 

ADQUISICION DE HILOS, LANAS, HORQUILLAS Y 

GENERO, PARA REALIZAR TALLER DE 

MANUALIDADES 

350.000 

22. 

CLUB DE ADULTO 

MAYOR MARIA EUGENIA 

SECTOR HUAPE 

PAGO TRASLADO CHILLAN-LARAQUETE-CHILLAN 

Y ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA 

REALIZAR VIAJE 

350.000 

23. 

CLUB APOYO AL 

FAMILIAR, CUIDADOR Y 

AMIGOS DEL PACIENTE 

POSTRADO MI SOMBRA 

ADQUISICION DE TOALLAS BIOCURE, PAÑALES 

ADULTOS Y NIÑOS, NUTRASURE, SABANILLAS, 

LECHE, ALGODÓN, EMULSION, CUBRECAMAS Y 

SABANAS, TOALLAS Y PIJAMAS, PARA 

ACOMPAÑAR Y APOYAR A LOS PACIENTES 

420.000 

24. 

CLUB ADULTO MAYOR 

AÑOS PLATEADOS 

PAGO TRASLADO CHILLAN-DICHATO-CHILLAN  Y 

ADQUISICION DE ALIMENTACION PARA 

REALIZAR VIAJE 

300.000 

25. 

CONJUNTO 

FOLCLORICO DEL 

ADULTO MAYOR 

AÑORANZA 

PAGO HONORARIOS MONITOR, PARA 

FUNCIONAMIENTO DE CONJUNTO FOLCLORICO 

350.000 

26. 

CLUB DE JARDINES DE 

CHILLAN 

ADQUISICION DE TINTA IMPRESORA, SOBRES, 

PAPEL HILO, TIJERA PODAR, ROCIADORES, 

OASIS, SAHARA, CONTENEDORES, CINTA 

WATERPROOF, CONSERVADORA FLORA, JUST 

FOR FLOWER, QUICK DIP, PAGO FRASES 

RADIALES, AVISO DIARIO Y CONFECCION DE 

DIPTICOS, PARA REALIZAR EXPO-JARDINERA 

CHILLAN 2016 

300.000 



 36 

27. 

AGRUPACION DE 

PENSIONADOS Y 

JUBILADOS DEL SERVICIO 

DE SALUD DE ÑUBLE 

PAGO TRASLADO CHILLAN-DICHATO-CHILLAN Y 

ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA 

REALIZAR VIAJE 

370.000 

28. 

CLUB DEL ADULTO 

MAYOR MARIA DE LA 

MERCED 

PAGO TRASLADO CHILLAN-LAGO LANALHUE-

CHILLAN Y ADQUISICION DE ALIMENTACION, 

PARA REALIZAR VIAJE 

430.000 

29. 

CLUB DE ADULTO 

MAYOR SABIDURIA Y 

DIGNIDAD 

PAGO TRASLADO CHILLAN-DICHATO-CHILLAN Y 

ADQUISICION DE ALIMENTACION PARA 

REALIZAR VIAJE 

350.000 

30. 

TALLER DE 

MANUALIDADES LA 

ESPIGA 

ADQUISICION DE PINCELES, GATOS ANILLOS, 

PINTURA, SALEROS, BANDEJAS, SERVILLETAS, 

SELLANTES, PORCELANIZADOR, MARCOS 

BASTIDOR, TABLA Y CAJA JOYERO, PARA 

REALIZAR TALLER DE MANUALIDADES 

380.000 

31. 

CLUB DE ADULTO 

MAYOR BERNARDO 

O'HIGGINS 

PAGO TRASLADO CHILLAN-EL QUISCO-CHILLAN, 

ADQUISICION DE ALIMENTACION Y PAGO 

ALOJAMIENTO, PARA REALIZAR VIAJE 

400.000 

32. 

AGRUPACION SOCIAL Y 

CULTURAL LIGA 

PROTECTORA DE 

ESTUDIANTES 

ADQUISICION DE NOTEBOOK, PARA LOS 

BECARIOS DE LA INSTITUCION 

400.000 

33. 
CLUB DE DIABETICOS 

SENDA FLORIDA 

PAGO HONORARIOS PODOLOGA, PARA 

ATENCION A SOCIOS DIABETICOS 

400.000 

34. 

ORGANIZACIÓN NO 

GUBERNAMENTAL DEL 

DESARROLLO EN 

INCLUSION SOCIAL 

ADQUISICION DE MAT YOGA, MANTA YOGA, 

TATAMI KARATE Y GUANTILLAS, PARA REALIZAR 

ACTIVIDADES DE YOGA Y KARATE CON LA 

COMUNIDAD 

350.000 

35. 

TALLER ADULTO MAYOR 

DE YOGA 

PAGO TRASLADO CHILLAN-TERMAS DE CATILLO-

CHILLAN Y PAGO PROGRAMA QUE INCLUYE 

ALIMENTACION, PARA REALIZAR PASEO 

320.000 

36. 

ORGANIZACIÓN DE 

MUJERES SAN RAFAEL 

ADQUISICION DE HERVIDOR, PICADORA, 

LICUADORA, MICROONDA, BATERIA COCINA, 

SARTEN, PANQUEQUERA, ASADERAS, BANDEJAS 

HORNO, COLADOR, CUCHILLOS, UTENSILIOS, 

PALETA, TOSTADOR, SECAPLATOS, JUEGO LOZA, 

RALLADOR Y MORTERO, PARA REALIZAR TALLER 

DE COCINA 

320.000 

37. 

GRUPO BAUERS SAN 

JUAN DE DIOS 

ADQUISICION DE GENERO, BLONDAS, HILOS, 

PLATOS DE VIDRIO, LANAS, TELARES, CINTAS, 

PALILLOS, PINTURA TELA, COLA FRIA, FIGURAS 

ZINIA, PINTURA, CROCHET, CRAQUELADOR Y 

SELLANTES DECOPAGE, PARA REALIZACION DE 

DIVERSAS MANUALIDADES 

380.000 

38. 

CLUB DE ADULTO 

MAYOR VINCULOS 

PAGO TRASLADO CHILLAN-SAN FABIAN DE 

ALICO-CHILLAN Y ADQUISICION DE 

ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE 

400.000 

39. 

CENTRO DE 

CAPACITACION 

LABORAL ESPECIAL SAN 

RAFAEL 

ADQUISICION DE MANTAS DE YOGA, MAT DE 

YOGA, PAGO HONORARIOS MONITOR DE 

YOGA Y ADQUISICION DE AMPLIFICADOR CON 

MICROFONO, PARA REALIZAR TALLER DE YOGA 

350.000 

40.  
CENTRO DE MADRES LUZ 

DE BELEN, POBLACION 

PAGO TRASLADO CHILLAN-MENDOZA 

(ARGENTINA)-CHILLAN, PAGO DE ALOJAMIENTO 

450.000 
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COIHUECO Y ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA 

REALIZAR VIAJE 

41. 

CLUB DEL ADULTO 

MAYOR LA ESPERANZA 

DE QUINCHAMALI 

ADQUISICION DE TELAR, LANA, CROCHET, 

FONDO, REGULADOR GAS, MANGUERA PARA 

REGULADOR, ABRAZADERA Y CILINDRO DE GAS 

CON CARGA, PARA REALIZAR TALLER DE 

MANUALIDADES E IMPLEMENTAR AL CLUB 

298.890 

42. 

TALLER DE FOLCLOR 

RECREATIVO ALBORES 

DE LA PATRIA 

ADQUISICION DE MICROFONOS, PEDESTAL 

MICROFONOS, ATRIL PARLANTE, ATRIL 

PARTITURAS, DISEÑO Y CONFECCION DE 

PENDON, FOTOGRAFIA APLICADA EN EVENTO Y 

PAGO HONORARIOS DIRECTOR ARTISTICO, 

PARA FUNCIONAMIENTO DEL TALLER 

450.000 

43. 

ASOCIACION ARTISTICA 

Y CULTURAL MANOS 

CREATIVAS 

ADQUISICION DE GENERO E HILOS, PARA 

REALIZAR TALLER DE BORDADO 

350.000 

44. 

CENTRO CULTURAL 

SANTO DOMINGO DE 

GUZMAN 

CONFECCION DE AFICHES, PAGO DE 

PROPAGANDA RADIAL, PAGO ARRIENDO DE 

AMPLIFICACION E ILUMINACION, ADQUISICION 

DE TROFEOS Y GALVANOS, PAGO ARTISTAS 

INVITADOS, PAGO ALOJAMIENTO Y 

ALIMENTACION ARTISTAS, ADQUISICION DE 

ALIMENTACION Y PAGO TRASLADO IDA Y 

REGRESO DESDE SANTIAGO A CHILLAN PARA 

ARTISTAS INVITADOS, PARA REALIZAR 3° FESTIVAL 

DE LA CANCION CRISTIANA 

500.000 

45. 

CLUB ADULTO MAYOR 

CIRCULO DE 

CARABINEROS Y 

SEGURIDAD ® CHILLAN 

PAGO HONORARIOS MONITOR DE FOLCLOR, 

PARA FUNCIONAMIENTO DEL CONJUNTO 

FOLCLORICO DEL CLUB 

400.000 

46. 

CLUB DEL ADULTO 

MAYOR BELLO 

ATARDECER 

ADQUISICION DE ESTUFA A GAS, CILINDRO DE 

GAS CON CARGA Y CAMARA DE VIDEO, PARA 

IMPLEMENTAR CLUB 

202.960 

47. 

ADULTOS MAYORES AL 

ALERO DEL TANGO 

PAGO TRASLADO CHILLAN-TERMAS DE CATILLO-

CHILLAN Y PAGO PROGRAMA QUE INCLUYE 

ALIMENTACION, PARA REALIZAR PASEO 

450.000 

48. 
CLUB DEL ADULTO 

MAYOR SIEMPRE JOVEN 

PAGO TRASLADO CHILLAN-LAGO LANALHUE-

CHILLAN, PARA REALIZAR VIAJE 

380.000 

49. 

CENTRO GENERAL DE 

PADRES Y APODERADOS 

ESCUELA REPUBLICA DE 

ITALIA, CHILLAN 

ADQUISICION DE JUEGOS DE LOZA, COPAS, 

VASOS, CUCHARAS, TENEDORES Y CUCHILLOS, 

PARA IMPLEMENTAR LA INSTITUCION 

500.000 

50. 
ACCION SOCIAL 

PENITENCIARIA CHILLAN 

ADQUISICION DE EQUIPOS DE MUSICA, PARA 

IMPLEMENTAR INSTITUCION 

399.980 

51. 

AGRUPACION DE 

MONITORES 

COMUNITARIOS DE 

REHABILITACION 

ADQUISICION DE BUZOS DEPORTIVOS, PARA 

ACTIVIDADES DE DEPORTIVAS DE 

REHABILITACION 

380.000 

52. 

CLUB FEMENINO LAS 

ARAUCARIAS 

ADQUISICION DE LANAS, HILOS, ORQUILLAS, 

CROCHET, PALILLOS, SEPARADORES, ALFILERES, 

DESCOSEDORES, TIJERAS, GENERO, BETUN DE 

JUDEA, PINTURAS VARIAS, SELLANTE PINTURAS Y 

MANTELES PLASTICOS, PARA REALIZAR DIVERSAS 

370.000 
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MANUALIDADES 

53. 

CLUB DE ADULTO 

MAYOR PRIMACEN 

PAGO TRASLADO CHILLAN-SALTOS DEL LAJA-

CHILLAN Y ADQUISICION DE ALIMENTACION, 

PARA REALIZAR VIAJE DE RECREACION 

380.000 

54. 

MANUALIDADES MAMA 

TERESA 

ADQUISICION DE LANA, HILOS, TUBOS DE OLEOS, 

GENERO, CAJAS DE MADERA, PINTURA, LIQUIDO 

DIMENSIONAL, BARNIZ Y PINCELES, PARA 

REALIZAR TALLER DE MANUALIDADES 

380.000 

55. 

CENTRO DE PADRES Y 

APODERADOS JARDIN 

INFANTIL Y SALA CUNA 

RINCONCITO 

ENCANTADO 

ADQUISICION DE PROYECTOR, PARA 

IMPLEMENTAR CENTRO DE PADRES 

289.990 

56. 

AGRUPACION BASTONES 

BLANCOS DE CHILLAN 

ADQUISICION DE POWER, CAJA FIBRA, CABLE 

SPEAKON, ATRIL PARLANTE, MICROFONOS Y 

ATRIL MICROFONO, PARA IMPLEMENTAR 

AMPLIFICACION DE CONJUNTO FOLCLORICO 

550.000 

57. 

CENTRO GENERAL DE 

PADRES Y APODERADOS 

ESCUELA BASICA 

DIFERENCIAL EL ROBLE 

ADQUISICION DE COLCHONETAS, BALONES 

GIMNASIA, BALONES FUTBOL, CONOS 

PLASTICOS, BALONES ESPONJA, ULA ULA, 

CUERDAS, PETOS, PALETAS PING PONG, 

ROMPECABEZAS, PELOTAS Y JUEGOS 

DIDACTICOS, PARA IMPLEMENTAR CENTRO DE 

PADRES 

320.000 

58. 

CLUB DE ADULTO 

MAYOR TAI CHI CHUAN 

PAGO HONORARIOS DOCENTES, PAGO 

ALOJAMIENTO DOCENTES, CONFECCION DE 

PENDONES Y DIPLOMAS, PARA REALIZAR 

SEMINARIO TECNICO DE TAI CHI EN CHILLAN 

350.000 

59. 

CLUB DEL ADULTO 

MAYOR BRISAS DEL 

BICENTENARIO 

ADQUISICION DE LANAS, CROCHET, HILO, 

CINTAS, BASTIDORES Y MAQUINA DE COSER, 

PARA REALIZAR TALLER DE MANUALIDADES 

274.769 

60. 

TALLER DE ADULTO 

MAYOR GASTROART 

PAGO HONORARIOS PROFESORA, PARA 

REALIZAR CAPACITACION EN ALIMENTACION 

SALUDABLE 

370.000 

61. 
CENTRO DE MADRES 

VILLALEGRE 

PAGO TRASLADO CHILLAN-VALDIVIA-CHILLAN, 

PARA REALIZAR VIAJE 

400.000 

62. 
AGRUPACION 

SOLIDARIA DE MUJERES 

ADQUISICION DE MUEBLES, PARA IMPLEMENTAR 

COCINA 

350.000 

63. 

RED COMUNICACIONAL 

DEL ADULTO MAYOR 

PAGO TRASLADO CHILLAN-LENGA-CHILLAN Y 

ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA 

REALIZAR VIAJE 

380.000 

64. 

TALLER DE PINTURA DA 

VINCI 

PAGO TRASLADO CHILLAN-VALLE HERMOSO-

CHILLAN, ADQUISICION DE ALIMENTACION E 

IMPRESIÓN DE FOTOGRAFIAS, PARA 

FOTOGRAFIAR PAISAJES 

400.000 

65. 

CLUB DE AMIGOS DEL 

CONSULTORIO VIOLETA 

PARRA LAS VIOLETAS 

ADQUISICION DE VASOS TERMICOS, LECHE Y 

PAGO MONITOR TALLER DE REIKI, PARA 

ENTREGAR LECHE A USUARIOS DEL 

CONSULTORIO Y REALIZAR TALLER DE REIKI 

430.000 

66. 

CLUB ADULTO MAYOR 

LUCERO DE LA 

MAÑANA, SECTOR POB. 

VICENTE PEREZ ROSALES 

PAGO HONORARIOS MONITOR DE ACTIVIDAD 

FISICA, PARA LOS ADULTOS MAYORES 

380.000 
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67. 

CLUB DEL ADULTO 

MAYOR LAS ARAÑITAS 

LABORIOSAS 

ADQUISICION DE LANAS, PERLÉ, ALGODÓN Y 

TELARES, PARA REALIZAR TALLER DE 

MANUALIDADES 

380.000 

68. 

UNION DE PADRES Y 

AMIGOS DE PERSONAS 

CON DISCAPACIDAD 

MENTAL UNPADE 

CHILLAN 

ADQUISICION DE ACRILEX, PINCELES, ADHESIVO, 

FIGURAS YESO, SET CABALLO CON CRIA, 

SERVILLETAS, SET DE PANERA, BANDEJAS, CREA, 

FIGURAS DE PORCELANA, CINTAS, MARCOS 

BANDEJAS, CAJAS, SERVILLETEROS, NOVA 

PARED, PEGAMENTO, SELLANTE, PINTURAS, 

LAMINA LARGA, PINCELES, LIJAS ESPONJAS, 

CRAQUELADOR, LACA, CARTERO PARED Y 

PAGO HONORARIOS TALLERES DE ARTESANIAS 

450.000 

69. 

TALLER 

INTERGENERACIONAL 

ITALIA, LINGUAGGIO E 

CULTURA 

PAGO TRASLADO CHILLAN-CAPITAN PASTENE-

CHILLAN, PARA ASISTIR A ENCUENTRO CULTURAL 

370.000 

70. 

CLUB ADULTO MAYOR EL 

ESPINO 

ADQUISICION DE TELEVISOR LCD, HILOS, LANAS Y 

ALIMENTACION, PARA REALIZAR 

CAPACITACIONES DE SALUD, MATERIALES PARA 

MANUALIDADES Y ACTIVIDADES DEL CLUB 

350.000 

71. 

CLUB DEL ADULTO 

MAYOR LOS ASES DE LA 

BRISCA 

PAGO TRASLADO CHILLAN-DICHATO-CHILLAN, 

PAGO ALOJAMIENTO Y ADQUISICION DE 

ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE 

350.000 

72. 
CLUB ADULTO MAYOR 

ETERNA JUVENTUD 

PAGO TRASLADO CHILLAN-VILLARRICA-CHILLAN, 

PARA REALIZAR VIAJE 

400.000 

73. 

CENTRO DE PADRES Y 

APODERADOS DE 

COLEGIO 

HISPANOAMERICANO 

RIO VIEJO 

PAGO HONORARIOS PROFESOR EDUCACION 

FISICA, ADQUISICION DE PARLANTE, 

COLCHONETAS, CUERDAS DE SALTAR, STEP, 

HERVIDOR, CONGELADOR, AGUA 

EMBOTELLADA, RESMAS PAPEL Y POLERAS 

DEPORTIVAS, PARA IMPLEMENTAR TALLER DE 

GIMNASIA AEROBICA 

350.000 

74. 

ORGANIZACIÓN DE 

DISCAPACITADOS 

FISICOS, FAMILIARES Y 

AMIGOS ORFAMDISF 

ADQUISICION DE BOCHAS, PAGO DESPACHO, 

ADQUISICION DE POLAR, BORDADOS Y PEGADO 

DE PARCHE EN POLAR, PARA IMPLEMENTAR 

ORGANIZACIÓN 

350.000 

75. 

CENTRO CULTURAL 

VIOLETA PARRA 

ADQUISICION DE PROYECTOR, TELON, MESA 

SONIDO, PARLANTES, MICROFONO, 

CONFECCION DE AFICHES, PAGO 

PRESENTACION A CONJUNTO CUNCUMEN, 

ARRIENDO AMPLIFICACION E ILUMINACION, 

PAGO TRASLADO, ALOJAMIENTO Y 

ALIMENTACION ARTISTAS, PARA REALIZAR GIRA 

ITINERANTE AUDIOVISUAL DE VIDA Y OBRA DE 

VIOLETA PARRA Y CONCIERTO DE FINALIZACION 

DE LA ACTIVIDAD 

380.000 

76. 

CENTRO DE CULTURA Y 

DIFUSION ARTISTICA 

CECEL 

ADQUISICION DE BOQUILLAS, MANGAS, 

ESPATULAS, BOWLS, MOLDES, COLORANTES 

CHOCOLATERIA, MAQUINA PARA DERRETIR 

CHOCOLATES, ALIMENTOS PARA REPOSTERÍA, 

BROCHETAS, MEZQUINO, ETIQUETAS 

AUTOADHESIVAS Y PAGO HONORARIOS 

MONITORA, PARA REALIZAR TALLER DE 

370.000 
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CHOCOLATERIA 

77. 
CLUB ADULTO MAYOR 

REVELACION 

PAGO TRASLADO CHILLAN-LAGO LANALHUE-

CHILLAN, PARA REALIZAR VIAJE 

350.000 

78. 

CLUB DEL ADULTO 

MAYOR SONATA 

OTOÑAL DE DOÑA 

FRANCISCA 

ADQUISICION DE HILOS, LANAS, GENERO Y 

CINTAS, PARA REALIZAR TALLER DE 

MANUALIDADES 

300.000 

79. 

CLUB DE ADULTO 

MAYOR LOS AÑOS 

DORADOS DE 

CHILLANCITO 

PAGO TRASLADO CHILLAN-TERMAS DE CHILLAN-

CHILLAN Y ADQUISICION DE ALIMENTACION 

300.000 

80. 

TALLER DE ADULTO 

MAYOR BAILE TERAPIA I 

PAGO TRASLADO CHILLAN-TERMAS DE 

PANIMAVIDA-CHILLAN, PAGO ALIMENTACION Y 

BAÑOS TERMALES, PARA REALIZAR VIAJE DE FIN 

DE AÑO 

350.000 

81. 

AGRUPACION DE 

MUJERES RENACER 

VEGA DE LOS REYES 

ORO VERDE 

ADQUISICION DE MAQUINA DE COSER, 

GENEROS, HILOS, ALFILERES, BLONDAS, 

ROCOCO, AGUJAS, TIJERAS Y ZIG ZAG, PARA 

REALIZAR CAPACITACION EN COSTURA 

300.000 

82. 

CENTRO COMUNITARIO 

FUNCIONAL 

GENDARMERIA EN 

RETIRO DE CHILLAN 

ADQUISICION DE SILLAS, PARA EQUIPAR SEDE 450.000 

83. 

CLUB PRO-DIABETICOS 

VIDA SANA CESFAM LOS 

VOLCANES 

PAGO HONORARIOS MONITORA ACTIVIDAD 

FISICA 

380.000 

84. 

CLUB ADULTO MAYOR 

BARCELONA 

ADQUISICION DE AMPLIFICADOR Y CAMARA 

FOTOGRAFICA, PARA LAS ACTIVIDADES DEL 

CLUB 

269.890 

85. 

CLUB DE ADULTO 

MAYOR GENESIS, EL 

TEJAR 

PAGO HONORARIOS PROFESOR DE ACTIVIDAD 

FISICA 

380.000 

86. 

TALLER LABORAL 

SEMBRANDO FUTURO 

ADQUISICION DE TOLDO, SILLAS, CUCHARAS, 

TENEDORES, COCINILLA, MESAS, CILINDRO GAS 

CON CARGA, JUEGO LOZA, TETERA, TERMO Y 

HORNO, PARA IMPLEMENTAR TALLER 

300.000 

87. 

AGRUPACION DE 

MUJERES LAS ARAÑITAS 

ADQUISICION DE GENERO, BLONDA, HILOS, 

TELARES Y LANAS, PARA REALIZAR TALLER DE 

DIVERSAS TECNICAS DE TEJIDO 

300.000 

88. 

CLUB ADULTO MAYOR 

SAN FRANCISCO DE ASIS 

PAGO TRASLADO CHILLAN-PELLUHUE-CHILLAN Y 

ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA 

REALIZAR VIAJE DE FIN DE AÑO 

350.000 

89. 

FUNDACION ELEVA ADQUISICION DE MOLDES, PAPEL MANTEQUILLA, 

BOWLS, BATIDORA Y ALIMENTOS, PARA REALIZAR 

TALLER DE REPOSTERIA Y COCINA 

300.000 

90. 

AGRUPACION DE 

DUEÑAS DE CASA LAS 

ABEJITAS 

PAGO TRASLADO CHILLAN-VALDIVIA-CHILLAN, 

PARA REALIZAR VIAJE 

350.000 

91. 
TALLER PARA QUE NO 

ME OLVIDES 

ADQUISICION DE GENERO, CINTAS E HILO, PARA 

REALIZAR TALLER DE BORDADO Y TEJIDO 

250.000 

92. 

CLUB DE ADULTO 

MAYOR GIMNASIA 

AEROBICA MAS VIDA 

PAGO TRASLADO CHILLAN-LENGA-CHILLAN Y 

ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA 

REALIZAR VIAJE 

320.000 



 41 

93. 

ASOCIACION DE 

TECNICOS DEL SERVICIO 

AGRICOLA Y 

GANADERO 

ADQUISICION DE GORROS Y POLAR, PARA 

IMPLEMENTAR ASOCIACION 

200.000 

94. 

TEJIENDO ILUSIONES ADQUISICION DE BASE ACRILICA, MASA DASS, 

PORCELANIZADOR, BROCHAS, CINTAS, COLA 

FRIA, SILICONA, CRAQUELADOR, GENERO, 

SILICONA, BRODERY, PASACINTA, NAPA 

MEDIANA, PANTY SOFT Y OJOS PELUCHES, PARA 

REALIZAR TALLER DE MANUALIDADES 

280.000 

95. 

AGRUPACION DE 

APOYO A LA 

DISCAPACIDAD 

SOLIDARIDAD, NUEVA 

RIO VIEJO 

ADQUISICION DE LANAS, HILO, TELAR, CROCHET, 

PALILLOS, BOTONES, SET GANCHILLO TELAR, 

MARCADORES DE PUNTOS, AGUJAS, TOMA 

PUNTO Y PAGO HONORARIOS MONITORA, PARA 

REALIZAR TALLER DE MANUALIDADES 

380.000 

96. 
LABORES DE ENSUEÑO ADQUISICION DE TELAR, LANAS, HILOS Y 

AGUJAS, PARA REALIZAR TALLER DE TEJIDO 

300.000 

97. 
CLUB ADULTO MAYOR 

MULTITALLER ANGELES 

PAGO HONORARIOS MONITORA, PARA 

REALIZAR TALLER DE MANUALIDADES 

320.000 

98. 

CLUB DE REHABILITADOS 

ALCOHOLICOS 

QUINCHAMALI 

ADQUISICION DE VITRINA VERTICAL Y FONDO, 

PARA IMPLEMENTACION COMEDOR DEL CLUB 

272.890 

99. 

CLUB DE DAMAS 

JUBILADAS 

MONTEPIADAS Y SOCIAS 

DE FERROCARRILES 

PAGO TRASLADO CHILLAN-LA CASCADA 

(QUILLON)-CHILLAN Y ADQUISICION DE 

ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE 

270.000 

100 

AGRUPACION DE 

DISCAPACITADOS 

FAMILIARES Y AMIGOS 

UN NUEVO AMANECER 

ALEGRIA DE VIVIR 

CHILLANCITO 

PAGO TRASLADO CHILLAN-VIÑA DEL MAR-

CHILLAN, PARA REALIZAR VIAJE 

320.000 

101 

AGRUPACION 

COLOSTOMIZADOS 

APRENDIENDO A VIVIR 

ADQUISICION DE PLACAS FLEXIBLES DE 

COLOSTOMIA Y BOLSAS OPACAS DE 

COLOSTOMIA, PARA IR EN AYUDA DE LOS 

PACIENTES COLOSTOMIZADOS 

500.000 

102 

CASA ADULTO MAYOR 

JOHN F. KENNEDY 

PAGO TRASLADO CHILLAN-TOME-CHILLAN Y 

ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA 

REALIZAR PASEO DE FIN DE AÑO 

420.000 

103 

CLUB ADULTO MAYOR 

FLORECER 

PAGO TRASLADO CHILLAN-NINHUE-CHILLAN Y 

ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA 

REALIZAR VIAJE 

300.000 

104 

APROES ÑUBLE 

(ASOCIACION 

PROVINCIAL DE 

ESQUIZOFRENIA) 

PAGO TRASLADO CHILLAN-LINARES, COLBUN-

CHILLAN, ADQUISICION DE HORNO ELECTRICO, 

BATIDORA, PESA, MANGA REPOSTERIA, 

BOQUILLAS, BROCHAS, BANDEJAS, 

MOSTACILLAS, CAPSULAS CUPCAKES, GUANTES, 

PAÑO COCINA, ALIMENTOS E INGREDIENTES DE 

REPOSTERIA, CARTON, GOMA EVA, PISTOLA 

SILICONA, BARRAS DE SILICONA, CARTULINA, 

TIJERAS, COLA FRIA, TEMPERA, PINCELES, BLOCK, 

PEGAMENTO, REGLA, PALETAS HELADO, 

LAPICES, GOMA, SACAPUNTAS, PAGO 

450.000 
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MONITORES DE REPOSTERIA Y MANUALIDADES, 

PARA REALIZAR TALLERES 

105 

COMITÉ DE MUJERES 

PROYECCION 

ADQUISICION DE FIGURAS DE YESO, PINCELES, 

PINTURAS, BASE SELLADORA, BARNIZ, BETUN DE 

JUDEA, LIJAS, GENERO Y PAGO HONORARIOS 

MONITORA, PARA REALIZAR TALLER DE 

MANUALIDADES 

320.000 

106 

AGRUPACION DE 

MUJERES ZOMO NEWEN, 

CESFAM ISABEL 

RIQUELME 

ADQUISICION DE BUZOS CON INSIGNIA 

BORDADA Y POLERA BORDADA, PARA 

IDENTIFICAR AGRUPACION 

420.000 

107 

CENTRO DE MADRES 

WICKER UNIDAD 

VECINAL 11 URBANA 

ADQUISICION DE LANAS, PARA REALIZAR TALLER 

DE TEJIDO 

320.000 

108 

CENTRO GENERAL DE 

PADRES Y APODERADOS 

ESCUELA LIBERTADOR 

BERNARDO O'HIGGINS D 

228 

ADQUISICION DE BANCOS, PARA LOS ALUMNOS 

DE LA ESCUELA 

400.000 

109 

CONJUNTO 

FOLKLORICO PILLMAIKEN 

DE CHILLAN 

PAGO REPRODUCCION CD MASTER, DISEÑO 

GRAFICO CARATULA Y CONFECCION 

CARATULA CD, PARA FINALIZAR GRABACION 

CD MUSICA FOLCLORICA 

500.000 

110 

UPACHI UNIDOS POR 

LOS ANIMALES CHILLAN 

ADQUISICION DE TOLDO, PROYECTOR, TELON 

PROYECTOR, CONFECCION PENDON, POLERAS, 

POLERONES, MESAS, SILLAS, LAPICES, 

IMPRESIONES, FLAYERS INFORMATIVOS, CAJAS 

ANTIPARASITARIOS, ARRIENDO AMPLIFICACION, 

PAGO HONORARIOS VETERINARIOS, PARA 

REALIZAR JORNADAS EDUCATIVAS DE TENENCIA 

RESPONSABLE DE MASCOTAS 

400.000 

111 

CENTRO DE PADRES Y 

APODERADOS JARDIN 

INFANTIL ROSITA 

O'HIGGINS 

ADQUISICION DE COMPOSTERA, 

VERMICOMPOSTERA, SEMILLAS, SET DE 

JARDINERIA, TIERRA DE HOJAS, JAULA 

TRANSPORTE MASCOTAS, CONTENEDORES, 

ACUARIO IMPLEMENTADO, AVIARIO, 

CONFECCION DE PENDON, JAULA HAMSTER, 

PAGO AMPLIACION INVERNADERO, PAGO 

HONORARIOS MONITOR, PARA REALIZAR TALLER 

DE CUIDADO DE MASCOTAS, CREACION Y 

MANTENIMIENTO DE HUERTOS E 

IMPLEMENTACION DE INVERNADERO 

380.000 

112 

AGRUPACION SOCIAL Y 

CULTURAL TEATRARTE 

ADQUISICION DE TITERES, RETABLO, BAUL E 

ILUMINACION, PARA REALIZAR FUNCIONES DE 

TEATRO PARA NIÑOS Y ADOLESCENTE CON 

TEMATICAS RELACIONADAS CON ALCOHOL, 

DROGAS, VIOLENCIA EN EL POLOLEO, BULLING, 

ENTRE OTRAS 

370.000 

113 
TALLER NUESTRA SEÑORA 

DE LA ESPERANZA 

ADQUISICION DE PLATOS Y REFRIGERADOR, 

PARA IMPLEMENTAR COCINA 

276.490 

114 

GRUPO DE AUTOAYUDA 

DE PERSONAS QUE 

PADECEN HEMOFILIA Y 

ADQUISICION DE MUÑEQUERA PROTECTORA, 

RODILLERA, TOBILLERA, CODERA, APOSITOS, 

GASAS, ELASTOMULL PARCHES 

500.000 
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ENFERMEDADES AFINES 

DR. GERMAN 

VILLAGRAN 

AFRONTAMIENTO, PARCHE CURITA, SUERO, 

TEGADERM, KITS CURACION, ALGODÓN, 

GUANTES, TIJERAS, TELA ADHESIVA, CAJA 

BOTIQUIN Y COLCHON ANTIESCARAS, PARA 

IMPLEMENTAR MEDIDAS DE PROTECCION Y 

CUIDADO DE PACIENTES 

115 

CLUB ADULTO MAYOR 

SANTO TOMAS, POB. 

SARITA GAJARDO 2 

ADQUISICION DE GENERO, PARA REALIZAR 

TALLER DE MANUALIDADES 

300.000 

116 

GRUPO DE AUTOAYUDA 

MUJERES TOCANDO EL 

SOL 

ADQUISICION DE BATIDORA, MANGA 

PASTELERA, BOWLS, CERNIDOR, MOLDES Y 

ALIMENTOS E INGREDIENTES DE REPOSTERIA, 

PARA REALIZAR TALLER DE REPOSTERIA 

75.549 

117 

CENTRO DE MADRES 

LIBERTAD 

ADQUISICION DE GENERO, HILOS, ÓLEOS Y 

LANAS, PARA REALIZAR TALLER DE 

MANUALIDADES 

320.000 

118 

CONSEJO DE 

DESARROLLO DE SALUD 

DEL CONSULTORIO DE 

QUINCHAMALI 

ADQUISICION DE ALIMENTACION, GENERO, 

PAPEL CREPÉ, PAPEL KRAFT, GLOBOS, PLANTAS, 

PLATOS, SERVILLETAS, VASOS, CORONAS, 

BANDAS Y FLORES PARA REINAS, PARA 

TRADICIONAL ENCUENTRO DE ADULTOS 

MAYORES 

380.000 

119 

CLUB DE CRONICOS 

NUEVE DE MAYO, 

QUINCHAMALI 

PAGO TRASLADO CHILLAN-LOTA-CHILLAN, 

ADQUISICION DE ALIMENTACION Y PAGO TOUR, 

PARA REALIZACION VIAJE DE RECREACION 

300.000 

120 

CENTRO CULTURAL Y 

ARTISTICO HUELLAS 

CHILLAN 

ADQUISICION DE PANTALONES, CINTURONES, 

CAMISAS, COLGADOR PARA GUITARRA, 

AFINADOR Y ENCORDADOS PARA: GUITARRA, 

TIPLE, CUATRO, CHARANGO Y BAJO, PARA 

IMPLEMENTAR CENTRO CULTURAL 

400.000 

121 
TALLER LABORAL LA 

HERMANDAD 

ADQUISICION DE LANA Y PALILLOS, PARA 

REALIZAR TALLER DE TEJIDO 

230.000 

122 

CLUB ADULTO MAYOR 

VIDA Y ESPERANZA 

ADQUISICION DE LANAS, GENERO, PALILLOS, 

PINTURA TELA, MADERA, BARNIZ, PINCELES, 

AGUJAS, HILOS, LIJA, PEGAMENTO Y COLA FRIA, 

PARA REALIZAR TALLER DE MANUALIDADES 

270.000 

123 

CLUB DE ADULTO 

MAYOR ARTISTICO SOL SI 

RE 

PAGO TRASLADO IDA Y REGRESO DESDE 

CHILLAN A: PORTEZUELO, EL CARMEN Y SAN 

FABIAN, CONFECCION DE PENDON, PARA 

REALIZAR PRESENTACIONES ARTISTICAS EN ESTAS 

COMUNAS 

280.000 

124 

CENTRO DE PADRES Y 

APODERADOS JARDIN 

INFANTIL Y SALA CUNA 

RAYITO DE SOL 

ADQUISICION DE PROYECTOR, SMART TV Y MINI 

COMPONENTE, PARA EQUIPAR JARDIN Y 

FAVORECER EL APRENDIZAJE DE LOS ALUMNOS 

350.000 

125 

CIRCULO DE 

CARABINEROS Y 

SEGURIDAD EN RETIRO 

ADQUISICION DE LAVAPLATOS, CALEFON, 

SIFON, MONOMANDO, EXTRACTOR, TUBO, 

ANILLO, HORNO Y PAGO FLETE, PARA 

IMPLEMENTAR COCINA 

450.000 

126 

CLUB DE LEONES 

CHILLAN LOS HEROES 

PAGO HONORARIOS MEDICOS POR CONSULTA 

OFTALMOLOGICA Y CONFECCION DE LENTES 

OPTICOS (MARCOS Y CRISTALES), PARA 

ENTREGAR EN FORMA GRATUITA A PERSONAS DE 

400.000 
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ESCASOS RECURSOS DE CHILLAN 

127 

CLUB ADULTO MAYOR 

LOS CRISTALES 

PAGO TRASLADO CHILLAN-DICHATO-CHILLAN Y 

ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA 

REALIZAR VIAJE DE FIN DE AÑO 

380.000 

128 

CLUB ADULTO MAYOR 

CAPILLA SANTA CRUZ 

PAGO TRASLADO CHILLAN-QUILLON-CHILLAN, 

PAGO ALOJAMIENTO Y ADQUISICION DE 

ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE DE FIN DE 

AÑO 

300.000 

129 

CLUB DE LA TERCERA 

EDAD SANTA TERESITA 

DEL NIÑO JESUS-

POBLACION FERRETERA 

PAGO TRASLADO CHILLAN-PELLUHUE-CHILLAN, 

PAGO ALOJAMIENTO Y ADQUISICION DE 

ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE DE FIN DE 

AÑO 

330.000 

130 

CLUB ADULTO MAYOR 

AMOR DIVINO 

PAGO TRASLADO CHILLAN-LENGA-CHILLAN Y 

ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA 

REALIZAR VIAJE 

320.000 

131 

AGRUPACION DE 

CUIDADORES DE 

POSTRADOS DIOS CON 

NOSOTROS 

ADQUISICION DE ALIMENTACION Y TORTA, PARA 

CELEBRACION DE FIESTAS PATRIAS Y 

ANIVERSARIO 

300.000 

132 

AGRUPACION 

FOLCLORICA PARRONAL 

DE CHILLAN 

ADQUISICION DE CAJAS, POWER, GUITARRAS, 

FUNDA GUITARRA Y ATRIL PARTITURAS CON 

FUNDA, PARA IMPLEMENTAR AGRUPACION 

380.000 

133 

GRUPO FOLCLORICO 

LOS MAITENES 

PAGO HONORARIOS MONITOR DE FOLCLOR, 

ADQUISICION DE CUERDAS Y FUNDAS, PARA 

FUNCIONAMIENTO DEL GRUPO 

300.000 

134 
CLUB DEL ADULTO 

MAYOR AÑOS PLENOS 

ADQUISICION DE POLERONES BORDADOS, PARA 

IMPLEMENTAR CLUB 

400.000 

135 

CLUB DE ANCIANOS 

MARIA Y JOSE 

ADQUISICION DE JUEGOS DE LOZA, CILINDRO 

DE GAS, JUEGO CUCHILLERIA Y MUEBLE 

DESPENSA, PARA IMPLEMENTAR CLUB 

146.939 

136. 

CENTRO DE PADRES Y 

APODERADOS ESCUELA 

LAS CANOAS 

ADQUISICION DE COCINA, FREIDORA Y 

CILINDRO DE GAS CON CARGA, PARA 

IMPLEMENTAR CENTRO DE PADRES 

400.000 

137 

CLUB DE ADULTO 

MAYOR AMOR DE JESUS. 

LOMAS DE ORIENTE 4 

PAGO TRASLADO CHILLAN-SAN FABIAN DE 

ALICO-CHILLAN Y ADQUISICION DE 

ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE 

350.000 

138 

GRUPO DE AUTOAYUDA 

RENACER SANTA 

AGUEDA, HOSPITAL 

HERMINDA MARTIN 

PAGO TRASLADO CHILLAN-LAS MELLIZAS-

CHILLAN, ACCESO A PISCINAS, PAGO 

TERAPEUTAS Y ADQUISICION DE ALIMENTACION, 

PARA REALIZAR JORNADA DE SALUD 

INTEGRADORA 

350.000 

139 CLUB DEL ADULTO 

MAYOR EMANUEL 

PAGO ALIMENTACION, PARA REALIZAR CENA DE 

CAMARADERÍA DEL CLUB 

300.000 

140 CLUB ISABEL RIQUELME 

DE DIABETICOS E 

HIPERTENSOS 

CONSULTORIO ISABEL 

RIQUELME 

PAGO HONORARIOS PODOLOGA, 

ADQUISICION DE GUANTES, BISTURI, 

MASCARILLAS, ALGODÓN, ALCOHOL, 

POVIDONA, SABANILLAS Y PAPEL DE MANO, 

PARA PRESTAR SERVICIO DE PODOLOGIA A 

PACIENTES DIABETICOS 

550.000 

141 AGRUPACION PINTARTE ADQUISICION DE AEROSOLES, PINTURA, 

RODILLO, BROCHAS, FOTOCOPIAS, BLOCK 

DIBUJO, LAPICES, GOMA, SACAPUNTAS, REGLAS, 

CARPETAS, PAPEL CORTADO OFICIO, TINTA 

300.000 
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IMPRESORA, MARCADOR PERMANENTE, PAPEL 

KRATF, MASKING, ADQUISICION DE 

ALIMENTACION, BOLSAS DE BASURA, SOLVENTES 

Y DILUYENTE, PARA REALIZAR TALLER INTEGRALES 

DE GRAFFITI 

142 CENTRO CULTURAL CLUB 

DE AMIGOS DE LA 

MUSICA DE CHILLAN 

PAGO TRASLADO EQUIPOS AUDIO VISUALES, 

PAGO TECNICO OPERADOR DE EQUIPOS 

AUDIOVISUALES, DISEÑO AFICHES Y PENDONES, 

ELABORACION DE CD, IMPRESIÓN DE PENDONES 

Y AFICHES Y ADQUISICION DE ALIMENTACION, 

PARA REALIZAR ACTIVIDADES CULTURALES EN 

SECTORES POBLACIONALES DE CHILLAN 

420.000 

143 CLUB ADULTO MAYOR 

SANTO PADRE ALBERTO 

HURTADO LOS 

VOLCANES 

ADQUISICION DE PINTURA, PINCELES, 

SERVILLETAS, LAMINAS, CAJAS MADERA, PORTA 

LAPICES, DECOPROOF Y GENERO, PARA  

REALIZAR TALLER DE MANUALIDADES 

256.450 

144 COMITÉ PRO REGION 

ÑUBLE 

CONFECCION DE PENDONES, LAPICES, 

BANDERINES, POLERAS, RESMAS PAPEL, 

BOLIGRAFO, SOBRE AMERICANO, ARCHIVADOR 

Y PLUMONES, PARA DIFUNDIR ÑUBLE REGION 

2.200.000 

145 CORPORACION GRUPO 

TANAGRA 

ADQUISICION DE TELAS, PENDON, DIPTICO, 

PINTURAS COLA FRIA Y PEGOTES, PARA 

ELABORAR PINTURAS DENOMINADO "TRAS LAS 

HUELLAS DE VIOLETA" 

468.170 

146 CLUB DE ADULTO 

MAYOR ANGEL 

HERNANDEZ 

RINCONADA 

ADQUISICION DE COCINA, MICROONDAS, 

REGULADOR GAS, FLEXIBLE, NIPLE, TEFLON, 

CINLINDRO DE GAS CON CARGA, PARA 

EQUIPAR COCINA 

266.520 

147 CLUB ADULTO MAYOR 

DE LA MAIPU 

ADQUISICION DE JUEGOS DE VAJILLA, JUEGO 

DE CUBIERTOS Y COPAS, PARA IMPLEMENTAR 

COCINA 

202.460 

148 GRUPO DE AUTOAYUDA 

ARCO IRIS 

PAGO TRASLADO CHILLAN-VIÑA DEL MAR-

CHILLAN, PARA REALIZAR VIAJE 

350.000 

149 CLUB DE ANCIANOS SAN 

JOSE OBRERO 

PAGO TRASLADO CHILLAN-QUILLON-CHILLAN, 

PAGO ALOJAMIENTO Y ADQUISICION DE 

ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE DE FIN DE 

AÑO 

450.000 

150 APLA-ACTIVISTAS POR 

LOS ANIMALES 

PAGO SERVICIO PROFESIONAL MEDICO 

VETERINARIO, PARA REALIZAR CASTRACIONES Y 

ESTERILIZACIONES A PERROS/AS Y GATOS/AS 

ABANDONADOS 

900.000 

151 CLUB DEL ADULTO 

MAYOR CRISTO REY 

PAGO TRASLADO CHILLAN-DICHATO-CHILLAN, 

PAGO ALOJAMIENTO Y ADQUISICION DE 

ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE 

330.000 

152 ALEGRIA DE PERSONAS 

CON CAPACIDADES 

DIFERENTES 

ADQUISICION DE MAQUINA DE COSER, 

GENEROS, HILOS, ALFILERES, TIJERAS, HUINCHA, 

VENTILADORES, LICUADORA Y HORNO 

ELECTRICO, PARA REALIZAR CAPACITACION 

COSTURA E IMPLEMENTAR INSTITUCION 

400.000 

153 CORPORACION DE 

MUJERES POR EL ARTE 

CHILLAN 

PAGO HONORARIOS DOCENTE, ADQUISICION 

DE BASTIDORES, CAJAS DE MADERA, 

SERVILLETAS, PINCELES, COLA FRIA,  ESPATULAS, 

GOMA EVA, PINTURA OLEO, PORCELANIZADOR, 

800.000 
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RESINA, PALETAS DE MADERA, 

CRAQUELADORES, ACRILICO, ACRILEX, 

ACRIPOOF, MASA DAS, PATINAS, TERMENTINA, 

ACEITE DE LINAZA, MEDIUM, DESTELLOS DE 

COLORES, BLOCK PALETA, PASTA MURO, 

ESPATULA, BARNIZ, LIJA, LATEX Y AGUARRAS, 

PARA REALIZAR PROYECTO "ROMPIENDO 

CADENAS" DESTINADO REALIZAR TALLER DE ARTE 

Y MANUALIDADES A INTERNAS DE, CENTRO 

PENITENCIARIO FEMENINO DE CHILLÁN 

154 CLUB DE ADULTO 

MAYOR SAN ANTONIO 

POBLACION EL ROBLE 

PAGO TRASLADO CHILLAN-DICHATO-CHILLAN Y 

ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA 

REALIZAR VIAJE 

350.000 

155 CLUB DE ADULTO 

MAYOR GANAS DE VIVIR 

PAGO FOTOCOPIAS, CONFECCION FOLLETOS, 

PAGO TRASLADO CHILLAN-CHILOE-CHILLAN, 

PAGO ALOJAMIENTO Y ALIMENTACION, 

ADQUISICION DE CACEROLA, SARTEN, BOWL,  

ESPUMADOR, CUCHARON, BUDINERA, TAZAS, 

VERDURAS Y FRUTAS, PARA REALIZAR TALLER DE 

ALIMENTACION Y VIAJE A CHILOE 

400.000 

156 AGRUPACION 

COLABORADORES/AS 

ESCUELA ESPECIAL LAS 

ACACIAS 

ADQUISICION DE POLIETILENO, TIERRA DE HOJAS, 

TIJERAS CORTA PASTO, SERRUCHO PODAR, 

MACETEROS Y TUBO PVC, PARA HABILITAR 

INVERNADERO PARA JOVENES CON 

DISCAPACIDAD MENTAL 

500.000 

157 CLUB ADULTO MAYOR 

ESFUERZO A UNA VIDA 

MEJOR 

ADQUISICION DE ESTUFA, HERVIDOR, 

MANCUERNAS, BALONES, BANDA, 

COLCHONETAS, JUEGO YENGA, SET FIGURAS 

GEOMETRICAS Y LOTERIA, PARA IMPLEMENTAR 

CLUB Y REALIZAR ACTIVIDAD FISICA Y 

RECREATIVA 

320.000 

158 CLUB DEL ADULTO 

MAYOR ANTARTICA 

CHILENA 

ADQUISICION DE COMEDORES CON SILLAS Y 

GENERO, PARA IMPLEMENTAR SEDE 

400.000 

159 CONJUNTO 

FOLKLORICO 

AMANECER CAMPESINO 

PAGO GRABACION, MASTERIZACION Y 

MULTICOPIADO DE CD, ADQUISICION DE 

TORMENTO Y CASE GUITARRA, PARA GRABAR 

CD DE MUSICA FOLCLORICA E 

IMPLEMENTACION 

500.000 

160 CLUB ADULTO MAYOR 

ESPIRITU JOVEN 

PARROQUIA SAN 

VICENTE 

PAGO TRASLADO CHILLAN-SAN FABIAN DE 

ALICO-CHILLAN Y ADQUISICION DE 

ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE 

380.000 

161 TALLER LABORAL LAS 

AMAPOLAS 

PAGO TRASLADO CHILLAN-PELLUHUE-CHILLAN Y 

ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA 

REALIZAR VIAJE DE FIN DE AÑO 

279.000 

162 CLUB DE ADULTO 

MAYOR SOR TERESA DE 

CALCUTA. RIO VIEJO 

PAGO TRASLADO CHILLAN-PELLUHUE-CHILLAN Y 

ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA 

REALIZAR VIAJE DE FIN DE AÑO 

380.000 

163 CENTRO DE 

CRECIMIENTO Y 

DESARROLLO MUJER 

VIRTUOSA 

ADQUISICION DE COCINA, MUEBLE, MESON, 

ANAFE Y FOGON, PARA REALIZAR TALLER DE 

COCINA 

300.000 
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164 CLUB DE ADULTO 

MAYOR VIDA SANA 

PAGO TRASLADO CHILLAN-EL CARMEN-CHILLAN 

Y ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA 

REALIZAR VIAJE DE FIN DE AÑO 

350.000 

165 CENTRO CULTURAL Y 

ARTISTICO SURCO Y 

SEMILLA 

ADQUISICION DE CAMARA DE VIDEO, BOLSO 

CAMARA, CONFECCION DE BLUSAS Y FALDAS, 

ADQUISICION DE CAMISAS, PANTALONES 

HUASO, ZAPATOS CHINA, CHUPALLAS, 

CINTURONES Y PONCHOS, PARA IMPLEMENTAR 

CENTRO CULTURAL 

800.000 

166 CLUB DE PACIENTES EN 

RIESGO VASCULAR 

COMPROMISO DE VIDA 

ADQUISICION DE GENERO, BRODERI, CINTAS, 

PIEZAS ELASTICAS, HILOS Y PASA CINTA, PARA 

REALIZAR TALLER DE MANUALIDADES 

250.000 

167 CLUB DE ADULTO 

MAYOR SAN PEDRO 

NOLASCO (EX CLUB DE 

ANCIANOS SAN PEDRO 

NOLASCO) 

PAGO TRASLADO CHILLAN-DICHATO-CHILLAN Y 

ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA 

REALIZAR VIAJE DE FIN DE AÑO 

350.000 

168 TALLER DE MONITORAS 

HTA GRACIAS A LA VIDA 

ADQUISICION DE TOMA PRESION, TOMA 

GLICEMIA, CINTAS REACTIVAS, LANCETAS, PESA, 

GUANTES, RESMAS PAPEL, CARTULINA, 

PLUMONES, TINTA IMPRESORA, PILAS, HUINCHA 

EMBALAJE, TERMOMETRO DIGITAL, 

CONFECCION DE PENDON Y CHAPITAS, PARA 

REALIZAR EDUCACION A LA COMUNIDAD 

377.900 

169 ORGANIZACIÓN DE 

AMIGOS COLOR Y 

ESPERANZA 

ADQUISICION DE PROYECTOR, CAMARA, 

MICROFONO, CABLES, CAJA ACTIVA, MESA 

PING PONG, TACA TACA, CORTAVIENTO CON 

LOGO, PARA REALIZAR INTERVENCION SOCIAL 

EN SECTORES VULNERABLES 

350.000 

170 GRUPO DE DESARROLLO 

PERSONAL ESPERANZA 

DE MUJER 

ADQUISICION DE LAPICES, HOJAS, FOTOCOPIAS, 

PELOTAS, GLOBOS, PAGO IMPRESIONES, 

ADQUISICION DE DATA, PAGO HONORARIOS: 

SICOLOGO, ASISTENTE SOCIAL Y MATRONA, 

PAGO TRASLADO CHILLAN-DICHATO-CHILLAN, 

PAGO ALOJAMIENTO Y ADQUISICION DE 

ALIMENTACION, PARA REALIZAR JORNADAS QUE 

PROMUEVAN EL DESARROLLO PERSONAL DE LAS 

MUJERES 

330.000 

171 AGRUPACION CULTURAL 

DE ADULTOS MAYORES 

CANTO Y POESIA 

CHILLAN 

PAGO TRASLADO CHILLAN-LIUCURA-CHILLAN Y 

ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA 

REALIZAR VIAJES 

357.500 

172 CONSEJO DE 

DESARROLLO CENTRO 

DE SALUD FAMILIAR SOL 

DE ORIENTE 

ADQUISICION DE TOMA GLICEMIA, TIRAS, 

LANCETAS, TOMA PRESION, PAÑALES, 

MUÑEQUERAS, RODILLERAS, ALICATES, BOTIQUIN, 

DELANTALES Y PAGO HONORARIOS 

PODOLOGA, PARA AUTOCUIDADO DE ADULTO 

MAYOR Y PERSONAS POSTRADAS 

450.000 

173 AGRUPACION DE 

MUJERES LAS ABEJITAS 

DE LOS MONTES EL 

EMBOQUE 

ADQUISICION DE LANAS, HILOS Y AGUJAS, PARA 

REALIZAR TALLER DE MANUALIDADES Y 

ARTESANIA 

350.000 

174 CLUB DEL ADULTO ADQUISICION DE GENERO, LANA, CONO PITILLA, 148.550 
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MAYOR LOS BUENOS 

VECINOS 

CINTAS, PINTURAS PARA GENERO Y CALCO, 

PARA REALIZAR TALLER DE MANUALIDADES 

175 GRUPO DE AUTO AYUDA 

CRECER 

ADQUISICION DE MAQUINA DE COSER, GENERO, 

VELO, CINTA, HILO, BRODERIE Y TIJERAS, PARA 

REALIZAR TALLER DE MANUALIDADES 

270.000 

176 CLUB DEL ADULTO 

MAYOR SANTA TERESITA 

DE LOS ANDES, VILLA 4° 

CENTENARIO 

PAGO TRASLADO CHILLAN-QUILLON-CHILLAN Y 

ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA 

REALIZAR VIAJE DE FIN DE AÑO 

309.000 

177 UNION COMUNAL DE 

ADULTOS MAYORES DE 

CHILLAN 

PAGO TRASLADO CHILLAN-SAN FABIAN DE 

ALICO-CHILLAN Y ADQUISICION DE 

ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE 

250.000 

178 CONJUNTO DE FOLCLOR 

PALOMAR DE CHILLAN 

ADQUISICION DE POLERA Y POLERON CON 

DISEÑO, PARA IMPLEMENTAR AL CONJUNTO 

450.000 

179 CLUB ADULTO MAYOR 

GRUPO CORAL 

RENACER 

PAGO HONORARIOS DIRECTORA Y 

ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA 

REALIZAR ENCUENTRO DE COROS EN CHILLAN 

550.000 

180 CLUB DEL ADULTO 

MAYOR SANTO 

DOMINGO 

PAGO TRASLADO CHILLAN-TALCAHUANO 

(TUMBES)-CHILLAN, PARA REALIZAR VIAJE DE FIN 

DE AÑO 

300.000 

TOTAL OTRAS 70.588.877 

 

Concejal Coronado consulta sobre las instituciones con deuda por 
rendición de cuentas de subvenciones municipales. 
 
Srta. González señala que existen alrededor de sesenta 
organizaciones con deudas pendientes. Concejal Coronado solicita 
que se les haga llegar el listado con esa información. 
 
Concejal Sepúlveda sugiere que no se utilice el criterio de aumentar 
un poco el monto respecto de lo entregado en subvención el año 
anterior. Solicita además que se priorice las Juntas de Vecinos por 
sobre los Comités de Adelanto, puesto que las primeras benefician a 
un mayor número de personas. 
 
Concejal Coronado sugiere que cuando se entreguen recursos de 
subvención para la adquisición de equipamiento, la institución 
beneficiara debe emitir un documento que certifique el nombre de 
quien se hace responsable de su resguardo, indicando la dirección 
en que éstos estarán y el detalle de los mismos. 
 
Concejal Vaccaro solicita realizar reuniones con las organizaciones, 
para que ellos sepan cuánto es el monto recomendado a postular, de 
manera de formular un presupuesto para subvenciones, de acuerdo 
a los requerimientos de las organizaciones. 
 
 
Acuerdo 
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Los Concejales presentes acuerdan votar en Concejo lo 
solicitado mediante Ord. N° 100/680/2016 de fecha 11 de 
abril de 2016. 
 

Se levanta sesión a las 10:56 hrs. 

 
Firman los Concejales asistentes: 

 Sr. Jorge Vaccaro Collao 

_________________________________________ 

 

 Sr. Edison Coronado Moreno 

_____________________________________ 

 

 Sr. Víctor Sepúlveda Barra 

 ________________________________________ 

 

 Sr. Jorge Marcenaro Villalta 

______________________________________ 

 Sr. Joseph Careaga Palma 

_______________________________________ 

 

 Sr. Juan López Cruz  

 ________________________________________ 

 
 
COMISIÓN ALCOHOLES. 

 
Se deja constancia del Acta de fecha 13.04.2016, que se transcribe 
a continuación. 
 
Con fecha 13 de Abril de 2016 en la sala de Concejo Municipal, el 
presidente de la comisión Alcoholes, Sr. Jorge Vaccaro, da inicio a la 
Comisión siendo al 10:30 horas. 
  

Asisten Doña Nadia Kaik, Concejal; Don Jorge Marcenaro, 
Concejal;  Don Jorge Vaccaro, Concejal; Don Edison Coronado, 
Concejal; Don Víctor Sepúlveda; Don Ricardo Vallejos, 
Administrador Municipal; Don Pedro San Martin López, Director de 
Asesoría Jurídica; doña Susana Baeza Lagos, Directora de 
Administración y Finanzas; Don Wenceslao Vásquez, Director de 
Control; Don Flavio Barrientos, Director de Obras; Don Nilson Rosas 
Iglesias, Director de Inspección; Don Ricardo Montolivo, Jefe de 
Rentas y Finanzas; Vecinos del sector de Avenida Argentina y 
dueños de locales nocturnos del mismo sector. 
  

El presidente de la comisión, Sr. Jorge Vaccaro, indica sobre la 
problemática que se ha instaurado en el sector de Avda. Argentina, 
debido a  los ruidos molestos denunciados por vecinos en contra de 
los locales nocturnos del sector, la idea es buscar una solución en 
conjunto a la problemática representada.  
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Los reclamos de los vecinos del sector son los siguientes: 
 

 Problemas por ruidos molestos que son emitidos por los locales 
del sector, música muy alta y hasta altas horas de la 
madrugada, no respetando el nivel de decibeles permitidos ni 
el horario de funcionamiento estipulado por Ley. 

 La inmundicia y conductas inapropiadas que derivan a la hora 
de cierre de estos locales, los cuales perjudican a las personas 
que colindan con estos locales. 

 La poca falta de fiscalización por parte de Carabineros e 
Inspectores Municipales. 

 Solicitan realizar medición de decibeles por el Organismo que 
le competa realizar esta fiscalización (Seremi de Salud de 
Ñuble). 

 Que los dueños de estos locales realicen las modificaciones 
correspondientes para mitigar la problemática de ruidos 
molestos. 

La comisión sugiere tomar medidas concretas como lo son: 
 

 Solicitar a la Gobernadora que envié Carabineros a fiscalizar 
con mayor frecuencia este sector de la ciudad y que ordene a 
la Seremi de Salud de Ñuble que realice la fiscalización de 
decibeles en la ciudad (ya que actualmente solo lo hace 
Concepción) 

 Cambiar los turnos de Inspección Municipal, debido a que hoy 
se fiscaliza los días Lunes, Jueves y Viernes hasta las 00:30 
horas. Por lo cual deberán ampliar el horario y los días. 

 

 Que el Municipio adquiera la máquina que permite medir 
decibeles y sea utilizada por Inspectores y/o Carabineros para 
fiscalizaciones más exhaustivas. 
 

 Instalar cámaras de vigilancia en los sectores donde se 
encuentren establecidos estos locales nocturnos. 

 

 Que se publique en la página web del Municipio una copia del 
acta de la presente reunión y que la clasificación de “Turismo” 
a algunas patentes, la otorga el SERNATUR mediante un 
informe técnico emitido por esa institución. 
 

 El Presidente, profesionales de la Dirección de Obras e 
Inspectores Municipales, concurrirán a terreno a ver la 
problemática in situ. 
 

 Se solicitara a la Gobernadora que para reuniones futuras 
Carabineros envié a alguien en representación, ya que es un 
tema de seguridad lo que acá se trata. 
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 Hacer cumplir las Ordenanzas Vigentes y que no sean letra 
muerta. 

 
Siendo las 12:00 horas se levanta la sesión 

 

 

   VICTOR SEPULVEDA          JORGE VACCARO 

INTEGRANTE COMISION    PRESIDENTE COMISION 

 

 

 JORGE MARCENARO              NADIA KAIK  

INTEGRANTE COMISION    INTEGRANTE COMISION 

 

 

 

  EDISON CORONADO      

INTEGRANTE COMISION      
Chillan, 13 de Abril de 2016.- 

 
 
COMISIÓN DESARROLLO COMUNITARIO. 
 

Se deja constancia del Acta de fecha 24.03.216, que se transcribe a 
continuación. 
 
En  la Sala de Concejo de la Ilustre Municipalidad de Chillán, siendo 
las 10:00  horas., del  24 de marzo de 2016, se reunió la 
Comisión Desarrollo Comunitario del H. Concejo Municipal  
presidida por el  Concejal Señor Víctor Sepúlveda Barra. 
 
Asisten los integrantes de la Comisión los Concejales señores: 
Edison Coronado Moreno,  Jorge Vaccaro Collao y Juan López. 
 
Asisten especialmente invitados señor Vasco Sepúlveda Secretario 
Municipal; señorita Carolina Zuleta representando a Director 
Jurídica; señorita Carolina Vejar Directora de Dideco y señora 
Carolina Chávez Encargada de Organizaciones Comunitarias  
 
Tema a tratar: 
 

 Dificultades en diversas juntas de vecinos, en relación a 
la elección de Directiva. 

 
Señor Sepúlveda, comienza la Comisión entregando las excusas 
de la Concejala señora Nadia Kaik por su inasistencia. 
Además indica que en razón del tiempo, obviarán el tema de los 
Comodatos que se entregan a la Iglesia evangélica, en algún minuto 
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cuando se trabajó el reglamento de Comodatos se discutió en 
específico este tema, que también les crea dificultades en algunos 
momentos, ya que se perdió el objetivo  por el que fueron entregados 
estos Comodatos, ya que han pasado a ser viviendas de los 
pastores. 
 
Señor Vasco Sepúlveda indica que en el pasado en alguna 
oportunidad el Concejo acordó no entregar Comodatos a entidades 
religiosas para templos, si no para beneficios de la comunidad como 
comedores por ejemplo. 
 
Concejal Sepúlveda agradece la presencia de don Vasco 
Sepúlveda en la Comisión. 
 
El tema que se quiere tratar  tiene que ver con  situaciones de 
algunos sectores que se han ido informando en algunos Concejos, 
una tiene que ver con Real Colonia que acaba de realizar su elección 
en la población Vicente Pérez Rosales, también se indicó  Los 
Volcanes Uno  señalado por el  Concejal Careaga, En el último 
Concejo se enuncio  la población Maipú en donde también existiría 
una situación irregular y por último la Población Vicente Pérez 
Rosales. 
 
Continua Concejal Sepúlveda  tratando el tema de la Vicente Pérez 
Rosales, indicando que la elección de esa Junta de Vecinos  fue 
realizada el año 2014, los dirigentes señor Sepúlveda y señora 
Parra hacen una presentación ante el tribunal electoral regional 
reclamando que la elección había tenido irregularidades .En este 
año el tribunal electoral confirma nuevo directorio en donde fue 
elegida la señora María Alicia Montenegro, Pamela Parra y señor  
Sepúlveda pero en una reunión extraordinaria, convocando una 
asamblea , deciden expulsar a los señores Parra y Sepúlveda a 
quienes hacen graves acusaciones , responden señores Sepúlveda y 
Parra realizando una denuncia en la Fiscalía correspondiente por 
injurias y faltas graves . 
 
Concejal Sepúlveda indica que las irregularidades comprenden lo 
siguiente: 
 
En la última reunión aparecen personas firmando el acta, sin 
embargo ellas no estaban físicamente presentes, razón por la que 
las involucradas realizarán las correspondientes quejas legales por 
la falsedad del acta, por ejemplo estaba  la señorita Margarita  
Briones, quien es secretaria de la Comisión Electoral ella aparece 
firmando el acta, situación anómala ya que ella no se encontraba 
ese día. Todo lo anteriormente expuesto manifiesta una grave 
irregularidad. No obstante también se puede pensar que los 
dirigentes no conocen quizás a cabalidad las leyes para la elección 
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de las directivas de las juntas de vecinos .Esta Unidad vecinal  
requiere que se convoque a una nueva elección para limpiar la 
imagen de lo irregularmente constituido. 
 
Concejal Sepúlveda indica que por ejemplo, en el libro de registro 
aparecen dentro del Directorio elegido, integrantes que no cumplen 
el año que exige la ley para pertenecer a la directiva, así mismo en 
Real Colonia, la secretaria solo tiene seis meses de antigüedad y la 
ley exige un año. 
 
Todas las situaciones descritas son expuestas para tener mayor 
fiscalización al momento de elegir una directiva vecinal, debido a las 
irregularidades existentes en diferentes Juntas de Vecinos, 
debemos trabajar por ejemplo en las Escuelas Comunales la manera 
de realizar charlas informativas  para la constitución de directivas, 
tratar con profundidad un proceso eleccionario en todos sus 
aspectos. 
 
Seño Vasco Sepúlveda indica que hay que separar varias cosas, 
para comenzar leerá un memorándum de fecha 28 de octubre  en 
donde Secretario Municipal da respuesta a directora de Dideco 
aclarando varias situaciones, indica que estas organizaciones al 
obtener personalidad jurídica pasan a ser autónomas por lo tanto 
son responsables de sus actos incluso los miembros del Directorio 
son civilmente responsables. En relación a las elecciones, especifica 
que le corresponderá a los Tribunales Electorales Regionales 
conocer y resolver las reclamaciones que cualquier vecino afiliado a 
las organizaciones  realizara dentro de los 15 días siguientes al acto 
eleccionario, respecto a elecciones  de las juntas de vecinos y demás 
organizaciones comunitarias,  También corresponde al tribunal 
electoral regional: 
 
-Calificar las elecciones de carácter gremial y grupos intermedios, 
debiendo informar al tribunal respectivo la realización de  toda 
elección que tenga lugar en ello dentro del quinto día de efectuada, 
-Conocer de las reclamaciones que interpongan con motivo de las 
elecciones. 
 -Declarar las incompatibilidades que se deriven.  
-Cumplir las demás funciones que les recomienda las leyes. 
- La resolución de calificaciones y reclamaciones comprenderá 
también el conocimiento de cualquier vicio que afecte la constitución 
del cuerpo electoral o cualquier hecho o irregularidad que pudiere 
influir en el resultado general de la elección y designación, esto 
haya ocurrido antes, durante o después del acto eleccionario que se 
trate. 
 
Indica don Vasco Sepúlveda que la responsabilidad de la 
Municipalidad es que cuando se van a organizar para obtener 
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personalidad jurídica, ahí el Alcalde tiene nombrado Ministros de Fe 
de Dideco y ellos deben preocuparse de  la constitución, que este el  
número que la ley establece para firmar la constitución ,es decir 
Dideco verifica que se hizo la constitución , certificar el número de 
personas que se necesitan, que se hizo la elección de acuerdo a lo 
que dice la ley y una vez que lo envían al Secretario Municipal y este 
lo registra desde ese momento tiene  personalidad jurídica y pasan 
a ser autónomos. 
 
Cuando requieren renovar la directiva y no cumplen con el estatuto, 
cualquier vecino tiene que recurrir al Tribunal electoral 
correspondiente  para hacer la reclamación y así el Tribunal 
electoral mediante una sentencia indica si la elección es válida o no 
de acuerdo al estatuto. 
 
De esta manera la Municipalidad puede orientarlos, hacer 
capacitación a los dirigentes, pero en cuanto al funcionamiento 
interno la Municipalidad no puede intervenir. 
 
Señor Vasco Sepúlveda hará llegar  una copia del memorándum 
leído a cada uno de los Concejales.   
 
Señor Coronado indica que es un tema problemático ya que pasan 
a ser organizaciones autónomas y hay algunas que no hacen bien 
su elección y esto empeora la organización , da a conocer el ejemplo 
de los Volcanes dos, con el señor Sánchez ,él no está como 
Presidente legal, es una situación difícil. 
 
Hay que invertir más dinero a Dideco para hacer más 
capacitaciones, jornadas completas como se hacía antiguamente. 
Para que los dirigentes se interioricen aún más. 
 
Señor Vaccaro, indica que la parte política que manejan ellos como 
Concejales tiene que propender a que existan organizaciones en 
toda la ciudad, ya que ayudan a que los barrios sean funcionales, 
que interpreten a los vecinos, arreglen los problemas de seguridad 
etc, se deben convocar a todos los interesados a reuniones 
informativas, para que además cuenten con el apoyo del municipio. 
Se deben capacitar  a los vecinos 
 
Señor Vasco Sepúlveda hace el al alcance que al margen de lo 
legal a  él le consta que Dideco asesora a las Juntas de Vecinos 
tratando de que todo se cumpla de acuerdo a la Ley,  no obstante 
solo puede recomendarle ideas, pero no pueden intervenir. 
 
Señora Carolina Vejar, indica que en la Escuela Comunal hasta el 
año 2015 se convocaban solo las Juntas de Vecinos, para realizar 
diferentes capacitaciones. Para el año 2016 se les solicitó a las 
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juntas de vecinos los temas que quieren tratar. Este año 2016 se 
incorporaran además los clubes de adultos mayores, los clubes 
deportivos para capacitarlos y evitar los conflictos que se han 
generado. 
 
 Están realizando trabajo a diario con las Juntas de Vecinos. En 
relación a los Ministros de Fe ellos solo pueden registrar lo que 
observen que no esté dentro de lo legalmente establecido. 
Da a conocer que cuando hay falsificaciones de firmas, datos 
adulterados etc, debe verse todo en la justicia penal. Dideco solo 
capacita y  se le entrega en papel, todo por escrito, lo trabajado  en 
la capacitación 
 
Señora Carolina Chávez indica que se les da a conocer a las 
asambleas el rol que debe cumplir el Tricel, los antecedentes que se 
le solicita a los candidatos y que tiene que regirse de acuerdo a sus 
estatutos. 
 
Señor Sepúlveda sugiere que si Dideco se reúne con las 
asambleas, deben enseñarles la parte cívica, educando de esta 
manera a la comunidad. 
 
Señor Coronado sugiere hacer jornadas de capacitación, para que 
cada directorio tenga el correspondiente conocimiento y se fortalezca 
como tal 
 
Señor Sepúlveda indica en el último Congreso nacional  de 
Concejales conversó con don Camilo Ballesteros y le solicito que 
asistiera a una gran jornada que se pudiese realizar incluso  
apoyada por el DOS. Da a conocer lo importante de capacitar a los 
dirigentes, incuso en la oratoria, expresión corporal etc .Solicita 
además a las  representantes de Dideco presentes que dentro de las 
156 juntas de vecinos existentes, vean cuántas son las que tendrán 
renovación para poder trabajar con ellas para transmitir lo 
aprendido a los nuevos dirigentes.   
 
Señor Coronado solicita saber cuáles son las juntas de vecinos 
activas.  
 
Señora Carolina Chávez responde que hasta el 16 de febrero hay 
146 juntas de vecinos activas. 
 
 
Finaliza la reunión a las  12:00 horas 
 
                                           
 
     JUAN LOPEZ CRUZ        VICTOR SEPULVEDA BARRA                                        
     Integrante Comisión               Presidente Comisión 
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  JORGE VACCARO COLLAO    EDISON CORONADO MORENO 
        Integrante Comisión                                                     Integrante Comisión 

  

 
COMISIÓN ALCOHOLES. 
 
El Concejal SR. SEPÚLVEDA dice que entiende que en la 
Municipalidad existe una máquina para medir los decibeles, es 
necesario utilizarla, no ve para qué habría que comprar. 
 
El SR. ADMINISTRADOR MUNICIPAL informa que efectivamente la 
Municipalidad cuenta con una máquina que es para entregarla en 
comodato a Carabineros que son los que están a cargo de la 
fiscalización. 
 
El Concejal SR. CORONADO informa que el Capitán Morales no vino 
a la reunión porque la invitación le llegó a la Prefectura, no a la 
Comisaría. Por su parte planteó el tema de los horarios de control y 
si hay funcionarios suficientes para cumplir esa función. 
 
El Concejal SR. MARCENARO señala que entre los años 2.000 y 
2008, siempre hubo vigilancia nocturna de parte de funcionarios 
municipales, desconoce porqué esto se suspendió; es fundamental 
tener inspectores durante las 24 horas del día. 
 
COMISIÓN PLANIFICACION Y HACIENDA (SUBVENCIONES). 
 
El Concejal SR. VACCARO indica que este año hay un incremento 
de un 26% pasa de $ 165.000.000, a $ 209.501.000, 
aproximadamente y además las organizaciones postulantes 
aumentaron en 93, de 263 a 356. 
 
El Concejal SR. CORONADO señala que en virtud de lo tratado en la 
Comisión, estima que hay que hacer un Reglamento, dicho 
Reglamento quizás está pero hay que trabajarlo de acuerdo a lo que 
se trató en Comisión, porque hay situaciones que no deben ser 
aceptadas y antes de iniciar el proceso de postulación tener las 
pautas que se deben seguir para el fiel resguardo de las inversiones 
de las organizaciones o de las Juntas de Vecinos. 
 
El Concejal SR. LÓPEZ consulta ¿porqué al Club Deportivo Atlanta 
le asignación $ 450.000? y ellos estaban solicitando $ 4.500.000 
ellos no están conformes por este resultado inesperado, luego de las 
conversaciones sostenidas con el Sr. Alcalde. 
 
El SR. ZARZAR (Presidente) manifiesta que entiende que Atlanta 
ha estado haciendo inversiones, pero lo que ellos solicitan es 



 57 

complicado porque todos los Clubes Deportivos estarían en igualdad 
de condiciones para pedir montos similares y no habría capacidad 
para todos, en la medida que el Municipio disponga de recursos a 
futuro podrían apoyarlos con una subvención extraordinaria. 
 
El Concejal SR. SEPÚLVEDA solicita reconsiderar la subvención al 
Cuerpo de Bomberos, entiende que lo que se les ofrece es lo que está 
dentro de nuestra capacidades, también existe la posibilidad de que 
a futuro se le puedan otorgar subvenciones extraordinaria. Ellos 
piden $ 95.000.000 y se les otorgan  $ 50.000.000. Hoy día el 
Cuerpo de Bomberos se está trasladando al sector Oriente de la 
comuna, además cuando el Cuerpo de Bomberos realiza una 
colecta, la gente de Chillán es poco solidaria con ellos. Cree que 
depende del municipio poder solventar sus necesidades, ya que 
ellos son voluntarios al servicio de la comuna. 
 
Solicita al Sr. Alcalde reunirse con la Superintendencia del Cuerpo 
de Bomberos para adquirir un compromiso con ellos porque lo que 
tenían planificado no lo van a poder cumplir y la institución bomberil 
con justicia merece todo el apoyo del municipio, es importante volver 
a discutir el tema. 
 
El  Concejal SR. CAREAGA comenta que estuvo en contacto con el 
Superintendente quien le explicó para qué necesitaban los recursos, 
entre otras cosas, para uniformes. El Superintendente le solicitó ser 
invitado a un Concejo para conjuntamente buscar una solución al 
tema. 
 
El Concejal SR. HERNÁNDEZ señala que hay que reconocer que en 
el último tiempo a nivel nacional ha habido mayor reconocimiento a 
Bomberos aportando leyes y financiamiento, como la ley de la 
franquicia en los peajes y entrega también un financiamiento 
importante al Cuerpo de Bomberos a nivel nacional, para que ellos 
lo distribuyan. 
 
A nivel local, dadas las circunstancias en que nos desenvolvemos, 
la calidad de muchas viviendas que por tener problemas 
importantes en el sistema eléctrico, se provocan muchos incendios, 
así que hay apoyar a los Bomberos que son la única herramienta 
que nos puede ayudar. 
 
Con respecto a las organizaciones que postulan le llama la atención 
que el 73% corresponde al rubro “Otras”, habría que calificarlas en 
forma más específica para distribuir mejor los dineros. 
 
Por otra parte, hay un principio de acuerdo porque está apareciendo 
lo que ha pedido por muchos años: que se buscara protocolizar la 
entrega de los montos y ya va apareciendo una iniciativa de base 
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de cómo se asignan los montos, le parece una forma de avanzar, 
felicita eso porque es el camino para lograr que tengamos mayor 
justicia social en cuanto al aporte que entregamos, de acuerdo a la 
capacidad de las organizaciones y lo que aportan a las personas. 
 
El Concejal SR. MARCENARO manifiesta que si no existiera el 
Cuerpo de Bomberos, Institución de Voluntariado, reconocida a nivel 
mundial,  el trabajo que realizan debería hacerlo la Municipalidad, 
cree que esto costaría unos 1.000 millones de pesos al año solo en 
la parte operacional. 
 
Recuerda que está pidiendo las Bases de Licitación de las Cuentas 
Corrientes, de ahí se podría sacar dinero para aportarlo a 
Bomberos. 
 
 
6.- Proposición y Acuerdo de Tabla. 
 

6.1. Asuntos para segunda Discusión. 
 

No hay. 
 
6.2 Asuntos Pendientes. 
 
No hay. 
 
6.3. Materias propuestas por el Sr. Alcalde. 
 
 
 
6.4   Materias propuestas por los Señores Concejales. 
  
Tema. Gestión en Salud. 
 
El Concejal SR. HERNÁNDEZ informa que el día jueves pasado tuvo 
la oportunidad de conversar con las personas de la comuna de San 
Gregorio que están a cargo de la Farmacia Popular, lo que se creó en 
tiempo record, tienen más de 10.000 inscritos y 200 medicamentos 
que entregan hasta el momento y la población que estaba muy feliz 
por lo eficiente que habían sido, nosotros deberíamos copiar la 
gestión y nos quedamos al debe en ese aspecto. Ese es el objetivo 
de contar esta experiencia de gestión en salud avalada en lo que 
pudo observar. Lamentablemente su invitado para exponer esta 
experiencia no pudo asistir. 
 
 
7.- INCIDENTES. 
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Tiene la palabra la Concejala Sra. Nadia Kaik Gorayeb. 
 
La Concejala SRA. KAIK presenta una fotos que enviaron los 
vecinos que viven en calle Maipón con 18 de Septiembre, quienes 
consultan quien regula ésto porque están aburridos de los rayados, 
los cables y el paradero que fue comprometido a modificar su 
ubicación aún permanece en el lugar; en la misma calle funcionan 
colegios con niños con capacidades diferentes y dicho paradero le 
quita espacio a los padres, ellos piden que sea ubicado en Maipón 
antes del Servicentro. Solicita al Sr. Alcalde hacerle llegar la 
respuesta por escrito para hacerla llegar a los vecinos que vienen 
reclamando hace más de un año. 
 
Acusa recibo de una carta del Sr. Salvador Lavagnino de la 
Población El Roble, documento que recibieron todos los Señores 
Concejales. Solicita un semáforo en Av. Las Rosas con los Picunches 
por Libertad Oriente, lugar muy peligroso, con mucho tráfico 
vehicular. 
 
Consulta ¿qué pasa con el puente Isabel Riquelme al llegar a Av. 
Collín? ¿cuándo tenemos fecha de entrega?, existe preocupación de 
los comerciantes porque queda muy poco espacio a continuación del 
puente y está marcado con línea roja, o sea que van a instalar un 
paradero de locomoción colectiva, los vecinos consultan ¿Cuándo se 
entregará el puente y si se va a instalar la garita o no?. 
 
Consulta ¿cuándo se licitará el Pladeco?. 
 
EL SR. ZARZAR (Presidente) responde que el convenio para el 
traspaso de fondos se firmó hace como 10 días. 
 
Consulta ¿qué pasa con el puente Yerbas Buenas?. 
 
El SR. ZARZAR (Presidente) informa que el proyecto está R.5 y en 
cualquier momento se firmaría el traspaso de recursos. 
 
La SRA. KAIK felicita al Concejal Sr. Vaccaro por desarrollar en 
nuestra ciudad el 1er. Festival del Maestro dela Construcción, que 
tuvo gran participación de empresas, ojalá se sigan desarrollando 
acciones como ésta en nuestra ciudad. 
 
Se refiere a la invitación para el Congreso Nacional de la Asociación 
de Municipios Turísticos de Chile, pero no recuerda si pidió 
autorización en Enero, pero en su calidad de Directora tiene que 
asistir. 
 
Tiene la palabra el Concejal Sr. Juan López Cruz. 
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El Concejal SR. LÓPEZ señala que el Sr. Alcalde se comprometió 
con la comunidad de la Escuela Arturo Muitizábal para invitar al 
Seremi de Educación, lo que a la fecha no ha ocurrido. El tablero 
eléctrico es un peligro para esa Escuela, tienen asignados M$ 
53.000, para solucionar todo el problema eléctrico, pero no saben 
cuándo harán la entrega, también faltan vidrios, pero el DAEM dice 
que hay que llamar a licitación para comprarlos, los mismos 
problemas ocurren en la Escuela Camilo Henríquez. 
 
Consulta ¿cuándo se inaugurará el Teatro Municipal?. 
 
El SR. ZARZAR (Presidente) responde que no hay fecha segura, se 
están instalando las alfombras y falta instalar las butacas, el 
Ministro de Cultura don Ernesto Ottone hizo una visita al Teatro y 
quedó impresionado por el estado de avance. 
 
La Concejala SRA. KAIK sugiere hacer una visita en terreno para 
conocer los avances del Teatro Municipal. 
 
El Concejal SR. MARCENARO solicita al Sr. Alcalde ser más 
riguroso en sus respuestas, el plazo de entrega concluía el 18 de 
Marzo, pero fue prorrogado hasta el 02 de Mayo, si no es entregado 
en esa fecha Ingetal deberá pagar multas considerables a partir de 
ese día. 
 
El Concejal SR. LÓPEZ se refiere a la necesidad de fomentar el 
deporte nacional en nuestra ciudad. Se presentó en el Estadio 
Quilamapu una destacada deportista nacional y el público asistente 
no era superior a 50 personas, la actividad fue auspiciada por la 
Municipalidad y no se hizo la debida promoción para la 
presentación de una atleta de excepcionales características. 
 
Consulta ¿qué pasa con la licitación de las Cuentas Corrientes del 
municipio?. 
 
El Concejal SR. SEPÚLVEDA solicita que antes de subir la licitación 
al Portal, se den a conocer a la Comisión Hacienda. 
 
Tiene la palabra el Concejal Sr. Jorge Marcenaro Villalta. 
 
El Concejal SR. MARCENARO informa que el  sábado pasado a 
medio día iba saliendo un muchacho con una plancha de zinc al 
hombro desde el Grupo Escolar, cree que de no tomarse las medidas 
de resguardo necesarias terminarán robándose todo. 
 
Se refiere a las declaraciones de la Concejala Sra. Kaik sobre su 
persona, consignadas en el Acta, que en parte dicen: “pido 
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disculpas al Sr. Wicki y me da vergüenza tener que conocer tantos 
antecedentes, para demostrar quién es Usted”. 
 
No sé si a la Concejala Kaik le quedó claro los antecedentes que 
aporté. Dictámenes de Contraloría 029058 y 029059, le recomienda 
revisar en Contraloría y en CIPER. 
 
Recuerda que estas mismas frases la Concejala Kaik las emitió 
hace unos dos años y medio, cuando en este Concejo encaré al 
representante de la inmobiliaria que está asociada con Somontur y 
de la cual el Sr. Zarzar se querelló en mi contra, la que terminó en 
disculpas mías donde yo digo que lo hice en defensa de los 
intereses municipales porque así fue. 
 
Pero el tiempo me dio la razón, hace poco los Tribunales de Justicia 
acogieron un recurso de ilegalidad presentado contra esta 
inmobiliaria, por el Permiso de Edificación otorgado por la 
Municipalidad de Pinto, además, la Seremi del Medio Ambiente 
rechazó la presentación del estudio medioambiental, porque la 
inmobiliaria estaba haciendo trampas, presentó un estudio por dos 
edificios, cuando el proyecto definitivo es por 10 edificios. 
 
Esto mismo yo lo planteé en su oportunidad, cuando este Señor se 
paseaba aquí como en el living de su casa, lo que es una falta de 
respeto hacia el Concejo Municipal y yo lo encaré en defensa de los 
intereses municipales. Ahora, los Tribunales de Justicia me están 
dando la razón y el Seremi de Justicia también me está dando la 
razón. 
 
Oportunamente los Tribunales de Justicia acepta un recursos de 
ilegalidad que determinó que el Permiso de Edificación otorgado por 
la Municipalidad de Pinto es ilegal. 
 
Que orgulloso me siento Sra. Kaik porque Usted también le pidió 
disculpas por mi actuación al Gerente de esa inmobiliaria, quizás el 
vozarrón que tengo no me acompaña, pero nadie me va a quitar, ni 
mil querellas que me hagan, seguir defendiendo los intereses de 
Chillán, voy a seguir haciendo mi pega, el tiempo me da la razón, 
nunca hablo sin documentarme como ha quedado demostrado. 
 
La Concejala SRA. KAIK responde al Concejal Sr. Marcenaro 
señalando que cuando le pide disculpas a alguien, lo hace porque 
en el Concejo se siente en su casa y si ve que aquí viene alguien a 
exponer un tema, los Concejales debemos tener la capacidad de 
escuchar a las personas de la mejor manera. 
 
Cuando yo le pido disculpas a los invitados, a lo menos en nombre 
propio, porque así he sido educada, porque la manera de actuar 
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tuya Jorge, te exaltas y muchas veces no te das cuenta de las cosas 
que tú dices y eso es inaceptable, muchas veces, tú mismo como 
Concejal a nosotros nos ha herido, nos has tratado de ignorantes, 
nos has basureado como has querido y eso no se puede tolerar. 
Esas son las cosas que nos hacen pedir disculpas a personas que 
vienen a exponer un tema, porque se podrían llevar la imagen que 
todos actuamos igual. 
 
Yo estoy en contra de que se siga construyendo arriba, me alegro 
del pronunciamiento de los Tribunales y la Seremi del Medio 
Ambiente porque soy una defensora del tema patrimonial que hay 
no sólo en las Termas, sino también en las Trancas. 
 
Habiéndose cumplido la hora de término reglamentaria  se acuerda 
una prórroga de una hora. 
 
Tiene la palabra el Concejal Sr. Víctor Sepúlveda Barra. 
 
El Concejal SR. SEPÚLVEDA señala que los días viernes y sábado 
pasado se realizó en las Termas una reunión de Alcaldes del 
Capítulo Regional de la Asociación Chilena de Municipalidades, 
actividad a la cual no asistió el Sr. Alcalde y por lo tanto, le 
correspondía asistir a él en su calidad de Alcalde Protocolar, 
manifiesta su malestar porque fue informado a las 4 de la tarde, 
hora en que se iniciaban las reuniones, por lo tanto, se vio 
imposibilitado de ir, lamenta lo ocurrido y solicita que a futuro sea 
informado oportunamente cuando deba representar al Sr. Alcalde en 
su calidad de Alcalde Protocolar. 
 
Indica que hace tres sesiones atrás, solicitó a la Dirección del 
Tránsito que se hiciera un estudio en los temas  de tiempo a la 
salida del Paseo Aragón, doblando a la izquierda, para 
descongestionar Alonso de Ercilla, a la fecha no ha recibido 
respuesta. Reitera la petición del informe solicitado. 
 
Plantea que Ñublense está pronto a cumplir 100 años, hay unos 250 
jóvenes de sectores poblacionales que participan en las Escuelas de 
Fútbol, los campos deportivos son de pasto y no pueden en este 
tiempo hacer sus prácticas, por lo que solicita al Sr. Alcalde y a los 
Señores Concejales la cancha sintética de Quilamapu que no se está 
utilizando, a fin de fomentar el desarrollo deportivo en los niños. 
Con fecha 14 de Abril se hizo la petición escrita al Sr. Alcalde. 
 
Solicita al Sr. Alcalde acceder a la petición y dejar uno o dos días de 
la semana destinado a las prácticas deportivas de los niños de las 
Escuelas de Fútbol de Ñublense. 
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La Concejala SRA. KAIK solicita que esto pase a Comisión 
Deportes, porque tiene varias solicitudes y también de otros jóvenes 
deportistas del sector. 
 
El Concejal  SR. HERNÁNDEZ propone hacer una evaluación para 
conocer qué actividades se están haciendo en el Estadio Quilamapu, 
comparte la idea de pasarlo a la Comisión Deportes. 
 
El Concejal SR. MARCENARO recuerda que a propósito del Mundial 
Sub-17, se destinaron fondos públicos para mejorar las canchas de 
Copelec, Ñublense y Universidad del Bío Bío, a su vez tenían que 
cumplir ciertos compromisos, entre otros, colocar los recintos 
deportivos a disposición de los niños y la juventud; no sabe si eso 
se está cumpliendo. 
 
El Concejal SR. CORONADO está de acuerdo en que se discuta el 
tema en Comisión, solicita que para esa oportunidad se les entregue 
un informe detallado de todas las actividades que se están 
realizando en Quilamapu; además solicita una información del 
Estadio Municipal. Todavía está pendiente un informe de los gastos 
del Mundial Sub-17. 
 
Tiene la palabra el Concejal Sr. Joseph Careaga Palma. 
 
El Concejal SR. CAREAGA informa que el fin de semana asistió a 
una reunión con la Junta de Vecinos Sarita Gajardo, que preside 
don Orlando Torres Cuevas, le hicieron las siguientes peticiones: 
 
Cambiar un tubo de desagüe que cruza la calle Vicuña Mackenna 
para encauzar las aguas lluvias, porque el actual no tiene suficiente 
capacidad de evacuación y se producen inundaciones en el sector. 
Enviaron un oficio a la DOM solicitando reemplazar el tubo por uno 
de mayor capacidad; solicita dar respuesta a lo solicitado. 
 
Señala que la Municipalidad se propone abrir Vicuña Mackenna, en 
Vicuña Mackenna está en proceso una construcción que impide la 
apertura, solicita fiscalizar y notificar al propietario. 
 
Los vecinos denuncian que las luminarias de calle Andacollo 
permanecen apagadas desde hace dos meses, lo mismo sucede en 
la calzada poniente de Av. Argentina. 
 
El SR. ZARZAR (Presidente) indica que ha dado la orden para que 
a partir de mañana se recorra toda la ciudad durante la noche para 
fiscalizar el servicio de alumbrado público. 
 
Tiene la palabra el Concejal Sr. Edison Coronado Moreno. 
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EL Concejal SR. CORONADO indica que hace bastante tiempo se le 
dio curso al tema de los locatarios de la Plaza Sargento Aldea, están 
pendientes unas 10 solicitudes porque faltan firmas en la 
Ordenanza, solicita agilizar el tema para publicarla. 
 
Plantea la preocupación de numerosos vecinos que viven alrededor 
del Grupo Escolar, donde se producen robos y se reúnen 
delincuencia, solicitan al municipio definir qué destino se dará a 
dicho edificio porque los vecinos temen asaltos y robos a sus 
viviendas. 
 
Solicita a la Sra. Directora del Tránsito informar por escrito en qué 
situación está el semáforo de Sepúlveda Bustos con Martín Ruíz de 
Gamboa, donde han ocurrido numerosos accidentes. 
 
Consulta al Sr. Alcalde cuál es la situación de don Jorge Briones. 
 
El SR. ZARZAR (Presidente) informa que el Sr. Briones está con 
licencia médica, tiene una conversación pendiente con él a su 
regreso. 
 
Tiene la palabra el Concejal Sr. Carlos Hernández Muñoz. 
 
El Concejal SR. HERNÁNDEZ informa que el reclamo formulado por 
un vecino de La Parva,  por falta de alumbrado, fue solucionado por 
el Departamento Eléctrico del municipio, lo que se agradece. 
 
La Sra. María Antonieta San Martín de Villa Barcelona, hizo llegar 
una carta al Sr. Alcalde por un accidente que tuvo por mal estado 
del pavimento en el mes de Enero, solicita se le dé respuesta a su 
presentación. 
 
Solicita información del viaje que tuvo el Director de Control a 
Santiago para recabar antecedentes de la Fundación DAYA, es 
necesario conocer el resultado de su gestión. 
 
Propone ordenar el funcionamiento de las Comisiones fijando un día 
que podría ser los jueves en la mañana, porque por razones de 
carácter laboral a veces no puede asistir a las reuniones. 
 
Tiene la palabra el Concejal Sr. Jorge Vaccaro Collao. 
 
El Concejal SR. VACCARO denuncia la existencia de un enorme 
orificio en calle Malleco con Sepúlveda Bustos, con una peligrosa 
caída al canal, solicita reparar. 
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Informa que en la población El Roble hace falta un depósito para la 
recolección de envases plásticos y de vidrio que quedan botados 
después de los partidos, los vecinos solicitan este elemento. 
 
Solicita reparar los hoyos del camino a Quinchamalí que resultan 
muy peligrosos. 
 
Le gustaría conocer el plan contingente del municipio para enfrentar 
el invierno. 
 
Cede un minuto en su tiempo al Concejal Sr. Joseph Careaga Palma. 
 
El Concejal SR. CAREAGA manifiesta que la semana pasada 
denunció un hoyo que estaba en calle Los Andes con Los Volcanes, 
en el sector de Los Volcanes Uno, efectivamente lo repararon pero el 
arreglo deja harto que desear, solicita revisar el tema para dar una 
solución efectiva. 
 
 
8.- ACUERDOS. 
 

Se pone en votación para acuerdo el Ord. N° 100/710/2016 del 
11.04.2016, que solicita acuerdo para complementar el Acuerdo N° 
2.484/16, sobre Gastos de Operación y Mantención del Proyecto 
Reposición Luminarias Públicas LED, diversos sectores, Chillán. 
 
ACUERDO N° 2.487/16. El H. Concejo Municipal acuerda por 
unanimidad de los presentes, aprobar complementar el Acuerdo N° 
2.484/16, Acta N° 158 del 11.04.2016, Ord. N° 100/686/2016 del 
11.04.2016, que aprobó asumir los costos de operación y 
mantención del Proyecto Reposición Luminarias Públicas LED, 
diversos sectores, Chillán, especificando los montos asociados 
asumido, como se expone a continuación. 
 
- Costo Anual de Mantención $ 5.600.000.- 
- Costo Anual de Operación   $ 6.637.691.- 
 
Se pone en votación para acuerdo el Ord. N° 100/720/2016, del 
14.04.2016, que solicita acuerdo para asumir los Costos de 
Operación y Mantención de la iniciativa denominada Mejoramiento 
Centro Cívico Plaza de Armas Chillán, código BIP 30133593. 
 

ACUERDO N° 2.488/16. El H. Concejo Municipal acuerda por 
unanimidad de los presentes, aprobar asumir los Costos de 
Operación y Mantención de la iniciativa denominada Mejoramiento 
Centro Cívico Plaza de Armas, Chillán, Código BIP: 30133593. 
 

Total Superficies a Mantener (Concesionadas)             20.721 M2. 
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Costo Anual de Operación y Mantención.       $   40.778.928.- 

 

 
Se pone en votación para acuerdo pasar a la Comisión Educación 
para su informe, el Ord. N° 100/723/2016, del 15.04.2016, que 
solicita acuerdo para solicitar anticipo de Subvención de 
Escolaridad a la Subsecretaría de Educación, para fines de pagar 
bonificaciones por retiro voluntario a 52 docentes que se acogen a la 
Ley 20.822, por un monto de $ 402.317.934. 
 
ACUERDO N° 2.489/16. El H. Concejo Municipal acuerda por 
unanimidad de los presentes, pasar a la Comisión Educación para 
su informe, el Ord. N° 100/723/2016, del 15.04.2016, que solicita 
acuerdo para solicitar anticipo de Subvención de Escolaridad a la 
Subsecretaría de Educación, para fines de pagar bonificaciones por 
retiro voluntario a 52 docentes que se acogen a la Ley 20.822, por 
un monto de $ 402.317.934, (Cuatrocientos dos millones trescientos 
diecisiete mil novecientos treinta y cuatro pesos). 
Se pone en votación para acuerdo el Ord. N° 100/698/2016 del 
11.04.2016, que solicita acuerdo para asumir los Costos de 
Operación y Mantención de la iniciativa denominada “Mejoramiento 
Aceras, ciudad de Chillán”, código BIP 30133425-0 
 
ACUERDO N° 2.490/16. El H. Concejo Municipal acuerda por 
unanimidad de los presentes, aprobar asumir  los Costos de 
Operación y Mantención de la iniciativa denominada “Mejoramiento 
Aceras, ciudad de Chillán”, Código BIP 30133425-0, según el 
siguiente detalle: 
 
 

Total Superficies a Mantener (Concesión actual)             28.972 M2. 

  
Costo Anual de  Mantención.       $  57.341.000.- 

 
Se pone en votación para acuerdo el Ord. N° 100/700/2016 del 
12.04.2016, que solicita acuerdo para asumir los costos de 
operación y mantención de la iniciativa denominada “Mejoramiento 
Avda. Libertad ciudad de Chillán”, Código BIP 30459443. 
 
Votan a favor la Sra. Kaik y los Señores Zarzar, Sepúlveda, López, 
Hernández, Coronado y Careaga. Total siete votos. 
 
Se abstienen los Señores Marcenaro y Vaccaro. 
 
ACUERDO N° 2.491/16. El H. Concejo Municipal acuerda por siete 
votos a favor y dos abstenciones, aprobar asumir los Costos de 
Operación y Mantención, de la iniciativa denominada “Mejoramiento 
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Avenida Libertad, ciudad de Chillán”, Código BIP: 30459443-0, 
según el siguiente detalle: 
 
 

Total Superficies a Mantener (Concesión actual)             27.100 M2. 

  
Costo Anual de  Mantención.       $  138.273.000.- 

 
Se pone en votación para acuerdo de pasar a la Comisión Hacienda 
para su informe, el Ord. N° 100/709/2016 del 14.04.2016, del 
14.04.2016, que solicita acuerdo para asumir los costos de 
ejecución de las obras civiles de urbanización de la calle Uno, del 
sector Ultraestación, según anteproyecto de loteo aprobado, 
asociado a la ejecución del proyecto denominado “Reposición Centro 
de Salud Familiar y SAR Ultraestación, Chillán”, IDI: 30096105. 
 
ACUERDO N° 2.492/16. El H. Concejo Municipal acuerda por 
unanimidad de los presentes, pasar a la Comisión Hacienda para 
su informe, el Ord. N° 100/709/2016 del 14.04.2016, del 
14.04.2016, que solicita acuerdo para asumir los costos de 
ejecución de las obras civiles de urbanización de la calle Uno, del 
sector Ultraestación, según anteproyecto de loteo aprobado, 
asociado a la ejecución del proyecto denominado “Reposición Centro 
de Salud Familiar y SAR Ultraestación, Chillán”, IDI: 30096105. 
 
Se pone en votación para acuerdo de pasar a la Comisión Hacienda 
para su informe la modificación presupuestaria contenida en el Ord. 
N° 100/735/2016 del 18.04.2016. 
 
ACUERDO N° 2.493/16. El H. Concejo Municipal acuerda por 
unanimidad de los presentes, pasar a la Comisión Hacienda para 
su informe, la modificación presupuestaria contenida en el Ord. N° 
100/735/2016 del 18.04.2016. 
 
Se pone en votación para acuerdo pasar a la Comisión Hacienda 
para su informe el Ord. N° 100/726/2016 del 15.04.2016, que 
solicita acuerdo para efectuar modificación presupuestaria del 
Presupuesto Municipal. 
 
ACUERDO N° 2.494/16. El H. Concejo Municipal acuerda por 
unanimidad de los presentes, pasar a la Comisión Hacienda para 
su informe el Ord. N° 100/726/2016 del 15.04.2016, que solicita 
acuerdo para efectuar modificación presupuestaria del Presupuesto. 
 
Se pone en votación para acuerdo el Ord. N° 100/738/2016 del 
18.04.2016, que solicita acuerdo para aprobar modificación 
presupuestaria al Presupuesto de Ingresos y Gastos del 
Presupuesto Municipal. 
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ACUERDO N° 2.495/16. El H. Concejo Municipal acuerda por 
unanimidad de los presentes, aprobar la siguiente modificación 
presupuestaria del Presupuesto Municipal. 
 
PRESUPUESTO DE 

INGRESOS AUMENTA 
DENOMINACIÓN  M$  

05.03.002.999 Otras Transferencias corrientes de la Subdere. 145.566 

 PRESUPUESTO DE INGRESOS AUMENTA. 145.566 

 
PRESUPUESTO DE 

GASTOS AUMENTA. 
DENOMINACIÓN  M$  

24.01.999 OTRAS TRANSFERENCIAS AL SECTOR PRIVADO. 145.566.- 

 PRESUPUESTO DE GASTOS AUMENTA. 145.566.- 

 
Se pone en votación para acuerdo pasar a la Comisión Mixta 
Hacienda – Educación para su informe, el Ord. N° 100/734/2016 
del 18.04.2016, que solicita acuerdo para efectuar Modificaciones al 
Presupuesto de Gastos  de la I. Municipalidad de Chillán. 
 
ACUERDO N° 2.496/16. El H. Concejo Municipal acuerda por 
unanimidad de los presentes, pasar a la Comisión Mixta Hacienda – 
Educación para su informe, el Ord. N° 100/734/2016 del 
18.04.2016, que solicita acuerdo para efectuar Modificaciones al 
Presupuesto de Gastos  de la I. Municipalidad de Chillán. 
 
Se pone en votación para acuerdo el Ord. N° 100/736/2016 del 
18.04.2016, que solicita acuerdo para efectuar Modificación 
Presupuestaria al Presupuesto de Gastos de la I. Municipalidad de 
Chillán. 
 
Votan a favor la Sra. Kaik y los Señores Zarzar, Sepúlveda, López, 
Hernández, Marcenaro, Careaga y Vaccaro. Total ocho votos. 
 
Se abstiene el Concejal Sr. Coronado. 
 
ACUERDO N° 2.497/16. El H. Concejo Municipal acuerda por ocho 
votos a favor y una abstención, aprobar la siguiente modificación 
presupuestaria. 
 
 

 

PRESUPUESTO DE 

GASTOS DISMINUYE  
DENOMINACIÓN  M$  

31.02  
999 

“Otros Gastos” 

2390 MEJORAMIENTO DIVERSOS ESPACIOS PUBLICOS CHILLAN 6.720 

  

M$6.720 
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PRESUPUESTO DE 

GASTOS AUMENTA  
DENOMINACIÓN  M$  

21.04 OTROS GASTOS EN PERSONAL 6.720 

  

M$6.720 

 
 
Se pone en votación para acuerdo el Ord. N° 100/737/2016 del 
18.04.2016, que solicita acuerdo para efectuar modificaciones al 
Presupuesto de Gastos de la I. Municipalidad de Chillán. 
 
Votan a favor la Sra. Kaik y los Señores Zarzar, Sepúlveda, López, 
Hernández, Coronado, Careaga y Vaccaro. Total ocho votos. 
 
Rechaza el Sr. Marcenaro. 
 
ACUERDO N° 2.498/16. El H. Concejo Municipal acuerda por ocho 
votos a favor y uno de rechazo, aprobar la siguiente modificación 
presupuestaria del Presupuesto Municipal. 
 
 

 

PRESUPUESTO DE 

GASTOS DISMINUYE  
DENOMINACIÓN  M$  

22.08 SERVICIOS GENERALES 15.536 

24.01.007 ASISTENCIA SOCIAL A PERSONAS NATURALES 20.000 

  

M$35.536 

 

  

PRESUPUESTO DE 

GASTOS AUMENTA  
DENOMINACIÓN  M$  

24.01.999 OTRAS TRANSFERENCIAS AL SECTOR PRIVADO 35.536 

  

M$35.536 

 
Se pone en votación para acuerdo el tema informado por la Comisión 
Mixta Cultura – Planificación y Hacienda, en Acta de fecha 12 de 
Abril de 2016. 
 
Ord. N° 100/615/2016, Modificación Presupuestaria del 
Presupuesto Municipal (Cultura). 
 
ACUERDO N° 2.499/16. El H. Concejo Municipal acuerda por 
unanimidad de los presentes, aprobar la siguiente Modificación 
Presupuestaria del Presupuesto Municipal: 
 

 
AREA GESTION – PROGRAMAS CULTURALES 

PRESUPUESTO DE 

GASTOS DISMINUYE  
DENOMINACIÓN  M$  

21.04 OTROS GASTOS EN PERSONAL 11.000 

22.08 SERVICIOS GENERALES 6.000 

  

M$17.000 
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UNIDAD DE PATRIMONIO  

PRESUPUESTO DE 

GASTOS AUMENTA  
DENOMINACIÓN  M$  

22.04 MATERIALES DE USO O CONSUMO 3.000 

22.07 PUBLICIDAD Y DIFUSION 12.000 

22.09 ARRIENDOS 1.000 

29.04 MOBILIARIO Y OTROS 1.000 

  

M$17.000 

 
Se ponen en votación para acuerdo las Modificaciones 
Presupuestarias informadas en Acta de la Comisión Planificación y 
Hacienda de fecha 13.04.2016, Modificación Presupuestaria Salud: 
Ord. N° 100/650/2016 del 06.04.2016. 
 
1.- Convenios nuevos. 
2.- Convenios ya ingresados al presupuesto. 
 
ACUERDO N° 2.500/16. El H. Concejo Municipal acuerda por 
unanimidad de los presentes, aprobar la siguiente modificación 
presupuestaria. 
 
N° 1 CONVENIOS NUEVOS 

INGRESOS 

SUBT ITEM ASIG DENOMINACION AUMENTOS M$ 

05   Transferencias Corrientes 1.002.304.- 

 03  De Otras Entidades Públicas 1.002.304.- 

     

   Total Suplementación M$   1.002.304.- 

 

GASTOS 

SUBT ITEM ASIG DENOMINACION AUMENTOS M$ 

21   Gastos en Personal 735.182.- 

 01  Personal de Planta 119.182.- 

 02  Personal a Contrata 164.214.- 

 03  Otras Remuneraciones 451.786.- 

     

22   Bienes y Servicios de Consumo 266.517.- 

 01  Alimentos y Bebidas 800.- 

 04  Materiales de uso o Consumo 77.903.- 

 11  Servicios Técnicos y Profesionales 186.289.- 

 12  Otros Gastos en Bienes y Servicios 

de Consumo 

1.525.- 

     

29   Adquisición de Activos no 

Financieros 

605.- 

 05  Maquinarias y Equipos 605.- 

     

   Total Suplementación M$ 1.002.304.- 
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ACUERDO N° 2.501/16. El H. Concejo Municipal acuerda por 
unanimidad de los presentes, aprobar la siguiente modificación 
presupuestaria. 
 

N° 2   CONVENIOS YA INGRESADOS A PRESUPUESTO 

GASTOS 

SUBT ITEM ASIG DENOMINACION AUMENTOS M$ 

21   Gastos en Personal 1.- 

 02  Personal a Contrata 1.- 

     

22   Bienes y Servicios de Consumo 1.480.- 

 04  Materiales de Uso o Consumo 1.380.- 

 12  Otros Gastos en Bienes y Servicios 

de Consumo 

100.- 

     

29   Adquisición de Activos no 

Financieros 

3.949.- 

 04  Mobiliario y Otros 317.- 

 05  Maquinarias y Equipos 1.579.- 

 06  Equipos Informáticos 2.053.- 

     

   Total Suplementación M$ 5.430.- 

 

GASTOS 

SUBT ITEM ASIG DENOMINACION DISMINUCION M$ 

21   Gastos en Personal 3.162.- 

 03  Otras Remuneraciones 3.162.- 

     

22   Bienes y Servicios de Consumo 1.400.- 

 07  Publicidad y Difusión 150.- 

 09  Arriendos 1.250.- 

     

29   Adquisición de activos no 

Financieros 

868.- 

 03  Vehículos 868.- 

     

   Total Disminuciones M$ 5.430.- 

 

2.- Ord. N° 100/671/2016 del 08.04.2016, Modificación 
Presupuestaria – DAF. 
 
ACUERDO N° 2.502/16. El H. Concejo Municipal acuerda por 
unanimidad de los presentes, aprobar la siguiente modificación 
presupuestaria – DAF. 
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PRESUPUESTO DE 

GASTOS DISMINUYE 
DENOMINACION M $  

24-03-101-002 A SALUD 118.000 

 PRESUPUESTO DE GASTOS DISMINUYE 118.000 

 

PRESUPUESTO DE 

GASTOS AUMENTA 
DENOMINACION M $  

31.02  

“OBRAS CIVILES” 

004 

2390 

MEJORAMIENTO DIVERSOS ESPACIOS 

PUBLICOS CHILLAN 118.000 

 PRESUPUESTO DE GASTOS AUMENTA 118.000 

 
3.- Ord. N° 100/673/2016, del 08.04.2016, Modificación 
Presupuestaria – DAF. 
 
ACUERDO N° 2.503/16. El H. Concejo Municipal acuerda por 
unanimidad de los presentes, aprobar la siguiente modificación 
presupuestaria – DAF. 
 

PRESUPUESTO DE GASTOS 

DISMINUYE 
DENOMINACION M$ 

22.08 SERVICIOS GENERALES 20.000 

 

PRESUPUESTO DE GASTOS DISMINUYE 20.000 

   PRESUPUESTO DE GASTOS 

AUMENTA 
DENOMINACION M$ 

25.01 IMPUESTOS 20.000 

 

PRESUPUESTO DE GASTOS AUMENTA 20.000 

 
Comisión Planificación y Hacienda de fecha 18 de Abril de 2016. 
 
1.- Ord. N° 100/680/2016 del 11.04.2016, Subvenciones 
Municipales Ordinarias año 2016. 
 
ACUERDO N° 2.504/16. El H. Concejo Municipal acuerda por 
unanimidad de los presentes, aprobar las subvenciones municipales 
ordinarias del año 2016, de conformidad al siguiente listado: 
 
Se deja constancia de la abstención de la Concejala Sra. Kaik en la 
Institución Gota de Leche por ser socia. 
 
 
VOLUNTARIADO 

N° NOMBRE DE LA INSTITUCION DESTINO MONTO $ 

1. 
CORPORACION PARA LA 
NUTRICION INFANTIL CONIN 

ADQUISICION DE LICUADORA INDUSTRIAL, REFRIGERADOR, 
FOTOCOPIADORA Y MEDICAMENTOS, PARA PROCESO DE 
REHABILITACION E INTEGRACION EN LA COMUNA DE 

1.800.000 
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CHILLAN 

2. 
CORPORACION NACIONAL DEL 
CANCER 

ADQUISICION DE ENSURE, PARA ENTREGAR A PACIENTES 
ENFERMOS DE CANCER DEL HOSPITAL HERMINDA MARTIN 
DE CHILLAN 

500.000 

3. 
SOCIEDAD GOTA DE LECHE ADQUISICION DE MEDICAMENTOS, PAÑALES, ALIMENTOS, 

LECHE Y MATERIALES DE CONSTRUCCION, PARA ENTREGAR 
ATENCION INTEGRAL A NIÑOS Y SU GRUPO FAMILIAR 

3.400.000 

4. 
FUNDACION DAMAS DE 
BLANCO 

ADQUISICION DE DELANTAL, PARA UNIFORME DE LA 
FUNDACION 

450.000 

5. 

FUNDACION DE BENEFICENCIA 
HOGAR DE CRISTO 

ADQUISICION CAJA DE MERCADERIA CONSISTENTE EN: 
ALIMENTOS, ARTICULOS DE ASEO, CAJAS Y PAÑALES PARA 
ADULTOS, PARA REALIZAR PROGRAMA DE ATENCION 
DOMICILIARIA AL ADULTO MAYOR DE LA COMUNA DE 
CHILLAN 

1.400.000 

6. 
CORPORACION DE 
VOLUNTARIOS ANTI-
REUMATISMO COVAR ÑUBLE 

ADQUISICION DE PLANTILLAS ORTOPEDICAS Y PAGO 
EVALUACION MEDICA, PARA ENFERMOS REUMATICOS 

520.000 

7. 

CUERPO DE BOMBEROS DE 
CHILLAN 

PAGO REMUNERACIONES, COTIZACIONES PREVISIONALES, 
PAGO HONORARIOS, ADQUISICION DE COMBUSTIBLES Y 
LUBRICANTES, GASTOS GENERALES, ADQUISICION DE 
ALIMENTOS Y BEBIDAS, SERVICIOS DE ASEO, ADQUISICION DE 
EQUIPOS VARIOS, ADQUISICION DE EQUIPOS DE 
COMUNICACIONES, ADQUISICION DE MATERIAL MAYOR 
ADQUISICION DE MATERIAL MENOR, MATERIALES PARA 
MANTENIMIENTO Y REPARACIONES Y OTROS RELACIONADOS 
CON GASTOS OPERACIONALES, ADQUISICION DE 
UNIFORMES, ADQUISICION DE MATERIAL DE TRABAJO Y 
EQUIPOS PARA EL CUERPO DE BOMBEROS DE CHILLAN 

50.000.000 

8. 

DAMAS VOLUNTARIAS DE 
ATENCION AL ENFERMO 
POSTRADO Y CON CANCER 
AVANZADO AMOR ANTE EL 
DOLOR 

ADQUISICION DE PAÑALES ADULTO, EMULSION, COLCHON 
ANTIESCARA, SABANILLAS, POMADA ANTIESCARAS, TOMA 
PRESION, TOALLITAS HUMEDAS Y ENSURE, PARA IR EN 
AYUDA DE ENFERMOS POSTRADOS 

850.000 

9. 

CORPORACION 
VOLUNTARIADO CATOLICO 
HOSPITALARIO DEL HOSPITAL 
HERMINDA MARTIN 

ADQUISICION DE PAÑALES, TOALLA DE PAPEL, PAPEL 
HIGIENICO, MAQUINAS AFEITAR, JABON, DESODORANTE, 
ACEITE EMULSIONADO, COLONIA, PASTA DENTAL, CEPILLO 
DE DIENTES, VASOS DESECHABLES, CUCHARAS, BOMBILLAS, 
CALCETINES, ROPA INTERIOR HOMBRE Y MUJER, PARA 
AYUDAR A PACIENTES HOSPITALIZADOS 

                 
570.000  

TOTAL VOLUNTARIADO 59.490.000  59.490.000 

CLUBES DEPORTIVOS 

N° NOMBRE DE LA INSTITUCION DESTINO MONTO $ 

1. 
CLUB AEROBICA EL ESFUERZO ADQUISICION DE BAFLE CON MICROFONOS, ELASTICOS 

TUBULARES, BUZOS DEPORTIVOS Y POLERA DEPORTIVA, 
PARA IMPLEMENTAR CLUB 

315.000 

2. 
CLUB DEPORTIVO EL TEJAR ADQUISICION DE MEDIAS, SHORT, ZAPATOS, GUANTES 

ARQUERO, CANILLERAS Y BALONES DE FUTBOL, PARA 
IMPLEMENTAR CLUB 

450.000 

3. 
CLUB BICICROSS CHILLAN ADQUISICION DE BICICLETAS, PARA ENTREGAR EN 

COMODATO A NIÑOS DEL CLUB QUE NO TIENEN 
RECURSOS PARA COMPRARLAS 

400.000 

4. 
CLUB DEPORTIVO BENJAMIN 
VICUÑA MACKENNA 

ADQUISICION DE BALONES DE FUTBOL Y EQUIPOS 
COMPLETOS DE FUTBOL, PARA IMPLEMENTAR CLUB 

450.000 
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5. 

CLUB DEPORTIVO DE BOXEO 
OLIMPO 

ADQUISICION DE PLANCHAS TATAMI, BOCAS DE BOXEO, 
PECHERAS, GUANTES, BUZOS DEPORTIVOS, SHORT, 
TROFEOS, GALVANOS, PAGO HONORARIOS TECNICO Y 
PAGO TRASLADO CHILLAN-TOME-CHILLAN Y CHILLAN-
CONCEPCION-CHILLAN, PARA ENTRENAMIENTO Y 
PARTICIPACION EN CAMPEONATOS 

450.000 

6. 

ASOCIACION DE RAYUELA DE 
CHILLAN 

ADQUISICION DE TEJOS, LIENZA DE RAYUELA, 
CASAQUILLAS, GALVANOS, COPAS Y PAGO ARBITRAJE, 
PARA CAMPEONATOS DE APERTURA Y OFICIAL, PAGO 
TRASLADO CHILLAN-PUENTE ALTO-CHILLAN, PARA 
PARTICIPAR EN CAMPEONATO NACIONAL DE SELECCIONES 
DE RAYUELA 

2.500.000 

7. 

CLUB DEPORTIVO Y CULTURAL 
CHILLAN 

ADQUISICION EQUIPOS DE BASQUETBOL COMPLETOS, 
SALIDAS DE CANCHA, BUZOS DEPORTIVOS, BALONES DE 
BASQUETBOL Y PAGO TRASLADOS IDA Y REGRESO DESDE 
CHILLAN HASTA: CONCEPCION, TALCAHUANO, SAN PEDRO 
DE LA PAZ, LOS ANGELES, CABRERO, QUIRIHUE Y 
CUAQUENES, PARA PARTICIPAR EN CAMPEONATOS Y 
PARTIDOS AMISTOSOS 

500.000 

8. 

CLUB DEPORTIVO UNION 
CATOLICA 

ADQUISICION DE EQUIPOS DE FUTBOL COMPLETO 
(CAMISETAS, SHORT, MEDIAS), EQUIPOS DE ARQUERO 
COMPLETO, BALONES DE FUTBOL, REDES DE FUTBOL Y 
ZAPATOS DE FUTBOL, PARA IMPLEMENTAR CLUB 

450.000 

9. 

CLUB DEPORTIVO ROBERTO 
MATEOS 

ADQUISICION DE EQUIPOS DE FUTBOL COMPLETO 
(CAMISETAS, SHORT, MEDIAS), EQUIPOS DE ARQUERO 
COMPLETO, BALONES DE FUTBOL, MEDIAS DE FUTBOL, 
REDES, MEDIAS Y GUANTES ARQUERO, PARA 
IMPLEMENTAR CLUB 

480.000 

10. 

CLUB DEPORTIVO SOCIAL Y DE 
REHABILITACION UNA NUEVA 
ESPERANZA 

ADQUISICION DE BUZOS DEPORTIVOS, TOMA DE PRESION, 
BALONES MEDICINALES, MANCUERNAS Y PAGO 
HONORARIOS PROFESOR PARA REALIZAR GIMNASIA 
AEROBICA 

400.000 

11. 

CLUB DE BOXEO CORVALAN ADQUISICION DE SACOS DE BOXEO, GUANTES DE BOXEO, 
PROTECTORES BUCALES, VENDAS DEPORTIVAS, PERA CON 
ELASTICO, TROFEOS, GALVANOS, BAFLES, ATRIL 
PARLANTE, MICROFONO Y PAGO HONORARIOS TECNICO, 
PARA REALIZAR ESCUELA DE BOXEO DIRIGIDA A JOVENES Y 
ADULTOS Y ORGANIZACION DE JORNADAS BOXERILES 

450.000 

12. 

ASOCIACION DEPORTIVA 
LOCAL DE BOXEO CHILLAN 

ADQUISICION DE PUSHINBALL, GUANTES DE BOXEO, 
FOCOS DE BOXEO, CABEZALES, JUEGOS DE CONOS, 
CUERDAS DE SALTAR, BARRA OLIMPICA, BOLSO 
DEPORTIVO, PROTECTORES BUCALES, PAGO HONORARIOS 
TECNICO Y PAGO TRASLADO IDA Y REGRESO DESDE 
CHILLAN HACIA: TOME, CONCEPCION, SANTIAGO, TALCA Y 
OVALLE, PARA REALIZAR ESCUELA DE BOXEO, ADEMAS DE 
PREPARACION Y PARTICIPACION EN CAMPEONATOS 
REGIONALES Y NACIONALES 

550.000 

13. 

ASOCIACION DE FUTBOL 
CORDILLERA 

ADQUISICION DE EQUIPOS DE FUTBOL COMPLETO, 
EQUIPOS DE ARQUERO COMPLETO, BALONES DE FUTBOL, 
GUANTES ARQUERO, REDES DE FUTBOL, TROFEOS, 
GALVANOS, CONFECCION DE PLANILLAS DE JUEGO, 
CONFECCIÓN CARNET DE JUGADORES Y PAGO ARBITRAJE, 
PARA CAMPEONATOS DE FUTBOL RURAL APERTURA Y 

1.150.000 
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OFICIAL 2016 

14. 

LIGA DEPORTIVA RENACER 
FEMENINO CHILLAN 

ADQUISICION DE EQUIPOS DE FUTBOL COMPLETOS, 
REDES DE FUTBOL, BALONES DE FUTBOL, EQUIPOS 
ARQUERO COMPLETOS, JUEGO DE BANDERINES, BUZOS 
DEPORTIVOS, LYCRAS DEPORTIVAS, SOSTEN DEPORTIVO, 
BOTIQUIN COMPLETO, TROFEOS, GALVANOS, ARBITRAJES, 
PLANILLAS DE JUEGO, CARNET DE JUGADORAS, FICHAS DE 
JUGADORES Y PAGO TRASLADO CHILLAN-ANTOFAGASTA-
CHILLAN, PARA ORGANIZAR CAMPEONATO APERTURA Y 
OFICIAL 2016 Y PARA ASISTIR A CAMPEONATO NACIONAL 
DE FUTBOL FEMENINO 

2.300.000 

15. 

TALLER DE AEROBICA ADULTO 
MAYOR BARTOLUCCI 

PAGO HONORARIOS PROFESOR AEROBICA, ADQUISICION 
DE ALIMENTACION Y PAGO TRASLADO CHILLAN-
COBQUECURA-CHILLAN, PARA REALIZAR CLASES DE 
AEROBICA Y FINALIZAR CON UN VIAJE A COBQUECURA 

450.000 

16. 

CLUB DEPORTIVO UNION 
CAMPESINA LAS MARIPOSAS, 
KM. 7 

ADQUISICION BALONES DE FUTBOL, REDES DE FUTBOL, 
SHORT, MEDIAS, GUANTES ARQUERO, EQUIPO ARQUERO 
COMPLETO, CAMISETAS DE FUTBOL, PAGO TRASLADO IDA 
Y REGRESO DESDE CHILLAN HACIA: RECINTO, EL ROSAL, 
TANILVORO NORTE, TANILVORO SUR, PINTO, LOS 
LLEUQUES, CRUCE COIHUECO, LA MONTAÑA Y ROSAL 
BAJO, PARA MEJORAR EQUIPAMIENTO Y PARTICIPAR EN 
ENCUENTROS DEPORTIVOS 

420.000 

17. 
CLUB ANDINO NEVADOS DE 
CHILLAN 

ADQUISICION DE ALIMENTACION, PIOLET Y CRAMPONES, 
PAGO TRASLADO CHILLAN-LAS TRANCAS-CHILLAN, PARA 
REALIZAR ACTIVIDAD DE TREKKING EN LA MONTAÑA 

500.000 

18. 
CLUB DEPORTIVO Y CULTURAL 
COLO COLO ZAÑARTU 

ADQUISICION DE EQUIPOS DE FUTBOL COMPLETO Y 
EQUIPO DE ARQUERO COMPLETO, PARA IMPLEMENTAR 
CLUB 

450.000 

19. 

CLUB DE RAYUELA UNION 
SANTA FILOMENA 

ADQUISICION DE PLANCHAS DE ZINC, ARENA, CEMENTO, 
FIERRO, MADERA, CLAVOS, SICA, RIPIO Y CHANCADO, 
SOLDADURA, TORNILLOS Y PAPEL FIELTRO, PARA 
REPARACION Y MEJORAMIENTO SEDE 

380.000 

20. 
CLUB DEPORTIVO 
MAXIBASQUETBOL CHILLAN 

PAGO ALIMENTACION, ALOJAMIENTO Y TRASLADO 
CHILLAN-ANCUD-CHILLAN, PARA PARTICIPAR EN 
CAMPEONATO NACIONAL DE BASQUETBOL SENIOR 

2.500.000 

21. 

CONSEJO LOCAL DE DEPORTES 
DE CHILLAN 

ADQUISICION DE MEDALLAS, MARCOS DE DIPLOMAS, 
GALVANOS, COPAS, CASAQUILLAS, TROFEOS, PAGO 
TRASLADO IDA Y REGRESO DESDE CHILLAN HACIA: 
CONCEPCION, TERMAS DE CHILLAN, TALCAHUANO, LOS 
ANGELES, TALCA, HOJAS DE OFICIO Y MEDIO OFICIO CON 
MEMBRETE, SOBRES CON MEMBRETE, TALONARIOS, 
CARNET DE NATACION, LIENZO, PENDONES, 
ALIMENTACION PARA DELEGACIONES, MATERIALES DE 
ASEO, MATERIALES DE OFICINA, PINTURA, LIJA, RODILLO, 
BROCHA, AGUARRAS, MONOMANDO LAVATORIO, CODO, 
FLEXIBLE, URINARIO, JUEGO COMPLETO URINARIO, 
TERMINAL, SOLDADURA ESTAÑO, GAS BUTANO, PASTA 
SOLDAR, DISCO LIJAS, SALA BAÑO, CANDADO, CINTA 
ELECTRICA, ENCHUFE, INTERRUPTOR, ALARGADOR, TUBO 
FLUORESCENTE, EQUIPO FLUORESCENTE, ALAMBRE Y 
DESTAPADOR SANITARIO, PARA FUNCIONAMIENTO 
COLODEP 2016 

3.000.000 
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22. 
CLUB DEPORTIVO Y RAYUELA 
DIEGO DE ALMAGRO 

ADQUISICION DE TEJOS, LIENZA DE RAYUELA, COMPACES 
DE RAYUELA Y CASAQUILLAS, PARA IMPLEMENTAR AL 
CLUB 

420.000 

23. 

KIAI CLUB KARATE - DO, 
CHILLAN 

ADQUISICION GUANTILLAS DE KARATE, PROTECTORES 
BUCALES, PAGO HONORARIOS TECNICO, PAGO TRASLADO 
IDA Y REGRESO DESDE CHILLAN HACIA: SANTIAGO, 
CONCEPCION, TEMUCO Y PUERTO MONTT, PARA 
REALIZAR ESCUELA DE KARATE PARA ALUMNOS DE 
ESTABLECIMIENTOS MUNICIPALIZADOS Y PARA 
PARTICIPAR EN COMPETENCIAS 

450.000 

24. 

CLUB DEPORTIVO KARATE-DO 
GOJU-RYU 

ADQUISICION DE KARATEGUIS, MEDALLAS GRABADAS, 
TROFEOS, GALVANOS, PAGO TRASLADO IDA Y REGRESO 
DESDE CHILLAN HACIA: SANTIAGO, LA SERENA Y 
CONCEPCION, PAGO HONORARIOS TECNICO, PARA 
PRORGANIZAR CAMPEONATOS COMUNALES Y 
PREPARACION Y PARTICIPACION EN CAMPEONATOS 
NACIONALES 

430.000 

25. 
CLUB DEPORTIVO DE RAYUELA 
DIVINO MAESTRO, POB. 
VICENTE PEREZ ROSALES 

ADQUISICION DE CEMENTO, GRAVILLA Y ARENA, PARA 
CONSTRUCCION DE RADIER Y ADQUISICION DE PINTURA, 
PARA MEJORAMIENTO DE SEDE 

399.840 

26. 

CLUB DEPORTIVO ATLANTA ADQUISICION DE VIGA ESTRUCTURAL, TAPA, MADERA, 
CLAVOS, TERCIADO ESTRUCTURAL, PERFIL, ELECTRODO, 
TRIPLE ACCION METAL, BROCHAS, DILUYENTE, BRIQUET, 
SALA BAÑO, FIBROCEMENTO, PINTURA, TERCIADO, SIDE 
PANEL, MONOMANDO, KIT INSTALACION WC, TORNILLOS, 
VOLCANITA, VENTANA, DUCHA, GANCHO PERCHA Y 
PUERTA, PARA AMPLIACION Y REMODELACION 
CAMARINES 

450.000 

27. 
CLUB DEPORTIVO VALPARAISO 
POB. ZAÑARTU 

ADQUISICION DE EQUIPOS DE FUTBOL COMPLETO, 
EQUIPOS DE ARQUERO COMPLETO, BALONES DE FUTBOL 
Y REDES DE FUTBOL, PARA IMPLEMENTAR CLUB 

430.000 

28. 
CLUB TAEKWONDO SE-PUL 
KIDS 

ADQUISICION DE PETOS, CABEZAL, CANILLERA, CADERA, 
EMPEINERA Y GUANTILLA, PARA IMPLEMENTAR CLUB 

350.000 

29. 
CLUB KARATE ESPIRITU DE 
DRAGON 

ADQUISICION DE PLANCHAS DE TATAMI, PARA 
IMPLEMENTAR CLUB 

400.000 

30. 

CLUB DE RAYUELA EL CABILDO, 
POB. VICENTE PEREZ ROSALES 

ADQUISICION DE PERFIL, ZINC, CEMENTO, SOLDADURA, 
ANTICORROSIVO, PINTURA, CERAMICA, ADHESIVO 
CERAMICO Y PERNOS AUTOPERFORANTES, PARA 
INSTALACION DE TECHO EN PATIO DELANTERO Y CIERRE 
PERIMETRAL 

420.000 

31. 
CLUB HIDROGIMNASIA Y 
NATACION CHILLAN 

PAGO ARRIENDO PISCINA Y PAGO HONORARIOS 
PROFESOR, PARA REALIZAR CLASES DE HIDROGIMNASIA Y 
NATACION 

430.000 

32. 

CLUB DEPORTIVO TIGER AND 
CRANE GOJU RYU KARATE DO 

ADQUISICION DE CANILLERAS CON EMPEINE PARA 
KARATE, CASCO PROTECTOR, GUANTILLAS, PLANCHAS 
TATAMI, CONFECCION DE LIENZO Y AFICHES, PARA 
REALIZAR ACTIVIDAD DE KARATE 

350.000 

33. 

CLUB DE CAZA, PESCA Y TIRO 
AL VUELO ÑUBLE 

ADQUISICION DE GENERADOR DIESEL, ZINC, POSTES DE 
MADERA Y HORMIGON, PARA IMPLEMENTACION DE 
TENDIDO ELECTRICO, AGUA E INFRAESTRUCTURA DE 
CANCHAS DE TIRO SKEET 

570.000 

34. 
CLUB DEPORTIVO NACIONAL 
UNIDAD VECINAL N° 11 

ADQUISICION DE EQUIPOS DE FUTBOL COMPLETOS, 
EQUIPOS DE ARQUERO COMPLETOS, BALONES DE FUTBOL 

420.000 
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Y REDES DE FUTBOL, PARA IMPLEMENTAR CLUB 

35. 

ASOCIACION DEPORTIVA 
KARATE-DO CHILLAN 

ADQUISICION DE STANDING, SISTEMA DE 
ENTREANIMIENTO SUSPENSION PRO BLUFIT, EJERCITADOR 
BALANCE TRAINING, PAGO TRASLADO IDA Y REGRESO 
DESDE CHILLAN HACIA: SANTIAGO, LA SERENA, 
CONCEPCION Y VIÑA DEL MAR, PARA IMPLEMENTACION Y 
PARTICIPACION EN CAMPEONATOS NACIONALES 

650.000 

36. 

CLUB DEPORTIVO SOCIAL Y 
CULTURAL SOCCER 

ADQUISICION DE BALONES DE FUTBOL Y EQUIPOS 
COMPLETOS DE FUTBOL, ZAPATOS DE FUTBOL, PETOS, 
REDES DE FUTBOL Y PAGO HONORARIOS PROFESOR DE 
EDUCACION FISICA, PARA IMPLEMENTAR AL CLUB Y 
REALIZAR ESCUELA DE FUTBOL 

450.000 

37. 

CLUB DEPORTIVO SOCIAL Y 
CULTURAL LA ACADEMIA 

ADQUISICION DE EQUIPOS DE FUTBOL COMPLETOS, 
EQUIPOS DE ARQUERO COMPLETOS, BALONES DE 
FUTBOL, REDES DE FUTBOL, PETOS, JUEGOS DE CONOS Y 
PAGO HONORARIOS TECNICO DE FUTBOL, PARA REALIZAR 
ESCUELA DE FUTBOL 

450.000 

38. 
AGRUPACION AEROBICA 
ROLANDO ARROYO GUTIERREZ 

PAGO TRASLADO CHILLAN-VALDIVIA-CHILLAN, PARA 
REALIZAR PASEO TURISTICO 

340.000 

39. 

CHILLANROLLERAS DERBY 
CLUB 

ADQUISICION DE COLCHONETAS, SET DE CONOS, 
ESCALERAS AGILIDAD, CUERDAS DE SALTO, MINI VALLAS, 
TOBILLERAS, BANDAS ELASTICAS, MANILLAS ELASTICAS, 
POLERAS, PROYECTOR, TELON, CAJA ACUSTICA ACTIVA, 
MICROFONO, ATRIL PARLANTE, LIGA RESISTENCIA, 
MEDICAMENTOS Y ARTICULOS DE FARMACIA PARA 
IMPLEMENTAR BOTIQUIN Y PAGO TRASLADO CHILLAN-
BUENOS AIRES (ARGENTINA)-CHILLAN, PARA 
IMPLEMENTAR CLUB Y PARTICIPAR EN TORNEO EN 
ARGENTINA 

420.000 

40.  
CLUB DEPORTIVO SOCIAL Y 
CULTURAL DE CAZA PESCA Y 
LANZAMIENTO CHILLAN 

PAGO POR CAMBIO E INSTALACION DEL CIRCUITO 
ELECTRICO DE TODAS LAS DEPENDENCIAS DEL CLUB 

560.000 

41. 

CLUB DEPORTIVO CRUZ AZUL ADQUISICION DE CAJA FIBRA, POWER, PEDESTAL 
PARLANTE, CABLES, SPEAKON, PLUG, MICROFONOS Y 
ATRILES MICROFONOS, PARA IMPLEMENTACION DE 
AMPLIFICACION PARA EL CLUB 

450.000 

42. 

CLUB DEPORTIVO SOCIAL Y 
CULTURAL LUCERO FEMENINO 

ADQUISICION DE PETOS DEPORTIVOS, EQUIPO DE FUTBOL 
COMPLETO, ZAPATOS DE FUTBOL, EQUIPO COMPLETO 
ARQUERA, GUANTES ARQUERA Y CANILLERAS, PARA 
IMPLEMENTAR CLUB 

450.000 

43. 

CLUB DEPORTIVO EL LUCERO ADQUISICION EQUIPO DE FUTBOL COMPLETO, SET 
ARQUERO, RED FUTBOL, BALON FUTBOL, GUANTES 
ARQUERO, CANILLERAS, BOTIQUIN, VENDAS, TOBILLERAS, 
ZAPATOS DE FUTBOL Y SET BANDERINES, PARA 
IMPLEMENTAR CLUB 

450.000 

44. 
ASOCIACION DEPORTIVA DE 
FUTBOL AMATEUR-CHILLAN 

ADQUISICION DE ARENA Y PAGO OBRA DE MANTENCION 
CANCHAS DEL COMPLEJO RIO VIEJO 

1.400.000 

45. 
CLUB DEPORTIVO REAL 
ZARAGOZA 

ADQUISICION DE REDES DE FUTBOL, BALONES DE FUTBOL, 
GUANTES ARQUERO, CANILLERAS Y CINTA CAPITAN, PARA 
IMPLEMENTAR CLUB 

450.000 

46. 
ASOCIACION TENIS DE MESA 
CHILLAN 

ADQUISICION DE PELOTAS, GOMA, PEGAMENTO, 
MEDALLAS, COPAS Y PAGO TRASLADO IDA Y REGRESO 
DESDE CHILLAN HACIA: SANTIAGO Y DENTRO DE LA 

1.700.000 
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REGION DEL BIO-BIO, PARA PARTICIPAR EN 
CAMPEONATOS NACIONALES Y REGIONALES 

47. 

CLUB DEPORTIVO SOCIAL Y 
CULTURAL PABELLONES 
MANUEL RODRIGUEZ 

ADQUISICION DE EQUIPOS DE FUTBOL COMPLETO, 
BALONES DE FUTBOL, EQUIPOS ARQUERO COMPLETO, 
GUANTES ARQUERO, REDES DE FUTBOL, CANILLERAS, 
JUEGOS DE CONOS Y ZAPATOS DE FUTBOL, PARA 
IMPLEMENTAR CLUB 

450.000 

48. 
CLUB DEPORTIVO DE RAYUELA 
BUENOS AMIGOS 

ADQUISICION DE TEJOS, CASAQUILLAS, COMPACES DE 
RAYUELA Y LIENZA DE RAYUELA, PARA IMPLEMENTAR 
CLUB 

450.000 

49. 
CLUB DEPORTIVO DRAGONES 
BLANCOS DE CHILLAN 

ADQUISICION DE TROFEOS, MEDALLAS Y CONFECCION DE 
LIENZO PARA REALIZAR 8° CAMPEONATO INTERNACIONAL 
DE TAEKWONDO EN CHILLAN 

500.000 

50. 
CLUB DEPORTIVO DE 
TAEKWONDO PANTERAS 
NEGRAS DE CHILLAN 

ADQUISICION DE DOBOK, CONFECCION DE PENDON Y 
PAGO HONORARIOS PROFESOR, PARA REALIZAR TALLER 
FORMATIVO DE TAEKWONDO 

400.000 

51. 

CLUB DEPORTIVO UNION 
MARDONES 

ADQUISICION DE CAMISETAS, SHORT Y MEDIAS DE 
FUTBOL, EQUIPO ARQUERO COMPLETO, BALONES DE 
FUTBOL, REDES Y GUANTES DE FUTBOL, PARA 
IMPLEMENTAR CLUB 

420.000 

52. 
CLUB DEPORTIVO AMIGOS DE 
TAEKWONDO 

ADQUISICION DE PROTECTOR PECHO, ESCUDO, PALETA 
DOBLE, CONFECCION DE PENDON, PARA REALIZAR 
PROGRAMA DE TAEKWONDO 

390.000 

53. 
CLUB YOUNG KIM'S 
TAEKWONDO 

ADQUISICION DE MEDALLAS, TROFEOS, COPAS Y 
CONFECCION DE PENDON, PARA REALIZAR TORNEO 

400.000 

54. 
CLUB DEPORTIVO ESCOLAR 
INSAMACH 

ADQUISICION EQUIPO COMPLETO DE FUTBOL, EQUIPO 
COMPLETO ARQUERO, PARA IMPLEMENTAR CLUB 

400.000 

55. 
CLUB DEPORTIVO 
TAEKWONDO GUERREROS RYU 
TOSHI CHILLAN 

ADQUISICION DE MEDALLAS Y TROFEOS, PARA 
ORGANIZACIÓN DE 6° OPEN JUNIOR ESCOLAR DE 
TAEKWONDO 

450.000 

56. 

ASOCIACION DEPORTIVA 
LOCAL TAEKWONDO 
RYUKOSAN CHILLAN 

PAGO ARBITROS OFICIALES, JUEZ GENERAL, ARRIENDO 
SISTEMA ON LINE DE INSCRIPCIONES Y MESA CENTRAL, 
ARRIENDO CANCHAS DE TATAMI Y ARRIENDO JUEGOS 
PULSADORES, PARA ORGANIZAR TORNEO INTERNACIONAL 
DE TAEKWONDO 

400.000 

57. 
CLUB DEPORTIVO AEROBICAS 
LAS VENCEDORAS 

ADQUISICION DE POLERAS, CALZAS Y POLERONES, PARA 
IMPLEMENTAR AL CLUB 

400.000 

58. 
CLUB DEPORTIVO KICKBOXING 
K2 CHILLAN 

ADQUISICION DE PUSHINBALL, ESCUDOS, CANILLERAS, 
EMPEINERAS, CABEZALES Y GUANTES, PARA 
IMPLEMENTAR CLUB 

380.000 

59. 
CLUB DRAGONES BLANCOS 
KIDS 

ADQUISICION DE DOBOK, CONFECCION DE PENDON Y 
PAGO HONORARIOS PROFESOR, PARA REALIZAR TALLER 
FORMATIVO DE TAEKWONDO 

380.000 

60. 

CLUB DEPORTIVO Y RAYUELA 
ARTURO LAFUENTE 

ADQUISICION DE EQUIPOS FLUORESCENTES, TUBO 
FLUORESCENTE, ALAMBRE, CAJAS, HUINCHAS, CONDUIT, 
TORNILLOS, ABRAZADERAS, AMPOLLETAS, BASE RECTA, 
PROYECTOR LED, CORDON, TABLONES, PINTURA, 
BROCHAS, RODILLOS, DILUYENTE Y CEMENTO 

420.000 

61. 
CLUB DEPORTIVO CAZA Y 
PESCA AL TIRO UNA CAÑA 

PAGO TRASLADO CHILLAN-PUYEHUE-CHILLAN, PARA 
REALIZAR ACTIVIDADES DE PESCA DEPORTIVA 

480.000 

62. 
CLUB DEPORTIVO ATLETAS 
SENIORS-CHILLAN 

PAGO HONORARIOS JUECES, PAGO GUARDIAS DE 
SEGURIDAD, PAGO POR FOTOFINISH, ADQUISICION DE 
MEDALLAS, NUMEROS, BOLSOS, PENDONES, 

1.500.000 
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CANASTILLOS, CAMPANAS, ADQUISICION DE TROFEOS, 
COLACIONES, POLERAS, CHIP MEDIA MARATON,  

63. 
CLUB DEPORTIVO LOS BUENOS 
AMIGOS, POBLAC. SANTA 
FILOMENA 

ADQUISICION DE EQUIPO DE FUTBOL COMPLETO, 
POLERAS, REDES FUTBOL Y BALONES FUTBOL, PARA 
IMPLEMENTAR CLUB 

420.000 

64. 

CLUB DEPORTIVO JUNIORS ADQUISICION DE FIERRO, ZINC, TORNILLOS, SOLDADURAS, 
DISCOS, FIELTRO, ANTICORROSIVO, BROCHAS, CODOS, 
PVC, CAJA, INTERRUPTORES, CABLES, PAGO MANO DE 
OBRA, PARA CONSTRUCCION DE TECHO EN ENTRADA DE 
GIMNASIO 

500.000 

65. 

ASOCIACION DE ARTE 
MARCIAL TAEKWONDO-
CHILLAN 

PAGO TRASLADO CHILLAN-TEMUCO-CHILLAN, 
ADQUISICION DE ALIMENTACION Y CONFECCION DE 
PENDON, PARA PARTICIPAR EN TORNEO NACIONAL DE 
TAEKWONDO 

420.000 

66. 

ASOCIACION DE FUTBOL ANFA 
ÑUBLE CHILLAN 

ADQUISICION DE EQUIPOS DE FUTBOL COMPLETOS, 
TROFEOS, BALONES DE FUTBOL, MEDALLAS Y EQUIPOS DE 
ARQUERO COMPLETO, PARA REALIZAR PREMIACION DE 
CAMPEONATOS 

0 

67. 
CLUB DEPORTIVO DE 
TAEKWONDO ESPIRITU 
INDOMABLE DE CHILLAN 

PAGO HONORARIOS PROFESOR DE TAEKWONDO, 
CONFECCION DE LIENZO Y ADQUISICION DE BUZO, PARA 
PARTICIPAR EN TORNEO NACIONAL COPA COREA 2016 

400.000 

68. 
ASOCIACION DEPORTIVA 
LOCAL DE TAEKWONDO ÑUBLE 
REGION 

ADQUISICION DE MEDALLAS, COPAS, GALVANO Y 
CONFECCION DE LIENZO, PARA ORGANIZAR TORNEO DE 
TAEKWONDO EN CHILLAN 

400.000 

69. 

CLUB DEPORTIVO SOCIAL Y 
CULTURAL CORREOS 

ADQUISICION DE EQUIPO COMPLETO DE FUTBOL, EQUIPO 
COMPLETO ARQUERO, GUANTES ARQUERO, BALONES, 
CANILLERAS, PETOS, PALETAS PING PONG Y PELOTAS PING 
PONG, PARA IMPLEMENTAR CLUB 

380.000 

70. 
CLUB DEPORTIVO DE RAYUELA 
SANTOS 

ADQUISICION DE CEMENTO, PLANCHA ACANALADA, 
MADERA Y PAGO MANO DE OBRA, PARA MEJORAMIENTO 
SEDE 

420.000 

71. 
CLUB DEPORTIVO NACIONAL 
DE CATO 

PAGO OBRA PARA CONSTRUCCION DE BAÑOS Y DUCHAS 430.000 

72. 
ASOCIACION APROFUSE ÑUBLE ADQUISICION DE BALONES DE FUTBOL Y PAGO ARBITRAJE 

CAMPEONATOS DE FUTBOL, PARA PARTICIPAR EN 
CAMPEONATOS DE FUTBOL SENIOR 

503.830 

73. 

CLUB DE MONTAÑA CORDADA 
CHILLAN 

ADQUISICION DE CRAMPON, PIOLET, CUERDA ESTATICA, 
PALA DE NIEVE, MOSQUETON, CINTA TUBULAR, SONDA 
AVALANCHA, CORDIN, CASCOS, ARNES Y POLEA, PARA 
REALIZAR ACTIVIDADES DE MONTAÑA 

420.000 

74. 
CLUB DEPORTIVO UNION SAN 
FRANCISCO 

ADQUISICION DE EQUIPOS DE FUTBOL COMPLETOS, 
BALONES DE FUTBOL, GUANTES ARQUERO Y EQUIPO 
ARQUERO COMPLETO, PARA IMPLEMENTAR CLUB 

400.000 

TOTAL CLUBES DEPORTIVOS 44.348.670 

 

ORGANIZACIONES COMUNITARIAS 

N° NOMBRE DE LA INSTITUCION DESTINO MONTO $ 

1. 
JUNTA DE VECINOS BRISAS DEL 
VALLE 

ADQUISICION DE NOTEBOOK E IMPRESORA 
MULTIFUNCIONAL, PARA IMPLEMENTAR SEDE 380.000 

2. 
COMITÉ DE ADELANTO Y 
DESARROLLO VILLA FERNANDO 
MAY 

ADQUISICION DE BAFLES, MICROFONOS, PEDESTALES, 
RETORNOS, ATRIL PARLANTES, CORDON Y CABLE, PARA 
IMPLEMENTAR SISTEMA DE AMPLIFICACION 400.000 
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3. JUNTA DE VECINOS SANTA 
ELVIRA 

ADQUISICION DE POWER, CAJA FIBRA, ATRIL PARLANTE, 
CABLE, CONECTOR, PAR, PLUG Y SISTEMA INALAMBRICO, 
PARA IMPLEMENTAR SISTEMA DE AMPLIFICACION 400.000 

4. 
COMITÉ DE ADELANTO Y 
DESARROLLO CHONCHORAL 
ALTO CHILLAN 

ADQUISICION DE CONGELADORA, FOGON, ABRAZADERA, 
MANGUERA, REGULADOR, MUEBLE LAVAPLATO Y 
MUEBLE, PARA IMPLEMENTAR SEDE 370.000 

5. 
JUNTA DE VECINOS MARTA 
BRUNET UNIDAD VECINAL N° 
25 URBANA 

ADQUISICION DE SILLAS, PUERTA, CERRADURA, BISAGRAS, 
PARA MEJORAR EQUIPAMIENTO SEDE 430.000 

6. JUNTA DE VECINOS EL 
MEMBRILLO 

ADQUISICION CAJA FIBRA, CAJA ACTIVA, ATRILES 
PARLANTES, CABLE Y MICROFONO, PARA IMPLEMENTAR 
SISTEMA DE AMPLIFICACION 346.100 

7. 
COMITÉ DE ADELANTO Y 
DESARROLLO POBLACION 
IANSA 

ADQUISICION DE PINTURA, BARNIZ, RODILLOS, BROCHAS, 
LIJA, DILUYENTE, MDF, MADERA, TORNILLOS, CLAVOS, 
CANALETA, UNION CANALETA, TAPA ACC UNIVERSAL, 
TUBO BAJADA PVC, BAJADA PVC, GANCHO FIJACION 
CANALETA, ABRAZADERA TUBO, PARA REPARACION 
ALEROS, INSTALACION CANALETAS Y PINTURA SEDE 380.000 

8. 
JUNTA DE VECINOS VILLA EL 
NEVADO 

ADQUISICION DE SILLAS, ESCRITORIO, CLOSET, CAJONERA, 
MUEBLE, COCINA, PUERTA, EQUIPO LUZ CON TUBO, VELO, 
GENERO CORTINA, CONFECCION CORTINAS, TUBOS PARA 
CORTINAS, SOPORTES TUBOS CORTINAS Y TAPAS TUBOS 
CORTINAS, PARA MEJORAMIENTO SEDE 400.000 

9. 
JUNTA DE VECINOS N° 19-R 
CATO (QUINQUEHUA) 

ADQUISICION DE CONGELADOR, PARA IMPLEMENTACION 
COCINA SEDE 219.989 

10. 
JUNTA DE VECINOS SCHLEYER 
DE LA UNIDAD VECINAL N°15 

ADQUISICION DE IMPRESORA, PROYECTOR Y TELON CON 
TRIPODE, PARA IMPLEMENTACION SEDE 400.000 

11. 
JUNTA DE VECINOS HUAPE 
UNIDAD VECINAL 9 RURAL 

ADQUISICION DE COMPUTADOR PARA IMPLEMENTAR 
JUNTA DE VECINOS 340.000 

12. 
JUNTA DE VECINOS LA 
ARAUCARIA 

ADQUISICION DE PROYECTOR, NOTEBOOK Y CAMARA 
FOTOGRAFICA 400.000 

13. 
JUNTA DE VECINOS LAS 
VERTIENTES, MALLOA SUR 

ADQUISICION DE FOGON, MANGUERA, REGULADOR, 
CACHIMBA, ABRASADERA, PLATOS, TENEDORES, 
CUCHILLOS, CUCHARAS, MANTELES, MUEBLE, HORNO 
ELECTRICO Y CILINDRO DE GAS CON CARGA, PARA 
EQUIPAR COCINA SEDE 390.000 

14. JUNTA DE VECINOS VILLA 
MADRID 

ADQUISICION COCINA, BATERIA COCINA, MUEBLE 
COMPLETO Y CALEFONT, PARA IMPLEMENTAR FUTURA 
SEDE 400.000 

15. JUNTA DE VECINOS ORO 
VERDE UNIDAD VECINAL 10-R 

ADQUISICION DE TACA TACA, MESA DE PING PONG, SET 
DE PING PONG Y JUEGO DE TEJOS, PARA IMPLEMENTAR 
LUGAR DE JUEGOS 400.000 

16. JUNTA DE VECINOS BOYEN 
U.V. Nº 23-R 

ADQUISICION DE LAVAPLATOS, MUEBLE LAVAPLATOS, 
SIFON, PVC, ZINC, MADERA, CLAVOS, FIELTRO Y AISLAPOL, 
PARA CONSTRUCCION CIERRE PERIMETRAL SEDE 400.000 

17. 
JUNTA DE VECINOS SARITA 
GAJARDO Y AMPLIACIONES II 

ADQUISICION SILLOM, ESCRITORIO Y SILLAS, PARA 
IMPLEMENTAR OFICINA SEDE 317.520 

18. 
JUNTA DE VECINOS CARLOS 
IBAÑEZ DEL CAMPO U.V. Nº 17 
URBANA 

ADQUISICION DE EQUIPO DE MUSICA Y MESAS 
PLEGABLES, PARA IMPLEMENTAR SEDE 400.000 

19. 
COMITÉ DE ADELANTO Y 
DESARROLLO VILLA SARGENTO 
ALDEA 

ADQUISICION DE MALLA, SILLAS, ESCRITORIO, JUEGO DE 
LOZA, SET CUCHILLERIA Y ORILLADORA ELECTRICA, PARA 
IMPLEMENTAR SEDE 400.000 
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20. 
JUNTA DE VECINOS MAIPU 

ADQUISICION DE SILLAS, PARA IMPLEMENTAR FUTURA 
SEDE 390.390 

21. 
COMITÉ DE ADELANTO Y 
DESARROLLO CONDOMINIO 
SIRARI 

ADQUISICION DE COCINA, REFRIGERADOR, SILLAS, 
PLATOS, CUCHARAS, TENEDORES, CUCHILLOS, VASOS, 
MADERA Y MATERIALES PARA CONSTRUCCION DE 
MUEBLE DE DESPENSA, PARA IMPLEMENTAR SEDE 400.000 

22. 
JUNTA DE VECINOS N° 26 
VILLA LOS VOLCANES 3 

ADQUISICION DE DESBROZADORA Y COCINA, PARA 
LIMPIEZA  Y EQUIPAMIENTO FUTURA SEDE 400.000 

23. 
JUNTA DE VECINOS ESTACION 
U.V. N° 17 

ADQUISICION DE MUEBLE ESTANTE, HERVIDOR Y COCINA, 
PARA IMPLEMENTAR SEDE 400.000 

24. 
JUNTA DE VECINOS VILLA 
PADRE HURTADO, CHILLAN 

ADQUISICION DE ESTUFA, CACEROLAS, PAILAS, HORNO 
ELECTRICO, JUEGO LOZA, TERMO, VENTILADOR, 
REGULADOR GAS Y REFRIGERADOR, PARA IMPLEMENTAR 
SEDE 400.000 

25. 
JUNTA DE VECINOS ISLAS DEL 
SUR, POB. VICENTE PEREZ 
ROSALES 

ADQUISICION DE SILLAS Y GABINETE, PARA IMPLEMENTAR 
SEDE 400.000 

26. 
JUNTA DE VECINOS 
VALENZUELA SILVA WICKER ADQUISICION DE MESAS, PARA IMPLEMENTAR SEDE 370.000 

27. 
JUNTA DE VECINOS DE LA 
POBLACION BARTOLUCCI U.V. 
N° 18 URBANA 

ADQUISICION DE NOTEBOOK E IMPRESORA 
MULTIFUNCIONAL, PARA IMPLEMENTAR SEDE 400.000 

28. 
COMITÉ DE ADELANTO Y 
DESARROLLO VILLA PALERMO 

ADQUISICION DE BANQUILLOS, CEMENTO, FIERRO, 
PEGAMENTO TOPEX O SIMILAR, RIPIO, ARENA Y PAGO 
MANO DE OBRA INSTALADOR, PARA MEJORAMIENTO 
AREA VERDE DE LA VILLA 400.000 

29. JUNTA DE VECINOS VILLA 
ROBINSON RAMIREZ 

ADQUISICION DE MESAS, JUEGOS DE LOZA, VASOS, SET 
CUCHILLERIA, TERMO, ARROCERA, FONDO, CACEROLA Y 
MUEBLE, PARA IMPLEMENTAR COCINA SEDE 322.367 

30. 
COMITÉ DE ADELANTO Y 
DESARROLLO VILLA LOS 
AROMOS 

ADQUISICION DE AMPLIFICADOR, CAJA ACUSTICA, CABLES, 
ATRILES PARLANTES Y MICROFONO, PARA 
IMPLEMENTACION DE AMPLIFICACION 350.000 

31. 
JUNTA DE VECINOS VILLA LOS 
CAMPOS DE DOÑA BEATRIZ 

ADQUISICION DE CAJA Y MICROFONO, PARA 
IMPLEMENTACION DE AMPLIFICACION 204.400 

32. JUNTA DE VECINOS VILLA 
DOÑA FRANCISCA III 

ADQUISICION DE MIXER, POWER, BAFFLE, TRIPODE, 
MICROFONOS, PEDESTAL MICROFONOS, CABLES Y 
CORDON, PARA IMPLEMENTACION DE AMPLIFICACION 400.000 

33. 
JUNTA DE VECINOS LOS 
ALAMOS ADQUISICION DE SILLAS, PARA IMPLEMENTAR SEDE 390.390 

34. JUNTA DE VECINOS SUR 
PONIENTE U.V. N° 16 

ADQUISICION DE ESCRITORIO, CAJONERA, GABINETE, 
SILLAS, BASURERO Y PAPELERO, PARA IMPLEMENTAR 
OFICINA SEDE 385.480 

35. JUNTA DE VECINOS VILLA LOS 
ANDES 

ADQUISICION DE HORNO, REGULADOR, FLEXIBLE Y 
COCINA, PARA REALIZAR ACTIVIDAD DE ALIMENTACION 
SALUDABLE 400.000 

36. 
JUNTA DE VECINOS 
RINCONADA DE CATO U.V. N° 
18-R 

PAGO POR CAMBIO Y MEJORAMIENTO INSTALACIONES 
ELECTRICAS EN SEDE 250.000 

37. JUNTA DE VECINOS 
CONFLUENCIA 

ADQUISICION DE FOGON, TAZAS, PLATOS, FONDOS, 
SARTENES, CUCHARAS, TENEDORES Y CUCHILLOS, PARA 
IMPLEMENTAR COCINA 300.000 

38. 
JUNTA DE VECINOS 
CENTENARIO 

PAGO CONSTRUCCION BAÑOS, PARA MEJORAR 
INSTALACIONES SANITARIAS  DE SEDE 390.000 
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39. 
COMITÉ DE AGUA POTABLE 
RURAL VERTIENTES DE 
MALLOA 

ADQUISICION DE PROYECTOR, TELON CON ATRIL, CABLE, 
COMPUTADOR, TECLADO, MOUSE, IMPRESORA 
MULTIFUNCIONAL, ESCRITORIO, ESTANTE Y SILLA, PARA 
IMPLEMENTAR OFICINA 400.000 

40.  JUNTA DE VECINOS POBL. 
FERRETERA ÑUBLE U.V. N° 6 

ADQUISICION DE CALEFONT, LAVAPLATOS Y PAGO MANO 
DE OBRA POR INSTALACION, PARA MEJORAMIENTO 
COCINA SEDE 343.980 

41. JUNTA DE VECINOS SARGENTO 
ALDEA 

ADQUISICION DE MANTELES CON BORDADO, CARPETAS 
CON BORDADO, HERVIDOR, PLATOS, TAZONES Y 
CUCHARAS, PARA IMPLEMENTAR SEDE 390.000 

42. 
COMITÉ DE AGUA POTABLE 
RURAL RINCONADA DE CATO 

ADQUISICION DE CONCERTINA CUCHILLO CORTO CON 
CANDADO, PARA PROTECCION DE MALLA PERIMETRAL 158.700 

43. 
JUNTA DE VECINOS VILLA 
OLIMPO 

ADQUISICION PINTURA, AGUARRAS, BROCHA, RODILLO, 
CINTA, ANTICORROSIVO, DILUYENTE, PERFIL, MALLA 
ACMA, POMEL ACERO, CERROJO, SOLDADURA, DISCO 
CORTE Y DISCO DESBASTE, PARA MEJORAMIENTO SEDE 350.000 

44. 
JUNTA DE VECINOS VILLA LAS 
AMERICAS 

ADQUISICION CILINDRO GAS, OLLA, BOWL, UTENSILIOS DE 
COCINA, ABRELATAS, WOK, JARRO, BANDEJAS, ESPEJO, KIT 
REGULADOR Y FLEXIBLE, HORNO ELECTRICO, BATIDORA 
MINIPIMER, ASPIRADORA, BASURERO Y SILLAS, PARA 
IMPLEMENTACION SEDE 362.510 

45. 
UNIDAD VECINAL JARDINES 
DEL SUR 

ADQUISICION DE COCINA Y EQUIPO DE SONIDO, PARA 
IMPLEMENTAR SEDE 399.980 

46. JUNTA VECINAL VILLA LAS 
MARIPOSAS 

ADQUISICION DE MUEBLE, EQUIPO DE MUSICA, 
TELEVISOR LED, MESA PING PONG, MESONES, SILLAS Y 
ESCALA MULTIUSO, PARA EQUIPAR SALON MULTIUSO 420.000 

47. 
JUNTA DE VECINOS 22 DE 
AGOSTO, POBLACION EL 
ROBLE 

ADQUISICION DE MANTAS, SOMBREROS, VESTIDOS, 
CAMARA FOTOGRAFICA, GUITARRAS Y PAGO 
HONORARIOS PROFESOR DE GUITARRA, PARA QUE 
VECINOS DEL SECTOR REALICEN ACTIVIDAD ARTISTICA 400.000 

48. 
JUNTA DE VECINOS CHILOE 

ADQUISICION DE ESCAÑOS, PARA MEJORAMIENTO DE 
AREA VERDE 400.000 

49. 
JUNTA DE VECINOS CENTRAL 

ADQUISICION DE PROYECTOR, TELON, NOTEBOOK E 
IMPRESORA MULTIFUNCIONAL, PARA IMPLEMENTACION 
JUNTA DE VECINOS 400.000 

50. 
COMITÉ DE ADELANTO Y 
DESARROLLO LOS AROMOS Y 
PRO DEFENSA RIO CHILLAN 

ADQUISICION DE HORNO ELECTRICO, HERVIDOR, 
LICUADORA, COCINA, REFRIGERADOR, EQUIPO DE 
MUSICA, TELEVISOR LED Y SILLAS, PARA IMPLEMENTAR 
SEDE 400.000 

51. 
JUNTA DE VECINOS VILLA 
DOÑA FRANCISCA, LAS 
MARIPOSAS 

ADQUISICION DE MUEBLES DE COCINA Y ESTANTE, PARA 
IMPLEMENTAR COCINA SEDE 400.000 

52. 
JUNTA DE VECINOS JAVIERA 
CARRERA AMPL. PUREN N° 2 
U.V. N° 10 

ADQUISICION DE MESAS, SILLAS, MUEBLE COCINA, JUEGO 
DE LOZA, BANDEJAS Y PARLANTE, PARA IMPLEMENTAR 
SEDE 390.000 

53. 
JUNTA DE VECINOS LOMAS DE 
ORIENTE 3 

ADQUISICION DE BAFLE, SALA BAÑO, MANGO DE DUCHA, 
KIT INSTALACION WC, PINTURA, SILICONA, CAÑERIA, 
VOLCANITA, CALEFONT Y PERFIL, PARA REPARACION 2° 
CAMARIN Y BAÑO 360.000 

54. 
JUNTA DE VECINOS PARQUE 
RESIDENCIAL BARCELONA 

ADQUISICION DE BASURERO URBANO, MORTERO TOPEX, 
PERNOS ANCLAJE, BROCHA Y PINTURA, PARA 
INSTALACION DE BASUREROS EN PLAZAS PUBLICAS DE LA 
VILLA 385.467 
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55. JUNTA DE VECINOS 11 DE 
SEPTIEMBRE 

ADQUISICION DE REFRIGERADOR, RESMAS PAPEL, TINTA 
IMPRESORA, CARTULINAS Y PLUMONES, PARA EQUIPAR 
COCINA Y OFICINA  320.000 

56. 
JUNTA DE VECINOS 
SOLIDARIDAD N° 12 

ADQUISICION DE CALEFONT, CAÑERIA, CODO, TEE, LLAVE 
PASO, LLAVE GAS, TERMINAL, KIT REGULADOR, 
SOLDADURA ESTAÑO, TUBO ZINC, GORRO, ANILLO, 
SILICONA, LIJA, PILAS Y PAGO MANO DE OBRA 
INSTALACION DE CALEFONT PARA LA SEDE 383.468 

57. COMITÉ DE DESARROLLO Y 
ADELANTO DE CHONCHORAL 

ADQUISICION DE EQUIPO DE MUSICA, FOGON, PLATOS, 
TAZAS, BANDEJAS, FONDO, VASOS Y JARROS, PARA 
IMPLEMENTAR SEDE 350.000 

58. 

JUNTA DE VECINOS JOSE 
MIGUEL MATTAR 

ADQUISICION DE BAFLE, MICROFONOS, PEDESTAL 
MICROFONO, PIZARRA ACRILICA, BORRADOR PIZARRA, 
MARCADOR PIZARRA, TINTA, LIBRO ASISTENCIA, LIBRO 
REGISTRO SOCIOS, ARCHIVADORES, ESCRITORIO, SILLAS Y 
CANDADO NOTEBOOK, PARA IMPLEMENTAR FUTURA 
SEDE 300.000 

59. JUNTA DE VECINOS LOMAS DE 
ORIENTE 2 DE LA U.V. N° 26 

ADQUISICION DE CONSOLA AMPLIFICADA, BAFLES, 
MICROFONO, CABLES Y PEDESTAL MICROFONO, PARA 
IMPLEMENTAR AMPLIFICACION 360.000 

60. 
JUNTA DE VECINOS VILLA 
GALILEA 

ADQUISICION DE BARRA, SOPORTE, TERMINAL, 
ARGOLLAS, COTINA, VELO, SET UTENSILIOS DE COCINA, 
PONCHERA, HORNO ELECTRICO Y MICROONDAS, PARA 
INSTALACION DE CORTINAS E IMPLEMENTACION DE 
COCINA 400.000 

61. JUNTA DE VECINOS PUREN 
U.V. N° 10 

ADQUISICION DE MARCO DE PUERTA, PUERTAS, CLEAR, 
VENTANAS Y VIDRIOS (CRISTALES), PARA REPOSICION DE 
PUERTAS Y VENTANAS DE SEDE 380.000 

62. 
JUNTA DE VECINOS VEGA DE 
LOS REYES, SECTOR ORO 
VERDE SUR 

ADQUISICION DE ALIMENTOS, BEBIDAS, ARRIENDO DE 
AMPLIFICACION, PAGO GRUPO MUSICAL, PAGO 
ARRIENDO DE BUS, PARA CELEBRACION ANIVERSARIO E 
INAUGURACION LUMINARIAS 400.000 

63. JUNTA DE VECINOS 
QUINCHAMALI 

ADQUISICION DE POWER, CAJA FIBRA, ATRIL PARLANTE, 
CABLE, MICROFONOS Y ATRILES MICROFONOS, PARA 
IMPLEMENTAR SISTEMA DE AMPLIFICACION 400.000 

64. 
JUNTA DE VECINOS CONJUNTO 
HABITACIONAL LOS 
EVANGELISTAS 

ADQUISICION DE HORNO ELECTRICO, JUGUERA, 
CERAMICA, CUCHILLERIA, FOGON A GAS, REGULADOR 
GAS, ABRAZADERA, TERMINAL, FONDO Y ARROCERA, 
PARA IMPLEMENTAR COCINA 400.000 

65. 
JUNTA VECINAL N° 29, MARTIN 
RUIZ DE GAMBOA, POB. 
VICENTE PEREZ ROSALES 

ADQUISICION DE POWER, CAJA, SISTEMA INALAMBRICO, 
CABLE, ATRIL PARLANTE Y CORTADORA DE PASTO, PARA 
IMPLEMENTACION DE AMPLIFICACION Y MANTENCION DE 
AREAS VERDES 400.000 

66. JUNTA DE VECINOS LOS 
GUINDOS 

ADQUISICION DE COMPUTADOR, IMPRESORA 
MULTIFUNCIONAL, TINTA, SILLA Y ESCRITORIO, PARA 
IMPLEMENTAR OFICINA DE SEDE 360.000 

67. 
JUNTA DE VECINOS LUIS CRUZ 
MARTINEZ, DE LA UNIDAD 
VECINAL N° 20 

ADQUISICION DE CUADERNOS, LIBRO ASISTENCIA, LIBRO 
EGRESO, RESMAS PAPEL, PLUMONES, LAPICES, 
CORCHETERA, PERFORADORA, CORCHETES, CARPETAS, 
ARCHIVADORES, DESTACADORES, SOBRES, CALCULADORA, 
SILLAS, MUEBLE Y MESA, PARA IMPLEMENTACION DE 
COCINA Y OFICINA SEDE 400.000 

68. JUNTA DE VECINOS LUIS CRUZ ADQUISICION DE ESTANDARTE, BANDERA CHILENA, 400.000 
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MARTINEZ B, DE LA UNIDAD 
VECINAL N° 20 

PORTA BANDERA Y PORTA ESTANDARTE, PARA 
IMPLEMENTAR JUNTA DE VECINOS 

69. 
JUNTA DE VECINOS EL 
ESFUERZO ADQUISICION DE MESAS, PARA IMPLEMENTAR SEDE 400.000 

70. 
JUNTA DE VECINOS LOS 
MONTES ADQUISICION DE TUBOS, PARA MEJORAR CAMINOS 400.000 

71. 
JUNTA DE VECINOS 
COMANDANTE SAN MARTIN ADQUISICION DE SILLAS, PARA IMPLEMENTAR SEDE 400.000 

72. 
JUNTA DE VECINOS LAS 
CRISALIDAS ADQUISICION DE SILLAS, PARA IMPLEMENTAR SEDE 320.000 

73. 
UNION COMUNAL DE JUNTA 
DE VECINOS, DE LA COMUNA 
DE CHILLAN 

PAGO HONORARIOS SECRETARIA, PAGO CUENTA DE 
TELEFONO, PAGO PROFESORES POR CURSOS DE: 
ELECTRICIDAD, GASFITERIA, MANUALIDADES Y TAPICERIA,  3.500.000 

74. 
JUNTA DE VECINOS JARDINES 
DE ÑUBLE 

ADQUISICION DE CERAMICA, BEKRON Y FRAGUE, PARA 
INSTALAR EN ACCESO A SEDE 400.000 

75. JUNTA DE VECINOS 
CENTENARIO PRIMAY 

ADQUISICION DE TOLDOS, FOGON, FONDO, REGULADOR 
COMPLETO, ASADERA, MESAS Y SILLAS, PARA REALIZAR 
ACTIVIDADES 380.000 

76. 
JUNTA DE VECINOS N° 12, 
ORIENTE FUTURO DE LA VILLA 
DOÑA FRANCISCA III 

ADQUISICION DE CORTINA, VELO, MANTELES, CANDADO, 
CERROJO, MESA Y PROYECTOR, PARA IMPLEMENTAR SEDE 400.000 

77. 
JUNTA DE VECINOS LAUTARO 

ADQUISICION DE CEMENTO, FIERRO, MADERA, 
POLIETILENO Y PAGO MANO DE OBRA, PARA 
CONSTRUCCION SEDE 400.000 

78. 
JUNTA DE VECINOS VILLA 
BRISAS DEL BICENTENARIO 

ADQUISICION DE ZINC, MADERA, FIELTRO, VULCANITA Y 
TORNILLO, PARA MEJORAMIENTO TECHUMBRE SEDE 400.000 

79. 
JUNTA DE VECINOS LOMAS DE 
ORIENTE 4 

ADQUISICION DE CONSOLA AMPLIFICADA, BAFLES, 
MICROFONO, CABLES, ATRIL PARLANTE, BAFLE ACTIVO Y 
PEDESTAL MICROFONO, PARA IMPLEMENTAR 
AMPLIFICACION 383.360 

80. 
JUNTA DE VECINOS VILLA 
ESMERALDA 

PAGO POR TRABAJOS DE PINTURA QUE INCLUYE 
REMOCION Y PINTADO, PARA MANTENCION SEDE 350.000 

81. 
JUNTA DE VECINOS VILLA LOS 
VOLCANES SECTOR 4 

ADQUISICION DE PROYECTOR, TELON CON ATRIL Y CABLE, 
PARA ACTIVIDADES DE LA JUNTA DE VECINOS 370.000 

82. 
JUNTA DE VECINOS SANTA 
CRUZ DE CUCA 

ADQUISICION DE MESAS Y SILLAS, PARA IMPLEMENTAR 
SEDE 400.000 

83. 
JUNTA DE VECINOS JOHN 
KENNEDY DE LA UNIDAD 
VECINAL N° 7 URBANA 

ADQUISICION DE TELON, CAJA ACUSTICA, CABLE, SISTEMA 
INALAMBRICO Y ATRIL PARLANTE, PARA IMPLEMENTAR 
AMPLIFICACION 400.000 

84. 
JUNTA DE VECINOS VILLA SAN 
CRISTOBAL ADQUISICION DE SILLAS, PARA REUNIONES VECINALES 350.000 

85. 
JUNTA DE VECINOS N° 26, 
SOLIDARIDAD Y PROGRESO 
VILLA PACIFICO 

ADQUISICION DE SILLAS, MESAS, COCINA, JUEGO LOZA, 
TUBO CORTINA, SOPORTE, TOPE, JUEGO CUBIERTO, VELO 
Y GENERO, PARA IMPLEMENTACION SEDE  350.000 

86. 
JUNTA DE VECINOS NUEVA RIO 
VIEJO SECTOR 3, CHILLAN 

ADQUISICION DE EQUIPO DE MUSICA, BAFLE, 
MICROFONOS Y ALIMENTACION, PARA TALLERES DE 
AEROBICA Y CAPACITACION EN ALIMENTACION 
SALUDABLE 400.000 

87. 
JUNTA DE VECINOS RELOCA 
CATO 

ADQUISICION DE CERAMICA, BEKRON, FRAGUE, CEMENTO 
Y PAGO MANO DE OBRA, PARA CAMBIO PISO SEDE 380.000 

88. JUNTA DE VECINOS 
HUECHUPIN-LINARES 

ADQUISICION DE MICROONDAS, HERVIDOR, CAMPANA 
COCINA, CORTINAS, EQUIPO MUSICA, FUENTES, PLATOS, 
TAZAS, CUCHARAS, TENEDORES Y CUCHILLOS, PARA 370.000 
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IMPLEMENTACION SEDE 

89. 
COMITÉ DE ADELANTO Y 
DESARROLLO DE COLLIGUAY 
CENTRO 

ADQUISICION DE NOTEBOOK, IMPRESORA, PROYECTOR, 
TELON CON TRIPODE Y CAMARA DIGITAL, PARA REALIZAR 
CAPACITACIONES A VECINOS 200.000 

90. 
JUNTA DE VECINOS COLLIGUAY 

ADQUISICION DE POLINES, MADERA, ZINC, CLAVOS Y 
PAGO MANO DE OBRA PARA CONSTRUCCION DE CENTRO 
DE EVENTOS 200.000 

91. JUNTA DE VECINOS LA 
CASTILLA NORTE ADQUISICIÓN DE SILLAS, PARA IMPLEMENTACION SEDE 380.000 

TOTAL ORGANIZACIONES COMUNITARIAS 36.874.101 

 

 

 

 

OTRAS 

N° NOMBRE DE LA INSTITUCION DESTINO MONTO $ 

1. 
GRUPO FOLCLORICO 
CANTARES DE QUINQUEHUA 

ADQUISICION DE VESTIDOS, ZAPATOS Y MANTAS, PARA 
IMPLEMENTAR CONJUNTO FOLCLORICO 

400.000 

2. 

ORGANIZACIÓN NO 
GUBERNAMENTAL DE 
DESARROLLO LUCES DEL 
FUTURO 

ADQUISICION EQUIPO ELECTROGENO, CONTAR CON 
REPALDO ENERGETICO EN CASO DE EMERGENCIA 

900.000 

3. 
CENTRO DE MADRES 
QUINCHAMALI 

ADQUISICION DE LANAS, CROCHET E HILO, PARA REALIZAR 
TALLER DE MANUALIDADES 

340.000 

4. 
GRUPO ADULTO MAYOR 
NUEVO AMANECER SAN 
SERAPIO 

ADQUISICION DE ALFILERES, LANA, CINTA ORGANZA, 
AGUJAS, HILOS, CINTAS Y GENERO, PARA REALIZAR TALLER 
DE MANUALIDADES 

300.000 

5. 
TALLER DE TALENTOS Y 
CREATIVIDAD EN 
MANUALIDADES 

ADQUISICION DE RESINA, COLUMNAS DE YESO, PANERAS 
DE MADERA, GALLETEROS DE MADERA Y ZIÑA, PARA 
REALIZAR TALLER DE MANUALIDADES 

400.000 

6. 
CLUB SOCIAL CULTURAL Y 
RECREATIVO DE ADULTO 
MAYORES JARDINES DE ÑUBLE 

ADQUISICION DE BUZOS Y POLERAS, PARA IMPLEMENTAR 
CLUB 

400.000 

7. 
CONJUNTO FOLKLORICO 
BERNARDO O'HIGGINS 

ADQUISICION DE GENERO, GENERO POLAR, PANTYS, 
SOMBREROS Y PONCHOS, PARA IMPLEMENTACION DE 
VESTUARIO DEL CONJUNTO 

250.000 

8. 
CLUB DEL ADULTO MAYOR DE 
AMIGOS DE ANA Y JOAQUIN 

ADQUISICION DE LANAS, Y GANCHOS TOMA PUNTOS, 
PARA REALIZAR TALLER DE TEJIDO 

300.000 

9. 
CLUB DE ADULTO MAYOR 
POBLACION WICKER 

ADQUISICION DE GENERO E HILOS, PARA REALIZAR TALLER 
DE COSTURA 

320.000 

10. 
CASA DEL ADULTO MAYOR, 
CHILLAN 

ADQUISICION DE BUZOS DEPORTIVOS Y ZAPATILLAS, PARA 
ACTIVIDADES DEPORTIVAS 

450.000 

11. 

CONJUNTO DE FOLKLORE 
RAIMAPU 

ADQUISICION DE MESA DE SONIDO, CAJA ACUSTICA, 
POWER, CAJA ACTIVA, ATRIL MICROFONO, CABLES, 
CONECTOR, MICROFONOS, CABLE CON CANON, 
AMPLIFICADOR BAJO Y ENCORDADO PARA BAJO, PARA 
IMPLEMENTAR AMPLIFICACION 

380.000 

12. 
AGRUPACION CULTURAL 
ARMONIA Y COLOR 

ADQUISICION DE BASTIDORES, LIMONENE, BLOCK PALETA, 
PASTA RELIEVE, GESSO ACRILICO, GOMA, PINCELES, OLEOS 
Y ATRILES, PARA REALIZAR TALLER DE PINTURA 

380.000 

13. CLUB COMUNITARIO DE PAGO HONORARIOS MONITORES TERAPEUTICAS Y 396.000 
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REHABILITACION DEL ADULTO 
MAYOR 

MUSICOTERAPIA, PARA REALIZAR TERAPIAS 

14. 
CLUB ADULTO MAYOR 
ALEGRIA DEL HOGAR VILLA EL 
NEVADO 

ADQUISICION DE HILOS, ALGODÓN, LANAS Y AGUJAS, 
PARA REALIZAR TALLER DE TEJIDO 

320.000 

15. 
TALLER DE MANUALIDADES 
ENTRE AMIGAS 

ADQUISICION DE LANAS Y MAQUINA DE COSER, PARA 
REALIZAR TALLER DE MANUALIDADES 

340.000 

16. 

CENTRO GENERAL DE PADRES 
Y APODERADOS ESCUELA G-
240 ANTONIO MACHADO DE 
QUINQUEHUA 

ADQUISICION DE NOTEBOOK, IMPRESORA, TINTA Y 
RESMAS PAPEL, PARA IMPLEMENTAR CENTRO DE PADRES 

333.350 

17. 
CLUB ADULTO MAYOR JESUS 
DE NAZARETH 

ADQUISICION DE LANAS, HILOS, GENERO Y MESA, PARA 
REALIZAR TALLER DE MANUALIDADES  

320.000 

18. 
AGRUPACION ADULTO MAYOR 
FELIZ ATARDECER 

ADQUISICION DE VESTIDOS, PARA IMPLEMENTAR 
CONJUNTO FOLCLORICO DE LA AGRUPACION 

300.000 

19. 
TALLER FOLCLORICO LAS 
TORTOLITAS 

PAGO HONORARIOS MONITOR DE FOLCLOR, PARA 
FUNCIONAMIENTO DEL TALLER 

300.000 

20. 

CLUB ISABEL RIQUELME DE 
DIABETICOS E HIPERTENSOS 
CONSULTORIO ISABEL 
RIQUELME 

ADQUISICION DE BALONES DE PILATES Y MAT YOGA, PARA 
REALIZAR ACTIVIDAD FISICA 

295.630 

21. 
CENTRO DE MADRES 
CONFLUENCIA 

ADQUISICION DE HILOS, LANAS, HORQUILLAS Y GENERO, 
PARA REALIZAR TALLER DE MANUALIDADES 

350.000 

22. 
CLUB DE ADULTO MAYOR 
MARIA EUGENIA SECTOR 
HUAPE 

PAGO TRASLADO CHILLAN-LARAQUETE-CHILLAN Y 
ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE 

350.000 

23. 

CLUB APOYO AL FAMILIAR, 
CUIDADOR Y AMIGOS DEL 
PACIENTE POSTRADO MI 
SOMBRA 

ADQUISICION DE TOALLAS BIOCURE, PAÑALES ADULTOS Y 
NIÑOS, NUTRASURE, SABANILLAS, LECHE, ALGODÓN, 
EMULSION, CUBRECAMAS Y SABANAS, TOALLAS Y 
PIJAMAS, PARA ACOMPAÑAR Y APOYAR A LOS PACIENTES 

420.000 

24. 
CLUB ADULTO MAYOR AÑOS 
PLATEADOS 

PAGO TRASLADO CHILLAN-DICHATO-CHILLAN  Y 
ADQUISICION DE ALIMENTACION PARA REALIZAR VIAJE 

300.000 

25. 
CONJUNTO FOLCLORICO DEL 
ADULTO MAYOR AÑORANZA 

PAGO HONORARIOS MONITOR, PARA FUNCIONAMIENTO 
DE CONJUNTO FOLCLORICO 

350.000 

26. 

CLUB DE JARDINES DE CHILLAN ADQUISICION DE TINTA IMPRESORA, SOBRES, PAPEL HILO, 
TIJERA PODAR, ROCIADORES, OASIS, SAHARA, 
CONTENEDORES, CINTA WATERPROOF, CONSERVADORA 
FLORA, JUST FOR FLOWER, QUICK DIP, PAGO FRASES 
RADIALES, AVISO DIARIO Y CONFECCION DE DIPTICOS, 
PARA REALIZAR EXPO-JARDINERA CHILLAN 2016 

300.000 

27. 

AGRUPACION DE 
PENSIONADOS Y JUBILADOS 
DEL SERVICIO DE SALUD DE 
ÑUBLE 

PAGO TRASLADO CHILLAN-DICHATO-CHILLAN Y 
ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE 

370.000 

28. 
CLUB DEL ADULTO MAYOR 
MARIA DE LA MERCED 

PAGO TRASLADO CHILLAN-LAGO LANALHUE-CHILLAN Y 
ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE 

430.000 

29. 
CLUB DE ADULTO MAYOR 
SABIDURIA Y DIGNIDAD 

PAGO TRASLADO CHILLAN-DICHATO-CHILLAN Y 
ADQUISICION DE ALIMENTACION PARA REALIZAR VIAJE 

350.000 

30. 

TALLER DE MANUALIDADES LA 
ESPIGA 

ADQUISICION DE PINCELES, GATOS ANILLOS, PINTURA, 
SALEROS, BANDEJAS, SERVILLETAS, SELLANTES, 
PORCELANIZADOR, MARCOS BASTIDOR, TABLA Y CAJA 
JOYERO, PARA REALIZAR TALLER DE MANUALIDADES 

380.000 

31. CLUB DE ADULTO MAYOR PAGO TRASLADO CHILLAN-EL QUISCO-CHILLAN, 400.000 
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BERNARDO O'HIGGINS ADQUISICION DE ALIMENTACION Y PAGO ALOJAMIENTO, 
PARA REALIZAR VIAJE 

32. 
AGRUPACION SOCIAL Y 
CULTURAL LIGA PROTECTORA 
DE ESTUDIANTES 

ADQUISICION DE NOTEBOOK, PARA LOS BECARIOS DE LA 
INSTITUCION 

400.000 

33. 
CLUB DE DIABETICOS SENDA 
FLORIDA 

PAGO HONORARIOS PODOLOGA, PARA ATENCION A 
SOCIOS DIABETICOS 

400.000 

34. 

ORGANIZACIÓN NO 
GUBERNAMENTAL DEL 
DESARROLLO EN INCLUSION 
SOCIAL 

ADQUISICION DE MAT YOGA, MANTA YOGA, TATAMI 
KARATE Y GUANTILLAS, PARA REALIZAR ACTIVIDADES DE 
YOGA Y KARATE CON LA COMUNIDAD 

350.000 

35. 
TALLER ADULTO MAYOR DE 
YOGA 

PAGO TRASLADO CHILLAN-TERMAS DE CATILLO-CHILLAN Y 
PAGO PROGRAMA QUE INCLUYE ALIMENTACION, PARA 
REALIZAR PASEO 

320.000 

36. 

ORGANIZACIÓN DE MUJERES 
SAN RAFAEL 

ADQUISICION DE HERVIDOR, PICADORA, LICUADORA, 
MICROONDA, BATERIA COCINA, SARTEN, PANQUEQUERA, 
ASADERAS, BANDEJAS HORNO, COLADOR, CUCHILLOS, 
UTENSILIOS, PALETA, TOSTADOR, SECAPLATOS, JUEGO 
LOZA, RALLADOR Y MORTERO, PARA REALIZAR TALLER DE 
COCINA 

320.000 

37. 

GRUPO BAUERS SAN JUAN DE 
DIOS 

ADQUISICION DE GENERO, BLONDAS, HILOS, PLATOS DE 
VIDRIO, LANAS, TELARES, CINTAS, PALILLOS, PINTURA 
TELA, COLA FRIA, FIGURAS ZINIA, PINTURA, CROCHET, 
CRAQUELADOR Y SELLANTES DECOPAGE, PARA 
REALIZACION DE DIVERSAS MANUALIDADES 

380.000 

38. 
CLUB DE ADULTO MAYOR 
VINCULOS 

PAGO TRASLADO CHILLAN-SAN FABIAN DE ALICO-CHILLAN 
Y ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE 

400.000 

39. 

CENTRO DE CAPACITACION 
LABORAL ESPECIAL SAN 
RAFAEL 

ADQUISICION DE MANTAS DE YOGA, MAT DE YOGA, PAGO 
HONORARIOS MONITOR DE YOGA Y ADQUISICION DE 
AMPLIFICADOR CON MICROFONO, PARA REALIZAR TALLER 
DE YOGA 

350.000 

40.  
CENTRO DE MADRES LUZ DE 
BELEN, POBLACION COIHUECO 

PAGO TRASLADO CHILLAN-MENDOZA (ARGENTINA)-
CHILLAN, PAGO DE ALOJAMIENTO Y ADQUISICION DE 
ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE 

450.000 

41. 

CLUB DEL ADULTO MAYOR LA 
ESPERANZA DE QUINCHAMALI 

ADQUISICION DE TELAR, LANA, CROCHET, FONDO, 
REGULADOR GAS, MANGUERA PARA REGULADOR, 
ABRAZADERA Y CILINDRO DE GAS CON CARGA, PARA 
REALIZAR TALLER DE MANUALIDADES E IMPLEMENTAR AL 
CLUB 

298.890 

42. 

TALLER DE FOLCLOR 
RECREATIVO ALBORES DE LA 
PATRIA 

ADQUISICION DE MICROFONOS, PEDESTAL MICROFONOS, 
ATRIL PARLANTE, ATRIL PARTITURAS, DISEÑO Y 
CONFECCION DE PENDON, FOTOGRAFIA APLICADA EN 
EVENTO Y PAGO HONORARIOS DIRECTOR ARTISTICO, 
PARA FUNCIONAMIENTO DEL TALLER 

450.000 

43. 
ASOCIACION ARTISTICA Y 
CULTURAL MANOS CREATIVAS 

ADQUISICION DE GENERO E HILOS, PARA REALIZAR TALLER 
DE BORDADO 

350.000 

44. 

CENTRO CULTURAL SANTO 
DOMINGO DE GUZMAN 

CONFECCION DE AFICHES, PAGO DE PROPAGANDA 
RADIAL, PAGO ARRIENDO DE AMPLIFICACION E 
ILUMINACION, ADQUISICION DE TROFEOS Y GALVANOS, 
PAGO ARTISTAS INVITADOS, PAGO ALOJAMIENTO Y 
ALIMENTACION ARTISTAS, ADQUISICION DE 
ALIMENTACION Y PAGO TRASLADO IDA Y REGRESO DESDE 
SANTIAGO A CHILLAN PARA ARTISTAS INVITADOS, PARA 

500.000 
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45. 
CLUB ADULTO MAYOR 
CIRCULO DE CARABINEROS Y 
SEGURIDAD ® CHILLAN 

PAGO HONORARIOS MONITOR DE FOLCLOR, PARA 
FUNCIONAMIENTO DEL CONJUNTO FOLCLORICO DEL CLUB 

400.000 

46. 
CLUB DEL ADULTO MAYOR 
BELLO ATARDECER 

ADQUISICION DE ESTUFA A GAS, CILINDRO DE GAS CON 
CARGA Y CAMARA DE VIDEO, PARA IMPLEMENTAR CLUB 

202.960 

47. 
ADULTOS MAYORES AL ALERO 
DEL TANGO 

PAGO TRASLADO CHILLAN-TERMAS DE CATILLO-CHILLAN Y 
PAGO PROGRAMA QUE INCLUYE ALIMENTACION, PARA 
REALIZAR PASEO 

450.000 

48. 
CLUB DEL ADULTO MAYOR 
SIEMPRE JOVEN 

PAGO TRASLADO CHILLAN-LAGO LANALHUE-CHILLAN, 
PARA REALIZAR VIAJE 

380.000 

49. 
CENTRO GENERAL DE PADRES 
Y APODERADOS ESCUELA 
REPUBLICA DE ITALIA, CHILLAN 

ADQUISICION DE JUEGOS DE LOZA, COPAS, VASOS, 
CUCHARAS, TENEDORES Y CUCHILLOS, PARA 
IMPLEMENTAR LA INSTITUCION 

500.000 

50. 
ACCION SOCIAL 
PENITENCIARIA CHILLAN 

ADQUISICION DE EQUIPOS DE MUSICA, PARA 
IMPLEMENTAR INSTITUCION 

399.980 

51. 
AGRUPACION DE MONITORES 
COMUNITARIOS DE 
REHABILITACION 

ADQUISICION DE BUZOS DEPORTIVOS, PARA ACTIVIDADES 
DE DEPORTIVAS DE REHABILITACION 

380.000 

52. 

CLUB FEMENINO LAS 
ARAUCARIAS 

ADQUISICION DE LANAS, HILOS, ORQUILLAS, CROCHET, 
PALILLOS, SEPARADORES, ALFILERES, DESCOSEDORES, 
TIJERAS, GENERO, BETUN DE JUDEA, PINTURAS VARIAS, 
SELLANTE PINTURAS Y MANTELES PLASTICOS, PARA 
REALIZAR DIVERSAS MANUALIDADES 

370.000 

53. 
CLUB DE ADULTO MAYOR 
PRIMACEN 

PAGO TRASLADO CHILLAN-SALTOS DEL LAJA-CHILLAN Y 
ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE 
DE RECREACION 

380.000 

54. 

MANUALIDADES MAMA 
TERESA 

ADQUISICION DE LANA, HILOS, TUBOS DE OLEOS, GENERO, 
CAJAS DE MADERA, PINTURA, LIQUIDO DIMENSIONAL, 
BARNIZ Y PINCELES, PARA REALIZAR TALLER DE 
MANUALIDADES 

380.000 

55. 

CENTRO DE PADRES Y 
APODERADOS JARDIN 
INFANTIL Y SALA CUNA 
RINCONCITO ENCANTADO 

ADQUISICION DE PROYECTOR, PARA IMPLEMENTAR 
CENTRO DE PADRES 

289.990 

56. 

AGRUPACION BASTONES 
BLANCOS DE CHILLAN 

ADQUISICION DE POWER, CAJA FIBRA, CABLE SPEAKON, 
ATRIL PARLANTE, MICROFONOS Y ATRIL MICROFONO, 
PARA IMPLEMENTAR AMPLIFICACION DE CONJUNTO 
FOLCLORICO 

550.000 

57. 

CENTRO GENERAL DE PADRES 
Y APODERADOS ESCUELA 
BASICA DIFERENCIAL EL ROBLE 

ADQUISICION DE COLCHONETAS, BALONES GIMNASIA, 
BALONES FUTBOL, CONOS PLASTICOS, BALONES ESPONJA, 
ULA ULA, CUERDAS, PETOS, PALETAS PING PONG, 
ROMPECABEZAS, PELOTAS Y JUEGOS DIDACTICOS, PARA 
IMPLEMENTAR CENTRO DE PADRES 

320.000 

58. 

CLUB DE ADULTO MAYOR TAI 
CHI CHUAN 

PAGO HONORARIOS DOCENTES, PAGO ALOJAMIENTO 
DOCENTES, CONFECCION DE PENDONES Y DIPLOMAS, 
PARA REALIZAR SEMINARIO TECNICO DE TAI CHI EN 
CHILLAN 

350.000 

59. 
CLUB DEL ADULTO MAYOR 
BRISAS DEL BICENTENARIO 

ADQUISICION DE LANAS, CROCHET, HILO, CINTAS, 
BASTIDORES Y MAQUINA DE COSER, PARA REALIZAR 
TALLER DE MANUALIDADES 

274.769 

60. 
TALLER DE ADULTO MAYOR 
GASTROART 

PAGO HONORARIOS PROFESORA, PARA REALIZAR 
CAPACITACION EN ALIMENTACION SALUDABLE 

370.000 
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61. 
CENTRO DE MADRES 
VILLALEGRE 

PAGO TRASLADO CHILLAN-VALDIVIA-CHILLAN, PARA 
REALIZAR VIAJE 

400.000 

62. 
AGRUPACION SOLIDARIA DE 
MUJERES 

ADQUISICION DE MUEBLES, PARA IMPLEMENTAR COCINA 350.000 

63. 
RED COMUNICACIONAL DEL 
ADULTO MAYOR 

PAGO TRASLADO CHILLAN-LENGA-CHILLAN Y 
ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE 

380.000 

64. 
TALLER DE PINTURA DA VINCI PAGO TRASLADO CHILLAN-VALLE HERMOSO-CHILLAN, 

ADQUISICION DE ALIMENTACION E IMPRESIÓN DE 
FOTOGRAFIAS, PARA FOTOGRAFIAR PAISAJES 

400.000 

65. 
CLUB DE AMIGOS DEL 
CONSULTORIO VIOLETA PARRA 
LAS VIOLETAS 

ADQUISICION DE VASOS TERMICOS, LECHE Y PAGO 
MONITOR TALLER DE REIKI, PARA ENTREGAR LECHE A 
USUARIOS DEL CONSULTORIO Y REALIZAR TALLER DE REIKI 

430.000 

66. 
CLUB ADULTO MAYOR LUCERO 
DE LA MAÑANA, SECTOR POB. 
VICENTE PEREZ ROSALES 

PAGO HONORARIOS MONITOR DE ACTIVIDAD FISICA, 
PARA LOS ADULTOS MAYORES 

380.000 

67. 
CLUB DEL ADULTO MAYOR LAS 
ARAÑITAS LABORIOSAS 

ADQUISICION DE LANAS, PERLÉ, ALGODÓN Y TELARES, 
PARA REALIZAR TALLER DE MANUALIDADES 

380.000 

68. 

UNION DE PADRES Y AMIGOS 
DE PERSONAS CON 
DISCAPACIDAD MENTAL 
UNPADE CHILLAN 

ADQUISICION DE ACRILEX, PINCELES, ADHESIVO, FIGURAS 
YESO, SET CABALLO CON CRIA, SERVILLETAS, SET DE 
PANERA, BANDEJAS, CREA, FIGURAS DE PORCELANA, 
CINTAS, MARCOS BANDEJAS, CAJAS, SERVILLETEROS, 
NOVA PARED, PEGAMENTO, SELLANTE, PINTURAS, 
LAMINA LARGA, PINCELES, LIJAS ESPONJAS, 
CRAQUELADOR, LACA, CARTERO PARED Y PAGO 
HONORARIOS TALLERES DE ARTESANIAS 

450.000 

69. 
TALLER INTERGENERACIONAL 
ITALIA, LINGUAGGIO E 
CULTURA 

PAGO TRASLADO CHILLAN-CAPITAN PASTENE-CHILLAN, 
PARA ASISTIR A ENCUENTRO CULTURAL 

370.000 

70. 

CLUB ADULTO MAYOR EL 
ESPINO 

ADQUISICION DE TELEVISOR LCD, HILOS, LANAS Y 
ALIMENTACION, PARA REALIZAR CAPACITACIONES DE 
SALUD, MATERIALES PARA MANUALIDADES Y 
ACTIVIDADES DEL CLUB 

350.000 

71. 
CLUB DEL ADULTO MAYOR LOS 
ASES DE LA BRISCA 

PAGO TRASLADO CHILLAN-DICHATO-CHILLAN, PAGO 
ALOJAMIENTO Y ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA 
REALIZAR VIAJE 

350.000 

72. 
CLUB ADULTO MAYOR ETERNA 
JUVENTUD 

PAGO TRASLADO CHILLAN-VILLARRICA-CHILLAN, PARA 
REALIZAR VIAJE 

400.000 

73. 

CENTRO DE PADRES Y 
APODERADOS DE COLEGIO 
HISPANOAMERICANO RIO 
VIEJO 

PAGO HONORARIOS PROFESOR EDUCACION FISICA, 
ADQUISICION DE PARLANTE, COLCHONETAS, CUERDAS DE 
SALTAR, STEP, HERVIDOR, CONGELADOR, AGUA 
EMBOTELLADA, RESMAS PAPEL Y POLERAS DEPORTIVAS, 
PARA IMPLEMENTAR TALLER DE GIMNASIA AEROBICA 

350.000 

74. 

ORGANIZACIÓN DE 
DISCAPACITADOS FISICOS, 
FAMILIARES Y AMIGOS 
ORFAMDISF 

ADQUISICION DE BOCHAS, PAGO DESPACHO, 
ADQUISICION DE POLAR, BORDADOS Y PEGADO DE 
PARCHE EN POLAR, PARA IMPLEMENTAR ORGANIZACIÓN 

350.000 

75. 

CENTRO CULTURAL VIOLETA 
PARRA 

ADQUISICION DE PROYECTOR, TELON, MESA SONIDO, 
PARLANTES, MICROFONO, CONFECCION DE AFICHES, 
PAGO PRESENTACION A CONJUNTO CUNCUMEN, 
ARRIENDO AMPLIFICACION E ILUMINACION, PAGO 
TRASLADO, ALOJAMIENTO Y ALIMENTACION ARTISTAS, 
PARA REALIZAR GIRA ITINERANTE AUDIOVISUAL DE VIDA Y 
OBRA DE VIOLETA PARRA Y CONCIERTO DE FINALIZACION 

380.000 
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DE LA ACTIVIDAD 

76. 

CENTRO DE CULTURA Y 
DIFUSION ARTISTICA CECEL 

ADQUISICION DE BOQUILLAS, MANGAS, ESPATULAS, 
BOWLS, MOLDES, COLORANTES CHOCOLATERIA, 
MAQUINA PARA DERRETIR CHOCOLATES, ALIMENTOS 
PARA REPOSTERÍA, BROCHETAS, MEZQUINO, ETIQUETAS 
AUTOADHESIVAS Y PAGO HONORARIOS MONITORA, PARA 
REALIZAR TALLER DE CHOCOLATERIA 

370.000 

77. 
CLUB ADULTO MAYOR 
REVELACION 

PAGO TRASLADO CHILLAN-LAGO LANALHUE-CHILLAN, 
PARA REALIZAR VIAJE 

350.000 

78. 
CLUB DEL ADULTO MAYOR 
SONATA OTOÑAL DE DOÑA 
FRANCISCA 

ADQUISICION DE HILOS, LANAS, GENERO Y CINTAS, PARA 
REALIZAR TALLER DE MANUALIDADES 

300.000 

79. 
CLUB DE ADULTO MAYOR LOS 
AÑOS DORADOS DE 
CHILLANCITO 

PAGO TRASLADO CHILLAN-TERMAS DE CHILLAN-CHILLAN Y 
ADQUISICION DE ALIMENTACION 

300.000 

80. 
TALLER DE ADULTO MAYOR 
BAILE TERAPIA I 

PAGO TRASLADO CHILLAN-TERMAS DE PANIMAVIDA-
CHILLAN, PAGO ALIMENTACION Y BAÑOS TERMALES, 
PARA REALIZAR VIAJE DE FIN DE AÑO 

350.000 

81. 
AGRUPACION DE MUJERES 
RENACER VEGA DE LOS REYES 
ORO VERDE 

ADQUISICION DE MAQUINA DE COSER, GENEROS, HILOS, 
ALFILERES, BLONDAS, ROCOCO, AGUJAS, TIJERAS Y ZIG 
ZAG, PARA REALIZAR CAPACITACION EN COSTURA 

300.000 

82. 
CENTRO COMUNITARIO 
FUNCIONAL GENDARMERIA EN 
RETIRO DE CHILLAN 

ADQUISICION DE SILLAS, PARA EQUIPAR SEDE 450.000 

83. 
CLUB PRO-DIABETICOS VIDA 
SANA CESFAM LOS VOLCANES 

PAGO HONORARIOS MONITORA ACTIVIDAD FISICA 380.000 

84. 
CLUB ADULTO MAYOR 
BARCELONA 

ADQUISICION DE AMPLIFICADOR Y CAMARA 
FOTOGRAFICA, PARA LAS ACTIVIDADES DEL CLUB 

269.890 

85. 
CLUB DE ADULTO MAYOR 
GENESIS, EL TEJAR 

PAGO HONORARIOS PROFESOR DE ACTIVIDAD FISICA 380.000 

86. 

TALLER LABORAL SEMBRANDO 
FUTURO 

ADQUISICION DE TOLDO, SILLAS, CUCHARAS, TENEDORES, 
COCINILLA, MESAS, CILINDRO GAS CON CARGA, JUEGO 
LOZA, TETERA, TERMO Y HORNO, PARA IMPLEMENTAR 
TALLER 

300.000 

87. 
AGRUPACION DE MUJERES LAS 
ARAÑITAS 

ADQUISICION DE GENERO, BLONDA, HILOS, TELARES Y 
LANAS, PARA REALIZAR TALLER DE DIVERSAS TECNICAS DE 
TEJIDO 

300.000 

88. 
CLUB ADULTO MAYOR SAN 
FRANCISCO DE ASIS 

PAGO TRASLADO CHILLAN-PELLUHUE-CHILLAN Y 
ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE 
DE FIN DE AÑO 

350.000 

89. 
FUNDACION ELEVA ADQUISICION DE MOLDES, PAPEL MANTEQUILLA, BOWLS, 

BATIDORA Y ALIMENTOS, PARA REALIZAR TALLER DE 
REPOSTERIA Y COCINA 

300.000 

90. 
AGRUPACION DE DUEÑAS DE 
CASA LAS ABEJITAS 

PAGO TRASLADO CHILLAN-VALDIVIA-CHILLAN, PARA 
REALIZAR VIAJE 

350.000 

91. 
TALLER PARA QUE NO ME 
OLVIDES 

ADQUISICION DE GENERO, CINTAS E HILO, PARA REALIZAR 
TALLER DE BORDADO Y TEJIDO 

250.000 

92. 
CLUB DE ADULTO MAYOR 
GIMNASIA AEROBICA MAS 
VIDA 

PAGO TRASLADO CHILLAN-LENGA-CHILLAN Y 
ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE 

320.000 

93. 
ASOCIACION DE TECNICOS DEL 
SERVICIO AGRICOLA Y 
GANADERO 

ADQUISICION DE GORROS Y POLAR, PARA IMPLEMENTAR 
ASOCIACION 

200.000 
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94. 

TEJIENDO ILUSIONES ADQUISICION DE BASE ACRILICA, MASA DASS, 
PORCELANIZADOR, BROCHAS, CINTAS, COLA FRIA, 
SILICONA, CRAQUELADOR, GENERO, SILICONA, BRODERY, 
PASACINTA, NAPA MEDIANA, PANTY SOFT Y OJOS 
PELUCHES, PARA REALIZAR TALLER DE MANUALIDADES 

280.000 

95. 

AGRUPACION DE APOYO A LA 
DISCAPACIDAD SOLIDARIDAD, 
NUEVA RIO VIEJO 

ADQUISICION DE LANAS, HILO, TELAR, CROCHET, 
PALILLOS, BOTONES, SET GANCHILLO TELAR, 
MARCADORES DE PUNTOS, AGUJAS, TOMA PUNTO Y 
PAGO HONORARIOS MONITORA, PARA REALIZAR TALLER 
DE MANUALIDADES 

380.000 

96. 
LABORES DE ENSUEÑO ADQUISICION DE TELAR, LANAS, HILOS Y AGUJAS, PARA 

REALIZAR TALLER DE TEJIDO 
300.000 

97. 
CLUB ADULTO MAYOR 
MULTITALLER ANGELES 

PAGO HONORARIOS MONITORA, PARA REALIZAR TALLER 
DE MANUALIDADES 

320.000 

98. 
CLUB DE REHABILITADOS 
ALCOHOLICOS QUINCHAMALI 

ADQUISICION DE VITRINA VERTICAL Y FONDO, PARA 
IMPLEMENTACION COMEDOR DEL CLUB 

272.890 

99. 
CLUB DE DAMAS JUBILADAS 
MONTEPIADAS Y SOCIAS DE 
FERROCARRILES 

PAGO TRASLADO CHILLAN-LA CASCADA (QUILLON)-
CHILLAN Y ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA 
REALIZAR VIAJE 

270.000 

100 

AGRUPACION DE 
DISCAPACITADOS FAMILIARES 
Y AMIGOS UN NUEVO 
AMANECER ALEGRIA DE VIVIR 
CHILLANCITO 

PAGO TRASLADO CHILLAN-VIÑA DEL MAR-CHILLAN, PARA 
REALIZAR VIAJE 

320.000 

101 
AGRUPACION 
COLOSTOMIZADOS 
APRENDIENDO A VIVIR 

ADQUISICION DE PLACAS FLEXIBLES DE COLOSTOMIA Y 
BOLSAS OPACAS DE COLOSTOMIA, PARA IR EN AYUDA DE 
LOS PACIENTES COLOSTOMIZADOS 

500.000 

102 
CASA ADULTO MAYOR JOHN F. 
KENNEDY 

PAGO TRASLADO CHILLAN-TOME-CHILLAN Y ADQUISICION 
DE ALIMENTACION, PARA REALIZAR PASEO DE FIN DE AÑO 

420.000 

103 
CLUB ADULTO MAYOR 
FLORECER 

PAGO TRASLADO CHILLAN-NINHUE-CHILLAN Y 
ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE 

300.000 

104 

APROES ÑUBLE (ASOCIACION 
PROVINCIAL DE 
ESQUIZOFRENIA) 

PAGO TRASLADO CHILLAN-LINARES, COLBUN-CHILLAN, 
ADQUISICION DE HORNO ELECTRICO, BATIDORA, PESA, 
MANGA REPOSTERIA, BOQUILLAS, BROCHAS, BANDEJAS, 
MOSTACILLAS, CAPSULAS CUPCAKES, GUANTES, PAÑO 
COCINA, ALIMENTOS E INGREDIENTES DE REPOSTERIA, 
CARTON, GOMA EVA, PISTOLA SILICONA, BARRAS DE 
SILICONA, CARTULINA, TIJERAS, COLA FRIA, TEMPERA, 
PINCELES, BLOCK, PEGAMENTO, REGLA, PALETAS HELADO, 
LAPICES, GOMA, SACAPUNTAS, PAGO MONITORES DE 
REPOSTERIA Y MANUALIDADES, PARA REALIZAR TALLERES 

450.000 

105 

COMITÉ DE MUJERES 
PROYECCION 

ADQUISICION DE FIGURAS DE YESO, PINCELES, PINTURAS, 
BASE SELLADORA, BARNIZ, BETUN DE JUDEA, LIJAS, 
GENERO Y PAGO HONORARIOS MONITORA, PARA 
REALIZAR TALLER DE MANUALIDADES 

320.000 

106 
AGRUPACION DE MUJERES 
ZOMO NEWEN, CESFAM 
ISABEL RIQUELME 

ADQUISICION DE BUZOS CON INSIGNIA BORDADA Y 
POLERA BORDADA, PARA IDENTIFICAR AGRUPACION 

420.000 

107 
CENTRO DE MADRES WICKER 
UNIDAD VECINAL 11 URBANA 

ADQUISICION DE LANAS, PARA REALIZAR TALLER DE 
TEJIDO 

320.000 

108 
CENTRO GENERAL DE PADRES 
Y APODERADOS ESCUELA 
LIBERTADOR BERNARDO 

ADQUISICION DE BANCOS, PARA LOS ALUMNOS DE LA 
ESCUELA 

400.000 
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O'HIGGINS D 228 

109 
CONJUNTO FOLKLORICO 
PILLMAIKEN DE CHILLAN 

PAGO REPRODUCCION CD MASTER, DISEÑO GRAFICO 
CARATULA Y CONFECCION CARATULA CD, PARA FINALIZAR 
GRABACION CD MUSICA FOLCLORICA 

500.000 

110 

UPACHI UNIDOS POR LOS 
ANIMALES CHILLAN 

ADQUISICION DE TOLDO, PROYECTOR, TELON PROYECTOR, 
CONFECCION PENDON, POLERAS, POLERONES, MESAS, 
SILLAS, LAPICES, IMPRESIONES, FLAYERS INFORMATIVOS, 
CAJAS ANTIPARASITARIOS, ARRIENDO AMPLIFICACION, 
PAGO HONORARIOS VETERINARIOS, PARA REALIZAR 
JORNADAS EDUCATIVAS DE TENENCIA RESPONSABLE DE 
MASCOTAS 

400.000 

111 

CENTRO DE PADRES Y 
APODERADOS JARDIN 
INFANTIL ROSITA O'HIGGINS 

ADQUISICION DE COMPOSTERA, VERMICOMPOSTERA, 
SEMILLAS, SET DE JARDINERIA, TIERRA DE HOJAS, JAULA 
TRANSPORTE MASCOTAS, CONTENEDORES, ACUARIO 
IMPLEMENTADO, AVIARIO, CONFECCION DE PENDON, 
JAULA HAMSTER, PAGO AMPLIACION INVERNADERO, 
PAGO HONORARIOS MONITOR, PARA REALIZAR TALLER DE 
CUIDADO DE MASCOTAS, CREACION Y MANTENIMIENTO 
DE HUERTOS E IMPLEMENTACION DE INVERNADERO 

380.000 

112 

AGRUPACION SOCIAL Y 
CULTURAL TEATRARTE 

ADQUISICION DE TITERES, RETABLO, BAUL E 
ILUMINACION, PARA REALIZAR FUNCIONES DE TEATRO 
PARA NIÑOS Y ADOLESCENTE CON TEMATICAS 
RELACIONADAS CON ALCOHOL, DROGAS, VIOLENCIA EN EL 
POLOLEO, BULLING, ENTRE OTRAS 

370.000 

113 
TALLER NUESTRA SEÑORA DE 
LA ESPERANZA 

ADQUISICION DE PLATOS Y REFRIGERADOR, PARA 
IMPLEMENTAR COCINA 

276.490 

114 

GRUPO DE AUTOAYUDA DE 
PERSONAS QUE PADECEN 
HEMOFILIA Y ENFERMEDADES 
AFINES DR. GERMAN 
VILLAGRAN 

ADQUISICION DE MUÑEQUERA PROTECTORA, RODILLERA, 
TOBILLERA, CODERA, APOSITOS, GASAS, ELASTOMULL 
PARCHES AFRONTAMIENTO, PARCHE CURITA, SUERO, 
TEGADERM, KITS CURACION, ALGODÓN, GUANTES, 
TIJERAS, TELA ADHESIVA, CAJA BOTIQUIN Y COLCHON 
ANTIESCARAS, PARA IMPLEMENTAR MEDIDAS DE 
PROTECCION Y CUIDADO DE PACIENTES 

500.000 

115 
CLUB ADULTO MAYOR SANTO 
TOMAS, POB. SARITA 
GAJARDO 2 

ADQUISICION DE GENERO, PARA REALIZAR TALLER DE 
MANUALIDADES 

300.000 

116 
GRUPO DE AUTOAYUDA 
MUJERES TOCANDO EL SOL 

ADQUISICION DE BATIDORA, MANGA PASTELERA, BOWLS, 
CERNIDOR, MOLDES Y ALIMENTOS E INGREDIENTES DE 
REPOSTERIA, PARA REALIZAR TALLER DE REPOSTERIA 

75.549 

117 
CENTRO DE MADRES LIBERTAD ADQUISICION DE GENERO, HILOS, ÓLEOS Y LANAS, PARA 

REALIZAR TALLER DE MANUALIDADES 
320.000 

118 

CONSEJO DE DESARROLLO DE 
SALUD DEL CONSULTORIO DE 
QUINCHAMALI 

ADQUISICION DE ALIMENTACION, GENERO, PAPEL CREPÉ, 
PAPEL KRAFT, GLOBOS, PLANTAS, PLATOS, SERVILLETAS, 
VASOS, CORONAS, BANDAS Y FLORES PARA REINAS, PARA 
TRADICIONAL ENCUENTRO DE ADULTOS MAYORES 

380.000 

119 
CLUB DE CRONICOS NUEVE DE 
MAYO, QUINCHAMALI 

PAGO TRASLADO CHILLAN-LOTA-CHILLAN, ADQUISICION 
DE ALIMENTACION Y PAGO TOUR, PARA REALIZACION 
VIAJE DE RECREACION 

300.000 

120 

CENTRO CULTURAL Y 
ARTISTICO HUELLAS CHILLAN 

ADQUISICION DE PANTALONES, CINTURONES, CAMISAS, 
COLGADOR PARA GUITARRA, AFINADOR Y ENCORDADOS 
PARA: GUITARRA, TIPLE, CUATRO, CHARANGO Y BAJO, 
PARA IMPLEMENTAR CENTRO CULTURAL 

400.000 

121 TALLER LABORAL LA ADQUISICION DE LANA Y PALILLOS, PARA REALIZAR 230.000 
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HERMANDAD TALLER DE TEJIDO 

122 

CLUB ADULTO MAYOR VIDA Y 
ESPERANZA 

ADQUISICION DE LANAS, GENERO, PALILLOS, PINTURA 
TELA, MADERA, BARNIZ, PINCELES, AGUJAS, HILOS, LIJA, 
PEGAMENTO Y COLA FRIA, PARA REALIZAR TALLER DE 
MANUALIDADES 

270.000 

123 

CLUB DE ADULTO MAYOR 
ARTISTICO SOL SI RE 

PAGO TRASLADO IDA Y REGRESO DESDE CHILLAN A: 
PORTEZUELO, EL CARMEN Y SAN FABIAN, CONFECCION DE 
PENDON, PARA REALIZAR PRESENTACIONES ARTISTICAS 
EN ESTAS COMUNAS 

280.000 

124 

CENTRO DE PADRES Y 
APODERADOS JARDIN 
INFANTIL Y SALA CUNA RAYITO 
DE SOL 

ADQUISICION DE PROYECTOR, SMART TV Y MINI 
COMPONENTE, PARA EQUIPAR JARDIN Y FAVORECER EL 
APRENDIZAJE DE LOS ALUMNOS 

350.000 

125 
CIRCULO DE CARABINEROS Y 
SEGURIDAD EN RETIRO 

ADQUISICION DE LAVAPLATOS, CALEFON, SIFON, 
MONOMANDO, EXTRACTOR, TUBO, ANILLO, HORNO Y 
PAGO FLETE, PARA IMPLEMENTAR COCINA 

450.000 

126 

CLUB DE LEONES CHILLAN LOS 
HEROES 

PAGO HONORARIOS MEDICOS POR CONSULTA 
OFTALMOLOGICA Y CONFECCION DE LENTES OPTICOS 
(MARCOS Y CRISTALES), PARA ENTREGAR EN FORMA 
GRATUITA A PERSONAS DE ESCASOS RECURSOS DE 
CHILLAN 

400.000 

127 
CLUB ADULTO MAYOR LOS 
CRISTALES 

PAGO TRASLADO CHILLAN-DICHATO-CHILLAN Y 
ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE 
DE FIN DE AÑO 

380.000 

128 
CLUB ADULTO MAYOR CAPILLA 
SANTA CRUZ 

PAGO TRASLADO CHILLAN-QUILLON-CHILLAN, PAGO 
ALOJAMIENTO Y ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA 
REALIZAR VIAJE DE FIN DE AÑO 

300.000 

129 
CLUB DE LA TERCERA EDAD 
SANTA TERESITA DEL NIÑO 
JESUS-POBLACION FERRETERA 

PAGO TRASLADO CHILLAN-PELLUHUE-CHILLAN, PAGO 
ALOJAMIENTO Y ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA 
REALIZAR VIAJE DE FIN DE AÑO 

330.000 

130 
CLUB ADULTO MAYOR AMOR 
DIVINO 

PAGO TRASLADO CHILLAN-LENGA-CHILLAN Y 
ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE 

320.000 

131 
AGRUPACION DE CUIDADORES 
DE POSTRADOS DIOS CON 
NOSOTROS 

ADQUISICION DE ALIMENTACION Y TORTA, PARA 
CELEBRACION DE FIESTAS PATRIAS Y ANIVERSARIO 

300.000 

132 
AGRUPACION FOLCLORICA 
PARRONAL DE CHILLAN 

ADQUISICION DE CAJAS, POWER, GUITARRAS, FUNDA 
GUITARRA Y ATRIL PARTITURAS CON FUNDA, PARA 
IMPLEMENTAR AGRUPACION 

380.000 

133 
GRUPO FOLCLORICO LOS 
MAITENES 

PAGO HONORARIOS MONITOR DE FOLCLOR, ADQUISICION 
DE CUERDAS Y FUNDAS, PARA FUNCIONAMIENTO DEL 
GRUPO 

300.000 

134 
CLUB DEL ADULTO MAYOR 
AÑOS PLENOS 

ADQUISICION DE POLERONES BORDADOS, PARA 
IMPLEMENTAR CLUB 

400.000 

135 
CLUB DE ANCIANOS MARIA Y 
JOSE 

ADQUISICION DE JUEGOS DE LOZA, CILINDRO DE GAS, 
JUEGO CUCHILLERIA Y MUEBLE DESPENSA, PARA 
IMPLEMENTAR CLUB 

146.939 

136 
CENTRO DE PADRES Y 
APODERADOS ESCUELA LAS 
CANOAS 

ADQUISICION DE COCINA, FREIDORA Y CILINDRO DE GAS 
CON CARGA, PARA IMPLEMENTAR CENTRO DE PADRES 

400.000 

137 
CLUB DE ADULTO MAYOR 
AMOR DE JESUS. LOMAS DE 
ORIENTE 4 

PAGO TRASLADO CHILLAN-SAN FABIAN DE ALICO-CHILLAN 
Y ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE 

350.000 

138 GRUPO DE AUTOAYUDA PAGO TRASLADO CHILLAN-LAS MELLIZAS-CHILLAN, 350.000 
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RENACER SANTA AGUEDA, 
HOSPITAL HERMINDA MARTIN 

ACCESO A PISCINAS, PAGO TERAPEUTAS Y ADQUISICION 
DE ALIMENTACION, PARA REALIZAR JORNADA DE SALUD 
INTEGRADORA 

139 CLUB DEL ADULTO MAYOR 
EMANUEL 

PAGO ALIMENTACION, PARA REALIZAR CENA DE 
CAMARADERÍA DEL CLUB 

300.000 

140 CLUB ISABEL RIQUELME DE 
DIABETICOS E HIPERTENSOS 
CONSULTORIO ISABEL 
RIQUELME 

PAGO HONORARIOS PODOLOGA, ADQUISICION DE 
GUANTES, BISTURI, MASCARILLAS, ALGODÓN, ALCOHOL, 
POVIDONA, SABANILLAS Y PAPEL DE MANO, PARA 
PRESTAR SERVICIO DE PODOLOGIA A PACIENTES 
DIABETICOS 

550.000 

141 AGRUPACION PINTARTE ADQUISICION DE AEROSOLES, PINTURA, RODILLO, 
BROCHAS, FOTOCOPIAS, BLOCK DIBUJO, LAPICES, GOMA, 
SACAPUNTAS, REGLAS, CARPETAS, PAPEL CORTADO 
OFICIO, TINTA IMPRESORA, MARCADOR PERMANENTE, 
PAPEL KRATF, MASKING, ADQUISICION DE 
ALIMENTACION, BOLSAS DE BASURA, SOLVENTES Y 
DILUYENTE, PARA REALIZAR TALLER INTEGRALES DE 
GRAFFITI 

300.000 

142 CENTRO CULTURAL CLUB DE 
AMIGOS DE LA MUSICA DE 
CHILLAN 

PAGO TRASLADO EQUIPOS AUDIO VISUALES, PAGO 
TECNICO OPERADOR DE EQUIPOS AUDIOVISUALES, 
DISEÑO AFICHES Y PENDONES, ELABORACION DE CD, 
IMPRESIÓN DE PENDONES Y AFICHES Y ADQUISICION DE 
ALIMENTACION, PARA REALIZAR ACTIVIDADES 
CULTURALES EN SECTORES POBLACIONALES DE CHILLAN 

420.000 

143 CLUB ADULTO MAYOR SANTO 
PADRE ALBERTO HURTADO 
LOS VOLCANES 

ADQUISICION DE PINTURA, PINCELES, SERVILLETAS, 
LAMINAS, CAJAS MADERA, PORTA LAPICES, DECOPROOF Y 
GENERO, PARA  REALIZAR TALLER DE MANUALIDADES 

256.450 

144 COMITÉ PRO REGION ÑUBLE CONFECCION DE PENDONES, LAPICES, BANDERINES, 
POLERAS, RESMAS PAPEL, BOLIGRAFO, SOBRE 
AMERICANO, ARCHIVADOR Y PLUMONES, PARA DIFUNDIR 
ÑUBLE REGION 

2.200.000 

145 CORPORACION GRUPO 
TANAGRA 

ADQUISICION DE TELAS, PENDON, DIPTICO, PINTURAS 
COLA FRIA Y PEGOTES, PARA ELABORAR PINTURAS 
DENOMINADO "TRAS LAS HUELLAS DE VIOLETA" 

468.170 

146 CLUB DE ADULTO MAYOR 
ANGEL HERNANDEZ 
RINCONADA 

ADQUISICION DE COCINA, MICROONDAS, REGULADOR 
GAS, FLEXIBLE, NIPLE, TEFLON, CINLINDRO DE GAS CON 
CARGA, PARA EQUIPAR COCINA 

266.520 

147 CLUB ADULTO MAYOR DE LA 
MAIPU 

ADQUISICION DE JUEGOS DE VAJILLA, JUEGO DE 
CUBIERTOS Y COPAS, PARA IMPLEMENTAR COCINA 

202.460 

148 GRUPO DE AUTOAYUDA ARCO 
IRIS 

PAGO TRASLADO CHILLAN-VIÑA DEL MAR-CHILLAN, PARA 
REALIZAR VIAJE 

350.000 

149 CLUB DE ANCIANOS SAN JOSE 
OBRERO 

PAGO TRASLADO CHILLAN-QUILLON-CHILLAN, PAGO 
ALOJAMIENTO Y ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA 
REALIZAR VIAJE DE FIN DE AÑO 

450.000 

150 APLA-ACTIVISTAS POR LOS 
ANIMALES 

PAGO SERVICIO PROFESIONAL MEDICO VETERINARIO, 
PARA REALIZAR CASTRACIONES Y ESTERILIZACIONES A 
PERROS/AS Y GATOS/AS ABANDONADOS 

900.000 

151 CLUB DEL ADULTO MAYOR 
CRISTO REY 

PAGO TRASLADO CHILLAN-DICHATO-CHILLAN, PAGO 
ALOJAMIENTO Y ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA 
REALIZAR VIAJE 

330.000 

152 ALEGRIA DE PERSONAS CON 
CAPACIDADES DIFERENTES 

ADQUISICION DE MAQUINA DE COSER, GENEROS, HILOS, 
ALFILERES, TIJERAS, HUINCHA, VENTILADORES, 
LICUADORA Y HORNO ELECTRICO, PARA REALIZAR 

400.000 
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CAPACITACION COSTURA E IMPLEMENTAR INSTITUCION 

153 CORPORACION DE MUJERES 
POR EL ARTE CHILLAN 

PAGO HONORARIOS DOCENTE, ADQUISICION DE 
BASTIDORES, CAJAS DE MADERA, SERVILLETAS, PINCELES, 
COLA FRIA,  ESPATULAS, GOMA EVA, PINTURA OLEO, 
PORCELANIZADOR, RESINA, PALETAS DE MADERA, 
CRAQUELADORES, ACRILICO, ACRILEX, ACRIPOOF, MASA 
DAS, PATINAS, TERMENTINA, ACEITE DE LINAZA, MEDIUM, 
DESTELLOS DE COLORES, BLOCK PALETA, PASTA MURO, 
ESPATULA, BARNIZ, LIJA, LATEX Y AGUARRAS, PARA 
REALIZAR PROYECTO "ROMPIENDO CADENAS" DESTINADO 
REALIZAR TALLER DE ARTE Y MANUALIDADES A INTERNAS 
DE, CENTRO PENITENCIARIO FEMENINO DE CHILLÁN 

800.000 

154 CLUB DE ADULTO MAYOR SAN 
ANTONIO POBLACION EL 
ROBLE 

PAGO TRASLADO CHILLAN-DICHATO-CHILLAN Y 
ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE 

350.000 

155 CLUB DE ADULTO MAYOR 
GANAS DE VIVIR 

PAGO FOTOCOPIAS, CONFECCION FOLLETOS, PAGO 
TRASLADO CHILLAN-CHILOE-CHILLAN, PAGO 
ALOJAMIENTO Y ALIMENTACION, ADQUISICION DE 
CACEROLA, SARTEN, BOWL,  ESPUMADOR, CUCHARON, 
BUDINERA, TAZAS, VERDURAS Y FRUTAS, PARA REALIZAR 
TALLER DE ALIMENTACION Y VIAJE A CHILOE 

400.000 

156 AGRUPACION 
COLABORADORES/AS ESCUELA 
ESPECIAL LAS ACACIAS 

ADQUISICION DE POLIETILENO, TIERRA DE HOJAS, TIJERAS 
CORTA PASTO, SERRUCHO PODAR, MACETEROS Y TUBO 
PVC, PARA HABILITAR INVERNADERO PARA JOVENES CON 
DISCAPACIDAD MENTAL 

500.000 

157 CLUB ADULTO MAYOR 
ESFUERZO A UNA VIDA MEJOR 

ADQUISICION DE ESTUFA, HERVIDOR, MANCUERNAS, 
BALONES, BANDA, COLCHONETAS, JUEGO YENGA, SET 
FIGURAS GEOMETRICAS Y LOTERIA, PARA IMPLEMENTAR 
CLUB Y REALIZAR ACTIVIDAD FISICA Y RECREATIVA 

320.000 

158 CLUB DEL ADULTO MAYOR 
ANTARTICA CHILENA 

ADQUISICION DE COMEDORES CON SILLAS Y GENERO, 
PARA IMPLEMENTAR SEDE 

400.000 

159 CONJUNTO FOLKLORICO 
AMANECER CAMPESINO 

PAGO GRABACION, MASTERIZACION Y MULTICOPIADO DE 
CD, ADQUISICION DE TORMENTO Y CASE GUITARRA, PARA 
GRABAR CD DE MUSICA FOLCLORICA E IMPLEMENTACION 

500.000 

160 CLUB ADULTO MAYOR 
ESPIRITU JOVEN PARROQUIA 
SAN VICENTE 

PAGO TRASLADO CHILLAN-SAN FABIAN DE ALICO-CHILLAN 
Y ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE 

380.000 

161 TALLER LABORAL LAS 
AMAPOLAS 

PAGO TRASLADO CHILLAN-PELLUHUE-CHILLAN Y 
ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE 
DE FIN DE AÑO 

279.000 

162 CLUB DE ADULTO MAYOR SOR 
TERESA DE CALCUTA. RIO 
VIEJO 

PAGO TRASLADO CHILLAN-PELLUHUE-CHILLAN Y 
ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE 
DE FIN DE AÑO 

380.000 

163 CENTRO DE CRECIMIENTO Y 
DESARROLLO MUJER 
VIRTUOSA 

ADQUISICION DE COCINA, MUEBLE, MESON, ANAFE Y 
FOGON, PARA REALIZAR TALLER DE COCINA 

300.000 

164 CLUB DE ADULTO MAYOR VIDA 
SANA 

PAGO TRASLADO CHILLAN-EL CARMEN-CHILLAN Y 
ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE 
DE FIN DE AÑO 

350.000 

165 CENTRO CULTURAL Y 
ARTISTICO SURCO Y SEMILLA 

ADQUISICION DE CAMARA DE VIDEO, BOLSO CAMARA, 
CONFECCION DE BLUSAS Y FALDAS, ADQUISICION DE 
CAMISAS, PANTALONES HUASO, ZAPATOS CHINA, 
CHUPALLAS, CINTURONES Y PONCHOS, PARA 

800.000 
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IMPLEMENTAR CENTRO CULTURAL 

166 CLUB DE PACIENTES EN 
RIESGO VASCULAR 
COMPROMISO DE VIDA 

ADQUISICION DE GENERO, BRODERI, CINTAS, PIEZAS 
ELASTICAS, HILOS Y PASA CINTA, PARA REALIZAR TALLER 
DE MANUALIDADES 

250.000 

167 CLUB DE ADULTO MAYOR SAN 
PEDRO NOLASCO (EX CLUB DE 
ANCIANOS SAN PEDRO 
NOLASCO) 

PAGO TRASLADO CHILLAN-DICHATO-CHILLAN Y 
ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE 
DE FIN DE AÑO 

350.000 

168 TALLER DE MONITORAS HTA 
GRACIAS A LA VIDA 

ADQUISICION DE TOMA PRESION, TOMA GLICEMIA, 
CINTAS REACTIVAS, LANCETAS, PESA, GUANTES, RESMAS 
PAPEL, CARTULINA, PLUMONES, TINTA IMPRESORA, PILAS, 
HUINCHA EMBALAJE, TERMOMETRO DIGITAL, 
CONFECCION DE PENDON Y CHAPITAS, PARA REALIZAR 
EDUCACION A LA COMUNIDAD 

377.900 

169 ORGANIZACIÓN DE AMIGOS 
COLOR Y ESPERANZA 

ADQUISICION DE PROYECTOR, CAMARA, MICROFONO, 
CABLES, CAJA ACTIVA, MESA PING PONG, TACA TACA, 
CORTAVIENTO CON LOGO, PARA REALIZAR INTERVENCION 
SOCIAL EN SECTORES VULNERABLES 

350.000 

170 GRUPO DE DESARROLLO 
PERSONAL ESPERANZA DE 
MUJER 

ADQUISICION DE LAPICES, HOJAS, FOTOCOPIAS, PELOTAS, 
GLOBOS, PAGO IMPRESIONES, ADQUISICION DE DATA, 
PAGO HONORARIOS: SICOLOGO, ASISTENTE SOCIAL Y 
MATRONA, PAGO TRASLADO CHILLAN-DICHATO-CHILLAN, 
PAGO ALOJAMIENTO Y ADQUISICION DE ALIMENTACION, 
PARA REALIZAR JORNADAS QUE PROMUEVAN EL 
DESARROLLO PERSONAL DE LAS MUJERES 

330.000 

171 AGRUPACION CULTURAL DE 
ADULTOS MAYORES CANTO Y 
POESIA CHILLAN 

PAGO TRASLADO CHILLAN-LIUCURA-CHILLAN Y 
ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJES 

357.500 

172 CONSEJO DE DESARROLLO 
CENTRO DE SALUD FAMILIAR 
SOL DE ORIENTE 

ADQUISICION DE TOMA GLICEMIA, TIRAS, LANCETAS, 
TOMA PRESION, PAÑALES, MUÑEQUERAS, RODILLERAS, 
ALICATES, BOTIQUIN, DELANTALES Y PAGO HONORARIOS 
PODOLOGA, PARA AUTOCUIDADO DE ADULTO MAYOR Y 
PERSONAS POSTRADAS 

450.000 

173 AGRUPACION DE MUJERES LAS 
ABEJITAS DE LOS MONTES EL 
EMBOQUE 

ADQUISICION DE LANAS, HILOS Y AGUJAS, PARA REALIZAR 
TALLER DE MANUALIDADES Y ARTESANIA 

350.000 

174 CLUB DEL ADULTO MAYOR LOS 
BUENOS VECINOS 

ADQUISICION DE GENERO, LANA, CONO PITILLA, CINTAS, 
PINTURAS PARA GENERO Y CALCO, PARA REALIZAR TALLER 
DE MANUALIDADES 

148.550 

175 GRUPO DE AUTO AYUDA 
CRECER 

ADQUISICION DE MAQUINA DE COSER, GENERO, VELO, 
CINTA, HILO, BRODERIE Y TIJERAS, PARA REALIZAR TALLER 
DE MANUALIDADES 

270.000 

176 CLUB DEL ADULTO MAYOR 
SANTA TERESITA DE LOS 
ANDES, VILLA 4° CENTENARIO 

PAGO TRASLADO CHILLAN-QUILLON-CHILLAN Y 
ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE 
DE FIN DE AÑO 

309.000 

177 UNION COMUNAL DE 
ADULTOS MAYORES DE 
CHILLAN 

PAGO TRASLADO CHILLAN-SAN FABIAN DE ALICO-CHILLAN 
Y ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE 

250.000 

178 CONJUNTO DE FOLCLOR 
PALOMAR DE CHILLAN 

ADQUISICION DE POLERA Y POLERON CON DISEÑO, PARA 
IMPLEMENTAR AL CONJUNTO 

450.000 

179 CLUB ADULTO MAYOR GRUPO 
CORAL RENACER 

PAGO HONORARIOS DIRECTORA Y ADQUISICION DE 
ALIMENTACION, PARA REALIZAR ENCUENTRO DE COROS 
EN CHILLAN 

550.000 
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180 CLUB DEL ADULTO MAYOR 
SANTO DOMINGO 

PAGO TRASLADO CHILLAN-TALCAHUANO (TUMBES)-
CHILLAN, PARA REALIZAR VIAJE DE FIN DE AÑO 

300.000 

TOTAL OTRAS 70.588.877 

 
Por haberse cumplido la hora de término acordada, se acuerda una 
nueva prórroga de diez minutos. 
 
Se pone en votación para acuerdo el Ord. N° 300/84/2016 del 
08.04.2016. Informa sobre Cumplimiento de Metas Colectivas año 
2015. 
 
ACUERDO N° 2.505/16. El H. Concejo Municipal acuerda por 
unanimidad de los presentes, aprobar los puntajes de las Metas 
Colectivas 2015, informadas por la Dirección de Control, como se 
expresa a continuación. 
 
Se deja constancia de la abstención del Sr. López en las Metas de 
Relaciones Públicas porque hay un exceso de funcionarios en esa 
Oficina. 
 
METAS COLECTIVAS POR DIRECCIÓN.-                                                                                                PUNTAJE 

      
1.-  Alcaldía.           100 
2.-  Secretaría Municipal.         100 
3.-  Administración Municipal.        100 
4.-  Dirección de Planificación.        100 
5.-  Dirección de Cultura y Turismo.        100 
6.-  Dirección de Desarrollo Comunitario.       100 
7.-  Dirección de Subsistencia Y Recursos Físicos.      100 
8.-  Dirección de Tránsito y Transporte Público.      100 
9.-  Dirección de Obras Municipales.        100 
10.- Juzgado de Policía Local  (Primero).       100 
11.- Dirección de Inspección y Prevención Comunitaria.     100 
12.- Dirección de Aseo y Ornato.        100 
13.- Dirección de Administración y Finanzas.      100 
14.-Juzgado de  Policía Local (Segundo).       100 
15.-Dirección de Asesoría Jurídica.        100 
16.- Dirección de Control. 
 

Se levanta la sesión a las 21.35 horas. 

 


